ADP 422

m English m Magyar

Operating instructions Hasznalati utmutaté
DISHWASHER - Contents MOSOGATOGEP - Tartalom
Operating instructions, 1 Hasznalati itmutato, 1

Important Safety Instructions, 2-3 Fontos Biztonsagi Figyelmeztetések, 7-8
Assistance, 13 Szerviz, 13

Product Data, 14 Termékismertet6 adatlap, 15

Installation, 16-17 Uzembe helyezés, 49-50

Description of the appliance, 18 Készllékleiras, 51

Refined salt and rinse aid, 19 Regeneralo so6 és oblitészer 52
Loading the racks, 20-21 Beramolas a kosarakba, 53-54
Detergent and dishwasher use, 22 Mosogatoszer és a mosogatdégép hasznalata, 55
Wash cycles, 23 Programok, 56

Special wash cycles and options, 24 Kulonleges programok és opciok, 57
Care and maintenance, 25 Karbantartas és apolas, 58
Troubleshooting, 26 Rendellenességek és elharitasuk, 59
E Espanol m YkpaiHcbKa

Manual de instrucciones [loBiAHMK KOPUCTYBaYa
LAVAVAJILLAS - Indice MOCY[AOMUAHA MALLIMHA - 3micT

Instrucciones de uso, 1

Instrucciones de seguridad importantes, 3-4-5
Asistencia, 13

Ficha producto, 14

Instalacion, 27-28

Descripcion del aparato, 29

Sal regeneradora y abrillantador, 30
Cargar los cestos, 31-32

Detergente y uso del lavavajillas, 33
Programas, 34

Programas especiales y opciones, 35
Mantenimiento y cuidados, 36
Anomalias y soluciones, 37

Cesky m Pycckum

[oBigHvk kopucTyBaya, 1

IBaxknmBi IHCTpyKUii 3 Beaneku, 8-9-10
Jonowmora, 13

BctaHoBneHHs, 60-61

Onuc npunagy, 62

PereHepauiHa cinb i ononickysay, 63
Ak 3aBaHTaXMTN kOpobu, 64-65

Mwutounii 3acib i BUKOPUCTaHHS NOCY4OMUNHOT MaLUnHK, 66
Mporpamu, 67

CneuianbHi nporpamu i onuii, 68
Hdornag ta ounweHHs, 69

HecnpasHocTi Ta 3acobu ix ycyHeHHs, 70

Navod k pouziti PykoBoacTBO no akcnnyaTtauum

MYCKA NADOBI -Obsah NMOCYOOMOEYHAA MALUUHA - OrnaBneHue
Navod k pouziti, 1 PykoBoacTBo Mo akcnnyataumu, 1

Dulezité Bezpeénostni Pokyny, 5-6-7 BaxHast Mndopmauma no TexHuke besonacHoctu, 10-11-12
Servisni sluzba, 13 CepsucHoe obenyxnsanune, 13

Informacni list vyrobku, 15 YcraHoska, 72-73

Instalace, 38-39 TexHnyeckas cneumdukaunsa nagenus, 74

Popis zafizeni, 40 OnvicaHue nspgenus, 75

Regeneracni sdl a Lestidlo, 41 PereHepupytowas conb 1 Ononackuearens, 76

PInéni ko8, 42-43 3arpyska kopauH, 77-78

Myci prostfedek a pouziti mycky, 44 MotoLLiee cpeacTBo U UCMONb30BaHUE MNOCYA0MOEHHOW
Programy, 45 MaLLWHBbI, 79

Specialni programy a Volitelné funkce, 46 Mporpammsbl, 80

Udriba a péée, 47 Cneumaanble nporpamMmmbl 1 ,D,OI'IOJ'IbHI/ITeJ'IbeIe
Poruchy a zp(isob jejich odstranéni, 48 yHkuum, 81

TexHuyeckoe obcnyxumBaHue n yxogd, 82
HewucnpaBHOCTM 1 MeToapbl UX YCTpaHeHus, 83

Whirlpool




LEGEND OF SYMBOLS/LEYENDA DE LOS SIMBOLOS/LEGENDA K SYMBOLUM/
JELMAGYARAZAT/YCIOBHbIE OBO3HAYEHWA CUMBOJTIOB/IWAPTTbI BENTITEP

Warning/Advertencia/Varovani/Figyelmeztetés/IMpenynpexaeHne/Eckepty

—é— Grounding/Conexion a tierra/Uzemnéni/Foldelés/3asemnenne/XKepre Tyvibikray

4 Electrical Hazard/Peligro eléctrico/Nebezpe&i Grazu elektrickym proudem/Aramiités veszélye/OnacHocTb yaapa Tokom/3nekTp kayni

E Waste/Residuo/Odpad/Hulladék/OTxoabl/Kokbic
|

Safeguarding the environment/Proteccion del medio ambiente/Ochrana Zivotniho prostfedi/Kornyezetvédelem/OxpaHa okpyxatoLLei

JCcpenpi/KopLuaraH optaHsl kopray

/1 \ . o s .
D Recycling/Reciclado/Recyklace/Ujrahasznositas/MoeTopHas yTunusaumnsa/Kanta eHoey

@ Use gloves/Utilizar guantes/Pouzivani rukavic/Viseljen kesztyt/icnonb3oBatb nepyatkun/brsnan knto kepek

m IMPORTANTSAFETYINSTRUCTIONS

Read the instructions carefully before
using, as they include important information
on safe installation, use and maintenance.
Keep this instruction manual in a safe place
for future reference. If the appliance is sold,
given away or moved, make sure the manual
Is kept with the machine.

Remove the appliance from all packaging
and make sure It was not damaged during
transportation, if it was damaged contact the
retailer and do not proceed any further with
the installation process.

PN When using your dishwasher, follow

the precautions listed below:

* The appliance must be used to wash
domestic crockery in accordance with the
instructions in this manual.

¢ This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance.

¢ Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

e The appliance must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the machine
exposed to rain and storms.

* Do not store flammable materials in close
pr)roxmty to the appliance.

¢ [he water in the appliance is not potable.

¢ Do not use solvents inside the appliance:
risk of explosion!

e The door should not be left in the open

ﬁosition since this could present a tripping

azard.

* Do not rest objects on the open door or sit
or stand on it since the appliance could trip
forward.

¢ The open appliance door can only support
the weight of the loaded rack when pulled
out.

e The water supply tap must be shut off
and the plug should be removed from the
electrical socket at the end of every cycle
and before cleaning the appliance for
carrying out any maintenance work also
disconnect in the event of any malfunction.

¢ Repairs and technical modifications must
be carried out exclusively by a qualified
technician.

¢ When unplufgging the appliance always
pull the plug from the mains socket. Do not

ull on the cable.
@- In order to avoid laceration hazard,
usage of special gloves is needed during
the assembling of the appliance.

e During use, the access to the rear wall
should be limited in a sustainable manner
such as approaching the device to the wall
or furniture board. .

* Keep packaging materials out of the reach
of Children, packaging materials should
not be used as a toy.

e Children must not be allowed to play with
the apﬁliance.

e Store the detergent, rinse aid and salt out
of the reach of children.

¢ Appliance is dedicated only for household
use.

e Appliance can not be operated until
installation process is complete.

= GROUNDING INSTRUCTIONS
¢ This appliance must be grounded. In the
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event of a malfunction or breakdown,
grounding will reduce the risk of an
electric shock by providing a path of
least resistance of electric current. This
appliance is equipped with a cord having
an equipment- grounding conductor and
a grounding plug.

e The plug must be plugged into an
appropriate outlet that is installed and
grounded in accordance with all local
codes and ordinances.

e Extension cord, adapters and conversion
plugs must not be used to connect the
appliance to the outlet.

40 Improper connection of the equipment-

grounding conductor can result in the risk
of an electric shock.

e Check with a qualified electrician or service
representative if you are in doubt whether
the appliance is properly grounded. Do
not modify the plug provided with the
appliance; If it does not fit the outlet. Have
a proper outlet installed by a qualified
electrician.

PROPER USE

e Access to disconnection of the appliance
(main plug) shall be ensured after
installation.

¢ \When loading items to be washed:

1 - Locate sharp items so that they are not
likely to damage the door seal;

2-WARNING: Knives and other utensils with
sharp points must be loaded in the cutlery
basket with their points/blades down or
placed in a horizontal position with the
sharp end facing away from the front of
the appliance.

e Use only detergent and rinse additives

desgned for an automatic dishwasher.

e WARNING: Some dishwasher detergents
are strongly alkaline. They can be extremel
dangerous if swallowed. Avoid contact wit
the skin and eyes and keep children away
from the dishwasher when the door is open.
Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.

e |f the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer or its
service agent or a similarly qualified person
in order to avoid a hazard.

e During installation, the power supply must
not be excessively or dangerously bent or
flattened. Do not tamper with controls.

00 Todispose of any packaging materials,
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follow local legislation sothat the packagings
may be reused.

e Use the dishwasher only for its intended
function.

¢ The appliance is to be connected to the
water mains using new hose sets. The old
hose-sets should not be reused.

e The maximum number of place settings is
shown in the product sheet.

g@ SAFEGUARDING THE ENVIRONMENT

¢ Thisappliance has been made of recyclable
or re-usable material. Scrapping must be
carried out in compliance with local waste
disposal regulations. Before scrapping it,
make sure to cut off the mains cord so that
the appliance cannot be re-used.

e For more detailed information on handling
and recycling of this product, contact your
local authorities who deal with the separate
collection of rubbish or the shop where you
bought the appliance.

SCRAPPING OF PACKAGING

£ *The packaging can be 100% recycled
as confirmed by the recycling symbol .

The various parts of the packaging must

not be dispersed in the environment, but

must be scrapped in line with local authority

regulations.

E e The European Directive 2012/19/EU
== 'clating to Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) states that household
appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle.
Exhausted appliances should be collected
separately in order to optimise the cost of
reusing and recycling the materials inside
the machine, while preventing potential
damage to the atmosphere and public
health. The crossed-out dustbin  symbol
shown on all products reminds the owners
of their obligations regarding separated
waste collection. For further information
relating to the correct disposal of household
appliances, owners may contact the
relevant public authority or the local
appliance dealer.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

IN Antes del Uso es necesario leer
atentamente las instrucciones, que incluyen
informacion importante para la seguridad de
la instalacion, el uso y el mantenimiento.
Conservar este manual de instrucciones en




un lugar seguro para consultas futuras. En
caso de reventa, cesion o traslado del
aparato, el manual debera permanecer junto
con la maquina.

Quitar todo el embalaje y asegurarse de que
el aparato no haya sufrido danos durante el
transporte. En caso de danos, contactar con
el revendedor y no dar comienzo al proceso
de instalacion.

Para el uso del lavavajillas hay que

adoptar estas precauciones:

¢ El aparato debe utilizarse para lavar vajilla
doméstica siguiendo las instrucciones de
este manual.

¢ Este aparato puede ser utilizado por nifios
a partir de los 8 afos de edad y también
poOr personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o
carentes de experiencia y conocimiento,
con la condicion de que lo hagan bajo
w%lanma, siguiendo las instrucciones
sobre el uso seguro del aparatoy tras haber
comprendido [0s riesgos implicados. Los
NiNOs No deben jugar con el aparato.

¢ | a limpieza y el mantenimiento no deben
dejarse en manos de los nifos, salvo bajo
vigilancia. . .

¢ E[aparato no se debe instalar en exteriores,
ni siquiera en areas exteriores cubiertas.
Es extremadamente peligroso dejar la
maquina expuesta a la lluvia'y a tormentas.

e No guardar materiales inflamables cerca
del aparato.

e £| agua dentro del aparato no es potable.

e No utilizar solventes dentro del aparato:
iriesgo de explosion!

¢ [ a puerta no se deberia dejar abierta, ya
gue podria causar tropiezos.

¢ No apoyar objetos sobre la puerta abierta
ni sentarse o0 pararse sobre la puerta,
ya que el aparato podria volcar hacia
delante.

® | a puerta del aparato abierta puede
sostener solo el peso del estante cargado,
cuando se lo extrae del aparato.

e | grifo del agua debe quedar cerrado y
la clavija se debe quitar de la toma al final
de cada cicloy antes de limpiar el aparato;
desconectarlo también para cualquier
trabajo de mantenimiento en caso de
defectos de funcionamiento.

® | as reparaciones y las modificaciones
técnicas deben ser realizadas
exclusivamente por un técnico cualificado.

e Aldesconectar el aparato, tirar de la clavija
para extraerla de la toma. No tirar del

cable.
@- Para evitar el riesgo de cortes, utilizar
guantes especiales durante el ensamblaje
del aparato.

e Durante el uso, el acceso a la pared
posterior deberia limitarse de manera
sostenible, acercando el aparato a la

ared o al panel del mueble.

¢ Mantener los materiales del embalaje fuera
del alcance de los nifios. Los materiales
del embalaje no son juguetes y no deben
utilizarse como tales.

e No permitir que los nifios jueguen con el
aparato.

e Guardar el detergente, el abrillantador y la
sal fuera del alcance de los nifios.

¢ El aparato esta disefiado solo para el uso
domeéstico.

e E| aparato no puede utilizarse mientras la
instalacion no esté completa.

== INSTRUCCIONES DE CONEXION A
TIERRA

e Este aparato se debe conectar a tierra.
En caso de defectos de funcionamiento o
averias, la conexion a tierra reduce el riesgo
de descargas eléctricas asegurando
una trayectoria de menor resistencia
de corriente eléctrica. Este aparato
esta equipado con un cable dotado de
conductor para la conexion a tierra'y una
clavija con conexion a tierra.

¢ | a clavija se debe conectar a una toma
adecuada, instalada y conectada a tierra
de conformidad con todas las normas vy
ordenanzas locales.

¢ No utilizar prolongadores, adaptadores o
convertidores para conectar el aparato a
la toma.

e Una conexion incorrecta del conductor
de conexiéon a tierra puede ocasionar
riesgos de descargas eléctricas.

e Consultar a un electricista cualificado o
a la asistencia técnica en caso de dudas
sobre la conexion a tierra del aparato.
No modificar la clavija suministrada con
el aparato si no coincide con la toma.
Hacer instalar una toma adecuada a un
electricista cualificado.

USO ADECUADO

¢ |nstalar el aparato de manera tal que
la clavija quede accesible en caso de
tener que desconectar el aparato de la
alimentacion eléctrica.

e Al cargar la vajilla:




1 - Colocar los objetos filosos de modo que
no |guedan danar la junta de la puerta;

2 - ADVERTENCIA: Los cuchillos y demas
utensilios con puntas filosas se deben
cargar en el cesto con las puntas hacia
abajo o en posicion horizontal con las
Buntas filosas lejos del frente del aparato.

e Utilizar solo detergentes y abrillantadores
elaborados expresamente para el lavado
en lavavajillas automaticos.

* ADVERTENCIA: Algunos detergentes
Bara lavavajillas son altamente alcalinos.

ueden ser extremadamente peligrosos
en caso de ingestion. Evitar el contacto
con la piel y los 0jos y mantener a los nifnos
lejos del lavavajillas mientras la puerta esté
abierta. Comprobar que el distribuidor de
detergente esté vacio al finalizar el ciclo
de lavado.

¢ Sj el cable de alimentacion esta dafiado,

debe ser reemplazado por el fabricante o

por un agente de la asistencia técnica o

por una persona cualificada para tal fin,
ara evitar peligros.

e Durante la instalacion, el cable de
alimentacion no se debe doblar demasiado
ni aplastar. No manipular los controles.

£y Aleliminarlos materiales del embalaje,

seqguir los reglamentos locales para su
oslible reciclado.

e Destinar el lavavajillas solo al uso para el
cual ha sido disenhado.

e E| aparato se debe conectar a la red de
alimentacion de agua mediante mangueras
nuevas. No reutilizar mangueras usadas.

¢ £l numero maximo de configuraciones del
espacio se indica en la ficha del producto.

g@ PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

¢ Este aparato ha sido realizado con material
reciclable o reutilizable. La eliminacion
debe llevarse a cabo en cumplimiento
de los reglamentos locales. Antes de la
eliminacion, asegurarse de cortar el cable
de alimentacion eléctrica para que el
aparato no pueda ser reutilizado.

¢ Para informacion mas detallada sobre la
manipulacion y el reciclado del producto,
contactar con las autoridades locales que
se ocupan de la recogida selectiva, o
con la tienda donde se haya adquirido el
aparato.

ELIMINACION DEL EMBALAJE
£ e[| embalaje se puede reciclar al 100%,
como indica el simbolo. No abandonar en
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el ambiente ninguna parte del embalaje.
Para la eliminacion del embalaje respetar
los reglamentos establecidos por las
autoridades locales.

E e La Directiva Europea 2012/19/EU
= SODIE los residuos de aparatos eléctricos
P/ electronicos (RAEE) establece que los
electrodomeésticos no se deben eliminar
junto con los desechos solidos urbanos.
0s aparatos usados se deben eliminar
or separado para facilitar el reciclado y
a reutilizacion de los materiales que
componen el aparato y prevenir dafios al
ambiente y a la salud humana. El simbolo
del contenedor tachado se aplica a todos
los productos para recordar a los usuarios
la obligacion de cumplir con la recogida
selectiva. Para mas informacion sobre la
eliminacion correcta de los
electrodomésticos, contactar con la
autoridad publica o el revendedor local.

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Pred pouzivanim si peclivé prectéte pokyny,
protoze obsahujiduleZité informace obezpecnosti
instalace, pouzivani a udrzby. Tento navod
k obsluze si dobfe uschovejte pro budouci
potiebu. Pokud dojde k prodeji, odstranéni i
prfemisténi zafizeni, musi byt navod nadale
soucasti zafizeni.

Vyjméte zafizeni ze viech oball a ovéfte, ze
béhem prepravy nedoslo k jeho poskozeni.
Pokud je zafizeni poskozené, obratte se na
prodejce a nepokracujte v zadném dalsim
postupu instalace.

PFi pouzivani mycky na nadobi dodrzujte

opatieni uvedena nize:

- Zafizeni musi byt pouZzivano k myti domaciho
nadobi v souladu s pokyny v tomto navodu.

- Toto zafizeni mohou pouzivat déti ve véku
od 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi ¢i mentalnimi schopnostmi
nebo nedostatkem znalosti, pokud jsou pod
dohledem nebo dostaly poﬁyny tykajici se
bezpecného pouzivani zafizeni a rozumi
moznym nebezpecim. Déti si se zafizenim
nesmi hrat.

« Cisténi a uzivatelskou udrzbu nesmi provadét
déti bez dohledu.

« Zafizeni nesmi byt instalovano venku, a to ani
v krytém prostoru. Vystaveni zafizeni desti
a vétru je mimoradné nebezpecné.




V tésné blizkosti zafizeni neskladujte zadné

hoflavé materialy.

Voda v zafizeni neni pitna.

Uvnitf zafizeni nepouzivejte rozpoustédla:

nebezpeci exploze!

Dviika zafizeni nenechdavejte oteviena,

predstavovala by nebezpedi zakopnuti.

Na oteviena dvitka neodkladejte zadné

predméty, nesedejte a nestoupejte na ng,

mohlo by dojit k pfevraceni zafizeni.

Oteviena dvitka zafizeni unesou pouze

hmotnost naplnéného vysunutého kose.

Po kazdém cyklu a pred cisténim zafizeni

béhem udrzby musi byt kohoutek pfivodu

vody uzavien a zastrcka odpojena od elektrické

sité, to plati i pro pfipad jakékoliv poruchy.

Opravy a technické upravy smi provadét

vyhradné kvalifikovany technik.

Pfi odpojovani zafizeni ze sitové zasuvky vzdy

tahejte za zastrcku. Netahejte za kabel.
 Aby nedoslo k nebezpedi vzniku trzné
rany, pfi sestavovani zafrizeni je nutné

pouzivat specialni rukavice.

Béhem pouzivani musi byt pfistup kzadni sténé

pfijatelnym zpUsobem omezen, napfiklad

pfisunutim zafizeni ke sténé nebo desce

nabytku.

Obalovy materiadl uchovavejte mimo dosah

déti. Obalovy materidl nesmi byt pouzivan na

hrani.

Déti si se zafizenim nesmi hrat.

Myci prostiedek, lestidlo a stl uchovavejte

mimo dosah déti.

Zaftizeni je urCeno pouze pro pouziti

v domacnosti.

Zafizeninelze pouzivat, dokud nenidokoncena

instalace.

== POKYNY K UZEMNENI

Toto zafizeni musi byt uzemnéno. V pfipadé
poruchy nebo havarie snizuje uzemnéni
nebezpedi Urazu elektrickym proudem,
protoze elektrickému proudu poskytuje cestu
nejmensiho odporu. Toto zafizeni disponuje
kabelem s uzemnovacim vodi¢em zafizeni
a uzemnovaci zastrckou.

Zastrcka musi byt zapojena do vhodné zasuvky,
ktera je instalovana a uzemnéna v souladu
s mistnimi smérnicemi a nafizenimi.

K pfipojeni zafizeni k zasuvce nesmi byt pouzity
zadné prodluzovaci kabely, adaptéry ani
redukce.

« Nespravné zapojeni uzemnovaciho vodice
zafizeni muaze vést k nebezpeci Urazu
elektrickym proudem.

€3

JC OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI
« Toto zafizeni je vyrobeno z recyklovatelného

« Pokud si nejste jisti, Ze je zafizeni fadné

uzemnéno, obratte se na kvalifikovaného
elektrikafe nebo zastupce servisu. Pokud
zastrcka dodana se zafizenim neodpovida
zasuvce, neupravujte zastrcku. Pozadejte
elektrikare o instalaci odpovidajici zasuvky.

SPRAVNE POUZIVANI
» Poinstalaci musibyt zajisten pfistup k odpojeni

zarizeni (pripojeni k siti).

« Pfivkladani nadobi pred mytim:
1 - Umistéte ostré predmety tak, aby pokud

mozno nemohly poskodit tésnéni dveri.

2 - VAROVANI: NozZe a dalsi kuchyrské nacini

s ostrymi hroty musi byt umistény v kosi na
pribory s hroty/Cepelemi smérem dollinebo se
musi nachazet ve vodorovné poloze s ostrym
koncem smérujicim od pfedni strany zafizeni.

+ Pouzivejte pouze myci prostredek a lestidla

ur¢ena pro automatické mycky nadobi.

- VAROVANI: Nékteré myci prostfedky pro

mycky na nadobi jsou silné zasadité. Pri poziti
mohou predstavovat velmi velké nebezpedi.
Viyvarujte se styku s kGizi a o¢ima. Déti musi
byt mimo dosah mycky na nadobi, kdyz jsou
jeji dvirka oteviena. Po dokonceni myciho
cyklu overte, ze je nadobka na myci prostredek
prazdna.

« Pokud dojde k poskozeni napajeciho kabelu,
musi byt vyménén vyrobcem nebo zastupcem
servisu ¢i podobnou kvalifikovanou osobou,
aby bylo omezeno mozné nebezpedi.

+ Béhem instalace nesmi dojit k nadmérnému

nebo nebezpecnému ohnuti ¢i stlaceni
privodniho vedeni.Nemanipulujte s ovladacimi
prvky.

n + Pri likvidaci obalovych materiall
A postupujte dle mistnich zakond, aby bylo
mozné obalové materidly opétovné pouzit.

« Myc¢ku na nadobi pouzivejte pouze k jeji

zamyslené funkci.

« Zarizeni musi byt pfipojeno k vodovodni siti

pomoci nové sady hadic. Staré sady hadic
ZNnovu nepouzivejte.

« Maximalni pocet mist instalace je uveden

v produktovém listu.

a opétovné pouzitelného materidlu. Jeho
likvidace musi byt provedena v souladu
s mistnimi nafizenimi pro likvidaci odpadu.
Pred likvidaci nezapomente odfiznout napajeci
kabel, aby nebylo mozné zafizeniznovu pouzit.
Podrobnéjsi informace o manipulaci s timto
produktem a o jeho recyklaci ziskate u mistnich




organd, které maji na starost sbér tfidéného
odpadu, ¢iobchodu, kde jste zafizeni zakoupili.

/. LIKVIDACE OBALU

L. Obal Ize 100% recyklovat, coz potvrzuje
symbol recyklace . Jednotlivé asti obalu
musi byt zlikvidovany v souladu s nafizenimi
mistniho organu.

ﬁ « Evropska smérnice 2012/19/EU
== 0 0dpadnich elektrickych a elektronickych
zarizenich (OEEZ) stanovuje, Ze domaci
zarizeni nesmi byt likvidovana prostrednictvim
normalniho cyklu pro likvidaci pevnych
méstskych odpadl. Pouzitd a nefunkcni
zafizeni musi byt sbirdna samostatné tak, aby
byly optimalizovany naklady na opétovné
pouziti ¢i recyklaci materidlt pouzitych uvnitf
zarizeni, a zaroven tak, aby nedoslo k ohrozeni
atmosféry a vefejného zdravi. Symbol
preskrtnuté popelnice  uvedeny na vsech
vyrobcich upominamajitele najejich povinnosti
ohledné tridéni odpadu. Dafél’ informace
ohledné spravné likvidace domacich
spotrebicu ziskaji majitelé od odpovidajiciho
statniho organu nebo mistniho prodejce
zafizeni.

FONTOS BIZTONSAGI
FIGYELMEZTETESEK

Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa végig a
kézikonyvet, mivel az fontos informaciokat
tartalmaz a biztonsagos beszerelésrél,
hasznalatrol és karbantartasrol. Tartsa ezt a
kezelési utmutatot biztonsagos helyen, késébb
még szuksége lehet ra. Ha a késziiléket eladja,
elajandékozza vagy athelyezi, gondoskodjon
rola, hogy a kézikonyv mellékelve legyen a
géphez.

Tavolitsa el a készulék csomagolasat, és
ellendrizze, hogy széllitaskor nem sérult-e meg.
Sériilés esetén keresse fel az értékesitdt, és ne
folytassa a beszerelést.

A mosogatdgép hasznalatakor tartsa be

a kovetkezoket:

« Aberendezés haztartasi edények mosogatasara
hasznalhat6 a kézikonyvben leirtak alapjan.

+ Aberendezést 8 évesnél idésebb gyermekek,
fizikai, szenzoros vagy mentalis fogyatékkal
él6k, valamint a kell6 tapasztalattal és
ismeretekkel nem rendelkez6 személyek
csak felligyelet mellett haszndlhatjak, vagy azt
kdvetden, hogy megfelelé itmutatast kaptak
a berendezes biztonsagos hasznalataval

?IéVDhirl ool

kapcsolatban, és megértették a fennallé
veszélyeket. Ne hagyja, hogy gyermekek a
készulekkel jatsszanak.

« A tisztitast és a sajat kezlileg elvégezhet6
karbantartast nem végezhetik felugyelet
nélkili gyermekek.

« Aberendezés nemalkalmas kuiltéri hasznalatra,
még fedett teruleten sem. Fokozottan
veszélyes, ha a gépet esé vagy vihar éri.

- Netaroljon gyulékony anyagokataberendezés
kozvetlen kozelében.

« A berendezésben l1évd viz nem ivoviz.

+ Ne hasznaljon oldészereket a késziilékben:
robbandasveszély!

« Ne hagyja nyitva az ajtot, mert botlasveszélyes.

+ Ne helyezzen semmit, ne ljon, va%y alljon a
nyitott ajtora, mert a késziilek el6rebillenhet.

« Akésziilék kinyitott ajtaja csak a kihuzott talca
sulyat birja el.

« A vizellatas csapjat el kell zarni, és az
elektromos csatlakozét ki kell huzni minden
ciklust kdvetden, illetve a késztilék tisztitasa,
karbantartasa el6tt, illetve a készllék
Uzemzavara esetén.

- Javitasokat és muiszaki atalakitasokat kizarélag
képzett szereld végezhet.

« Akésziilék dramtalanitasakor mindig a dugot
huzza ki a konnektorbdl. Ne hizza a vezetéket.

@- A sérilések elkeriilése érdekében a

késziilék beszerelésekor viseljen specialis
keszty(t.

« Hasznalat kozben folyamatosan biztositani
kell, hogy a hatfalhoz ne lehessen hozzaférni,

éldéu?tolja a berendezést a falhoz vagy a
utorlaphoz.

+ A csomagolbanyagokat tartsa gyermekektd|
tdvol, a csomagoléanyag nem jatékszer.

+ Ne hagyja, hogy gyermekek a készulékkel
jatsszanak.

+ A mosészert, Oblitészereket és sdkat tartsa
gyermekektdl tavol.

« Aberendezés kizarolag haztartasi hasznalatra
alkalmas.

« A berendezés nem hasznalhatd, amig a
beszerelés nem késziilt el.

== FOLDELES

« A készuléket foldelni kell. Uzemzavar
vagy meghibdsodas esetén a foldelés
csokkenti az aramutés veszélyét, mivel ez
a legalacsonyabb ellendllasu ut az aram
szamara. A berendezés foldelt vezetékkel és
elektromos csatlakozédugoval van ellatva.

+ A csatlakozddugét olyan fali csatlakozéhoz
kell csatlakoztatni, amely a helyi el8irasoknak
ésjogszabalyoknak megfeleléen van beépitve




és foldelve.

+ Tilos hosszabbitd kabelek, adapterek és
atalakité dugok hasznalata a készilék
elektromos csatlakoztatasahoz.

« A berendezés foldeld csatlakozéjanak nem
megfeleld csatlakoztatasa aramitéshez
vezethet.

+ Kétségek esetén képzett villanyszerel6vel
vagy szerviz képviseldvel ellendriztesse,
hogy a késziilék megfelel6en van-e foldelve.
Ne alakitsa at a berendezéshez mellékelt
csatlakozédugoét, ha nem illeszkedik az
elektromos fali csatlakozéhoz. Képzett
villanyszerel6vel szereltessen fel megfelel
fali csatlakozot.

RENDELTETESSZERU HASZNALAT

+ Biztositanikell, hogyaberendezéstabeszerelést
kovetden is daramtalanitani lehessen (elérhetd
legyen az elektromos csatlakozo).

+ Azelmosogatnikivantedényekbehelyezésekor:

1 - Az éles targyakat ugy helyezze el, hogy ne
okozhassak az ajtd tomitésenek sérilését;

2-FIGYELMEZTETES! A késeket és mas he%yes
evOéeszkozoket hegytkkel/élikkel lefelé
az evBeszkoz kosarba kell helyezni, vagy
vizszintes helyzetben kell beheIKezni Ug?/,
hogy az éles oldaluk ne a késziilék eleje felé
nézzen.

+ Csakmosogatogéphez tervezett mosdszert és
Oblité adalékokat hasznaljon.

« FIGYELMEZTETES! Bizonyos
mosogatégéphez kaphatd mosdszerek erésen
lugosak. Ezek lenyelése fokozottan veszélyes.
Ne hagyja, hogy a bérére vagy a szemébe
kerdljon, és tartsa a gyermekeket tavol, ha
a mosogatdgép ajtaja nyitva van. A mosasi
ciklus befejezését kovetden ellendrizze, hogy
a mososzer tarto kitrult-e.

« Ha az elektromos vezeték sérult, a gyartoval
vagy markaszervizzel, vagy egy hasonldan
képzett szerel6vel cseréltesse ki, hogy elkertilje
a veszélyeket.

+ Beszerelés kozben ne hajtsa meg vagy
préselje 0ssze tulsagosan vagy veszélyesen
az elektromos vezetéket. Ne szerelje szét a
vezérlést.

L/:Y Acsomagoldanyagokartalmatlanitasakor

a helyi jogszabalyoknak megfeleléen jarjon
el hogy biztositvalegyenacsomagoldanyagok

Ujrahasznositasa.

A mosogatogépet csak rendeltetési céljanak

megfelel6en haszndlja.

A berendezés vizellatasat uj tomldkkel kell

biztositani. Ne hasznaljon ujra régi tomldket.

A beszerelések maximalis szamat a termék

adatlapja tartalmazza.

{3 KORNYEZETVEDELEM

JCe A berendezést Ujrahasznosithat6 vagy
gjrafelhasznéalhatoé anyagokbdl gyartottak.
Artalmatlanitaskor a helyi hulladekkezelési
eléirasoknak megfeleléen kell eljarni.
Artalmatlanitas el6tt vagja le a halézati kabelt,
hogy a késziiléket ne lehessen Ujra lizembe
helyezni.

+ A termék kezelésével és Ujrahasznositasaval
kapcsolatos tovabbiinformaciokért keresse fel
a helyi szelektiv hulladékgydjtéssel foglalkozd
hatosagot, vagy az Uzletet, ahol a készliléket
vasarolta.

A CSOMAGOLAS ARTALMATLANITASA

L/:')' A csomagoldas 100%-ban
Ujrahasznosithatd, amit az Ujrahasznositas

szimbolum is jelez. A csomagolas bizonyos

részeit tilos a kornyezetbe engedni, a helyi

jogszabalyoknak megfeleléen kell

artalmatlanitani.

« A hulladékka valt elektromos és
= €lektronikus eszk6zokrdl szolé 2012/19/EU
eurdpai iranyelv (WEEE) elbirja, hogy a
haztartasi gépeket tilos a kommunalis
hulladékkal egyitt kezelni. Az elhasznalédott
kész[jlékeketi(jlén kell 6sszegyujteni, hogy
optimalizadlhato lehessen a gépben [évd
anyagok ujrafelhasznalasi és Ujrahasznositasi
koltsége, és megelbzzék az esetleges
egészségugyi kockazatot vagy a légkor
karosodasat. A termékeken talalhato athuzott
szemetes szimbdlum emlékezteti a
felhasznalot a szelektiv hulladékgydjtési
kotelezettségeir6l. A haztartasi gépek
megfelelé artalmatlanitasaval kapcso?atgan
fordulhat a megfeleld helyi hatésaghoz, vagy
a helyi keresked6hoz.

m IBAXKJIBI IHCTPYKLLII 3 BE3MEKU

lMeped BUKOPUCTAHHAM YBaXHO
NPoYNTanNTe IHCTPYKUIl, OCKIIbKM BOHU
MIiCTATb BaXxnuBy iHPopmauilo wopo
6€e3neYyHoro BCTaHOB/IEHHSA, BUKOPUCTAHHSA 1
obcnyroByBaHHA npunagy. 36epexitb Ui
IHCTPYKLii B 6e3neyHOMy MicLji ANnA NoAanbLol
poBiaku. B pasi npogaxy, nepegaui abo
nepemileHHA Npuiagy nepekoHamnTecs, Wo
IHCTPYKUil NnepefaHi pa3om i3 HUM.

HicTaHbTe npunag 3 NakyBaHHA W
nepeBipTe BiACYTHICTb MOWKOAXKEHb Nifj
Yyac TpaHCNOpPTYBaHHA. AKWwo npunag 6ys




NOLWKOMKEHUN, NPUMUHITL PO6OTM NO NOro
MOHTaXy 1 3BEPHITbCA A0 NPOAABLA.

Mpwu ekcnnyarauii Bawoi nocyaomuninHoi
MaWWHN AOTPUMYMNTECA HAaCTYMHUX
3ano6iXKHuX 3axoaiB:

« [Npunagom cnig KopuctysaTuca onaa MUTTA
AOMAaWHbOro nocyay BiANOBIAHO [0
HagaHNX IHCTPYKUiN.

« [itTnBiKOMBIf 8 pokKiB i 0CcO6U 3 06MeEKEHMU
bi3VYHUMK, CEHCOPHMMM 260 PO3YMOBMMM
3ai6HOCTAMM abo HeaoCTaTHIM AOCBiAOM
i 3HAHHAMN MOXYTb KOPUCTYBATUCA LM
npunagom nuue nig Harnagom abo nicna
HaNEeXHOro iHCTPYKTaXky No 6esneyHomy
KOPUCTYBAHHIO NPUIaAoM, i 3a YMOBU, LWO
BOHW PO3YMilOTb NOB'A3aHI 3 LUM PU3NKMN.
He paBanTe fitAm rpatmca 3 npunagom.

- He pos3Bonante pgitam mutm abo
obcnyrosyBaTu npunag 6e3 HarnAagy.

« lMpunag He MOXHa BCTAHOBJ/IOBATU Ha
BY/NMLi, HaBiTb Nig HaBicamu. AKWo Npunag
nonagae nig gow abo 3n1mBy, Lie NoB’sA3aHe
3 0c06nMBOIO Hebe3neKoto.

« He 36epiratn roptoui matepianu nopag 3
npunagom.

« Bopa B npunagi He € NUTHOlO.

« He BukopuctoByBatTm PO3UYUHHUKN
BCepeauHi npunaay: pusnk snobyxy!

« He Tpumatn gBepuaTta BigKpUTUMMU,
OCKIiNbKM i3-3a BTpaATW piBHOBAarn npwunajg
MO>Ke NepeKknHyTUCA.

« He 3anuwatu peui Ha BigKpUTUX ABEpUATaX,
HEe CUAITU N He CTOATU Ha HUX, OCKINbKN
npwnag Moxe nepeknHyTUCA.

« BigkpuTi gBepuAaTa npunagy MoxyTb
BUTPMMYBATW NiLLEe Bary 3aBaHTaXeHOol
nonuui, Koy BOHa BUTATHYTA.

+ 1o 3aBepLlEeHHI KOXHOro LUKy MUTTA
N nepen ouynWeHHAM npunagy npwu
06CNyroByBaHHi, @ TaKOX MNIC/IA NOIOMKM
HeobXigHO 3aKpUTK KpaH nogayi Boau 1
BUTATHYTW BUJKY 3 €/IEKTPUYHOI PO3ETKM.

+ PeMOHT i TexHiuHi 3MiHU mae npoBoOANTH
BMKJIIOYHO KBasipikoBaHMI cnewianicT.

« [pwn BigKNYEeHHI Npunagy 3aBXawu
BUNMaNTe BUJIKY 3 pO3eTKU. He TArHiTb 3a
Kabenb.

« o6 BMKNOUMTM PU3MK Nopi3aTuCs,
Cnig KopucTtyBaTucAa cneuiaibHUMK
pyKaBMuKamu nig vyac 36upaHHA npunagy.

« [lpv BKOpUCTaHHI gocTyn 4O 3aAHbOI
CTiHKM Ma€ 6yTn HagiiHO obMeXxeHUMm. ns
LbOro MOXHa, Hanpuknag, BCTAaHOBUTU
npunag npw CTiHi abo 3aKPUTN 3afHI0 CTIHKY

?I’E)V)hirl ool

Me061eBolo NaHeno.

- TpumanTe nakyBasibHi MaTepianu gani
BiJ AiTen, He MOXHa BUKOPUCTOBYBATH
NakyBaJsibHi MaTepianu AK irpaLKku.

+ He po3sonAaTu gitam rpatrca 3 npunagom.

« 36epiraTi M1YMIA 3aCi6, ONonicKyBay i Cinb
Jani Big pgiten.

+ [Mpunag npusHayeHNn ANA BUKOPUCTaHHA
TiNbKKN B NOOGYTOBMX YMOBaX.

+ He KopucTtyBaTtuca npunagom fo NOBHOro
3aBepLUEHHA NpoLeCy MOHTaxXYy.

= IHCTPYKL}Ii 3 3A3EMJIEHHS

+ Llen npunag HeobxiaHO 3a3emnuTu. B pasi
36010 eNneKTpOXNBIEHHA ab0O NOIOMKM
npunagy 3a3emM/leHHA 3MeHLWYE pU3unK
eneKTPUYHOro yaapy, 3abesneuyoum Wsax
HaMeHLIOro onopy AnA eneKTPUYHOro
CTpyMmy. Llen npunag ocHalleHnn WHYpoOMm
3 NPOBIAHUKOM i BUSTKOIO 3a3eMJIeHHA.

 Bunky HeobxigHO BCTaBNATK Yy BignNoBigHyY
PO3eTKy, WO 3MOHTOBaHa 1 3a3emsieHa 3a
MiCLLeBMM HOPMaMW.

 [InAa nigknoyeHHA npunagy Ao MepexeBol
pO3eTKNU He Cnig KopucTtyBaTuUcCHA
nogoBXyBayamu, TpinHnkamm abo
nepexigHUKamu.

+ HenpaBunbHe NpneaHaHHA NPOBIAHMKA
3a3eMJieHHA NPU3BOAUTb A0 PU3UKY
eNeKTPYHOro yaapy.

« AKwo y Bac € cymHiBM WOAO HaZINHOCTI
3a3eMNeHHA npunagy, 3BepHiTbca Ao
KBanipikoBaHoro enektpuka abo go
npeacTaBHMKa cy»k6um cepBicy. He 3miHtonTe
BUJIKY, LLIO NOCTAYaAETbCA Pa30OM 3 MPUIAA0M,
AKLWO BOHA He NiaxoanTb OO BCTAaHOBIEHOI
po3eTKu. 3anpocCiTb KBanipikoBaHOro
eneKkTpuKa 3aMiHUTU PO3ETKY.

MPABWUJIA EKCITUTYATALII

« [lpn BCTaHOBNEHHI Npunagy HeobxigHO
3abe3neuynTn JOCTaTHIN gocTyn AnA
noAanbLUOro BigKatoueHHA (Big ronoBHOro
po3’emy).

« [Npwn 3aBaHTaxeHHi nocyay Ana MUTTA:

1 - Po3miwynTte rocTpi npeameTu Tak, wob
YHUKHYTWN MOWKOAMXEHHA YL iNbHEHHA
ABepuAT;

2 - YBATA! Hoxi 1 iHWi cTonosi npunagaa 3
roCTPUMU KiHLiBKamMK CNif 3aBaHTaXKyBaTu
B CcrneuiaNbHNI KOWWK KiHLiBKaMu/ne3amm
L0HM3Y ab0 po3MilllyBaTV FOPU3OHTANIbHO
rocTpyMn niesamm NoBepHyTUMU B K Bif
nepeaHbol YaCcTUHW Npunagy.

« Kopuctynteca Tinbkn TMumu MUIOYMMU
3acobamu N ononickyBavyamu, AKi




npu3HayveHi AnAa NOCyAOMUNHUX MaLLWH.

« YBATA! leskimmtouizacobmananocygoMIMnHNX
MaLUWH MiCTATb 6arato nyru. BoHn MoXyTb
OyTV Oy»e WKIANMBIMM NPU NPOKOBTYBaHHI.
bepexiTbcA KOHTaKTYy 3i LWKipO 1 0UMMa, 1
He nycKauTe fiteir 40 NOCYyAOMUIHOI MaLLNHN,
AKLLO 1T ABepuUATa BifuMHeHi. 1o 3aKkiHYeHHIo
UUKITY MUTTA, NepeBipTe, Un NyCTUK BiACIK AnA
MUIOYOrO 3acoby.

+ AKWO WHYP enNeKTPOXUBMEHHA
NOLIKOAXKEHUN, NOro HEOOXiAHO 3aMiHUTN
y BUpobHuKa abo moro areHta, abo
3anpocuTX KBanipikoBaHOro crnewianicra,
OO YHUKHYTUN pU3MKy Hebe3neKku.

« g yac ycTaHOBNEHHA WWHYP XUBNEHHA
He MOXHa HagMipHO abo Hebe3neyHo
nepernHaTy abo ctnckaTn. He BTpyyantecs
B KOHCTPYKL,it0O OpraHiB yrnpasJliHHA.

LA « [NpwyTrnizauiinakysanbHUX maTepianis

Cnig JOTPUMYBATUCA MiCLEBUX HOPM i
npaswun, 3abe3nevyroum MOXINBICTb iX
noaanbLUoi NnepepodKu.

+ Kopuctynteca nocyqoOMUNHOK MALLVHOK
TiNbKKX 3@ NPU3HAYEHHAM.

« [lpwnapg cnig nigknoyaT 4O BOAONPOBOAY
3 BUKOPUCTAHHAM HOBOIO KOMMNEKTY
LW1aHrie. He cnig noBTOpHO BCTaHOB/OBATA
CTapuin KOMMEKT.

« MakcmmanbHa KinbKicTb cTonosux npnbopis
HaBedeHa B TEXHIYHMX JAaHUX Npunagy.

613 BEPEXITb NPUPOLAY

+ Llen npunag BurotoBneHun 3 matepianis,
WO NianAraioTb nepepobui abo NoBTOpHOMY
BMKOPWCTaHHI0. BigaasaTtu noro o opyxry
HeoOXiAHO 3 AOTPUMAHHAM MICLLEBUX HOPM
i npaswn. MNepen um HeobXiAHO Biapi3aTn
FONOBHUI LLHYP Big Npwuiaay, Wwob 3anobirtu
MNOro nojanblloMy BUKOPUCTAHHIO.

+ 3a 6inbw AeTanbHo iHGOpPMaLUiE Woao
nepemiweHHA abo ytunizauii npunagy
3BepTanmTeca OO MiCUeBUX OPraHiB,
BiAMOBigaNbHUX 3a 36MpaHHA CMiTTA, abo
[0 MarasviHy, fie B Nnpuabanu uen npunag.

YTUNI3ALIA NAKYBAHHA

N, « MNakyBaHHA nignarae 100% nepepobui,
o Wo NiagTBEPAKYETbCA BIAMOBIAHUM
cumBonoMm. He cnig Bnkngaty 4acTUHN
NakyBaHHA [JO HaBKONUWHbOTO
cepefoBuLa. YTunisauito cnig npoBoanTun
BiANOBIAHO A0 MiCLLEBOrO 3aKOHOABCTBA.

E « €Bponeincbka gnpekTrea 2012/19/EU
==10 BigAXoO4aM enekTPUUYHOTO 1
enekTpoHHoro o6nagHaHHAa (WEEE)

3ab60pOHAE BMKMAaTV NObYTOBI Npunagm oo
3BUYANHOI MiCbKOT CUCTEMU BUBE3EHHA
cmiTTA. Mprnnagn, TepmiH cnyxbm Aakux
CKiHUMBCA, 36MpalTbCA OKpemMo 3aansa
onTuMmizauii nepepobKn n yTunisauii ix
maTepianiB 6e3 NoTeHUiNHOI 3arpo3n anAa
aTtmocdepn 1 rpoMagCbKoro 340poB's.
CumBoOnN 3 NnepekpecneHM KOHTeNHepoM
ANA CMITTA Ha Npynagi Haragye BnacHMKam
Npo 060B’A30K yTUNi3yBaTV NPUIag OKPeMO
Big iHWKUX nobyToBUX Bigxopdis. 3a
[OAATKOBOM iHGOpMaLi€ Woao npasmn
yTunisauiinobyToBux npunaais 3sepranTeca
[0 BiANOBIAHUX MiCcLLeBUX OpraHiB abo
micueBoro gunepa.

m BAXXHbIE UHCTPYKLUUN MO
BE3OMNACHOCTIU

BHUMaTenbHO npoynTanmTe HacTtoAwme
NHCTPYKLMM, TaK KaK B HUX NPUBOZATCA BaXHble
cBefeHna o 6e3onmacHOM MOHTaxe,
MCNonb30BaHUK 1 obcnyxmnBaHnm. CoxpaHuTe
HacToALLMIE MHCTPYKLMM B HAAEXKHOM MeCTe 1A
6yaywen KoHcynbTauun. Ecnn nsgenne
npojaeTca, nepefaeTca UnxM nepeHoCnTcs,
ybeauTtecb, 4tobbl K HEMy Mpuiaranocb Tex.
PyKOBOACTBO.

Pacnakynte nsgenue n nposepbTe OTCYTCTBME
noBpeXaeHnn NPy TpaHCNopTUPoBKe. B ciyyae
obHapyXeHna noBpexaeHnn obpatmtechb
K npodaBuy U He NPUCTYNanTe K MOHTaxy
n3genms.

Nprncnonb3osaHW Balwer nocygoMoeyHou
MaWWHbl cnefgynTe yKa3aHHbIM HUXe
NpPegoCTOPOXKHOCTAM:

« VI3penve npefHasHayeHO ANA MONKWU
[AOMALLHeN Nocyabl, COrMACHO NHCTPYKLUAM,
NpVBEAEHHbIM B HaCTOALLIEM TEX. PyKOBOACTBE.

« [laHHOe n3genne MoxeT ObITb MCMONb30BAHO
AeTbMW CcTapwe 8 neT M nuMuamun c
OrpaHNYeHHbIMU PU3NYECKUMM, CEHCOPHBIMU
NN YMCTBEHHBIMW CMOCOOHOCTAMU UNK
nuamm 6e3 onbiTa v 3HaHWIA NOJ, KOHTPOJIEM
nnu nocne obyyeHua 6esonacHomy
NONIb30BaHMUIO MALIMHOW U MOHUMaHMIO
CBA3aHHbIXC3TMMOMacHoOCTen. He paspeluante
AETAM UrpaTtb C MaLNHOWN.

+ He pa3speluanTte geTaAm BbIMOMHATb YACTKY U
obcnynBaHme 6e3 KOHTPONA B3POCIIbIX.

+ He yctaHaBnvBanTe MaluviHy Ha ynuue, flaxe
nop Haeecom. KparHe onacHo noggsepratb
MaLLVHY BO3AEMCTBUIO AOXAA U FPO3bl.

+ He xpaHuTe BO3ropaemble Matepuarsbl pAAOM
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C MaLWNHOW.

- Bopa B MalwvHe He ABNAETCA NUTbEBOIA.

« He ucnonb3yinte pacTBopuTenu BHYTpU
MaLLUVHbI: pUCK B3pbiBal

+ He octaBnanTte gBepLy MaLLVIHbl OTKPbITOM BO
n3bexkaHme 3aLlemneHus.

+ He knagnte npegmeTbl Ha OTKPbITYIO ABEpLY,
He caguTecb M He BCTaBanTe Ha Hee BO
n36exKaHme onpoKNabIBaHMA MALLVHbI.

+ OTKpblITas gBepLa MaLLVHbI MOXKET BbiiepXKaTb
TONbKO BEC BbIABNHYTON HAPY»Ky 3arpy>KeHHO
KOP3MHbI.

+ [lo 3aBeplueHMn KaxJoro umkna v nepeg
YMCTKOM MAaLLVHbI /1A BbINOSIHEHUA KaKoro-
nn60o 0bCNy>KNBaHWA, a TaKXKe B CJyyae llobon
HENCNPaBHOCTN NepeKpbiBanTe NPobKy
noAayuv BOAbl M OTCOeQUHANTE LUTENCeNbHYIO
BUJIKY OT CETEBOW PO3ETKN.

+  PeMOHT M TexHnyeckne MoanduKaLmm AOKHbI
BbINOMHATLCA TOMbKO KBaNMOULIMPOBAHHbBIM
TEXHVKOM.

« Mpn oTcoegUHEHNM MaWKnHbI OT CeTu
OTCOEAVHYITE LUTENCENbHYI0 BUIKY OT CETEBOW

03eTKN. He fepraiite 3a kabenb MaLlVHbI.

@- Bo mn3bexaHme pucka nopesos

MCNONb3ynTe cneymnanbHble NepyaTkn B
npoLiecce MOHTaXa U3aenma.

« B npouecce akcnnyatauum orpaHuyunTb
AOCTYN K 3afHen naHenu Hagnexawmm
06pa3om, NPVABUHYB MaLLUVHY K CTEHE UK K
naHenun mebenbHOro anemeHTa.

+ Hepa3speLluainte geTAMUrpaTh CyrnakoBOUHbIMY
MaTepuanamu.

+ He pa3speluanTte getam nrpatb ¢ MaIMHOW.

« XpaHuTe motoLme CpeCcTBa, OnosackmBaTenm
N CONb BHE JOCAraeMoCTy feTeN.

« N3genne npegHa3sHayeHO TONbKO ANA
ObITOBOro NCMONb30BaHUA.

+ He ncnonb3yinte mawnHy fo 3aBepLueHns
ee MOHTaXa.

== VHCTPYKL MO 3A3EMJIEHUIO

« [laHHOe n3genne [OMKHO ObITb 3a3eMeHO.
B cnyyae HencnpaBHOCTU MW BHE3anHOro
OTKJIIOUEHUA INEeKTPONUTaHMA 3a3emMieHmne
COKpaLLaeT pUCK yaapa TOKoM, obecrneunBas
BbIXO[ HauMeHbLero CONpoTUBNEHUA
3NneKTpunyeckoro Toka. [laHHoe nsgenue
YKOMMIEKTOBAHO Kabenem C NpoBOAOM
3a3emsieHA N pa3bemMoM 3a3eMsIeHNA.

« JTOT pa3bem NOACOAMHAETCA K HaANeXallen
po3eTKe, YCTaHOBIEHHOWN N 3a3eMJIeHHOW
B COOTBETCTBUN CO BCEMU MECTHbIMU
HOpMaTMBaMU 1 NPaBUIaMN.

 YOANUHUTENW, NepPexofHUKN N TPOMHUKN He
[OMKHbI MICMOSb30BaTbCA 1A NOACOEANHEHNA

?I’E)V)hirl ool

MallUUHbI K PO3ETKE.

. Hel'lpaBVIJ'IbHOG nogcoeanHeHmMe npoeoaa
3a3eMJIEHNA MOXKET NPMBECTUN KyOapy TOKOM.

« TNopyunTe KBaNMPMLMPOBAHHOMY SNEKTPUKY

NN NPeacTaBUTENIO CEPBUCA NPOBEPKY B
CJlyYae COMHEHMI KacaTeNbHO NPaBUTbHOCTA
3a3emsieHns. He M3meHAaANTe WTencenbHyo
BUJIKY, pUaratoLLytoca K usgenuio; Ecnv oHa
He NoaxoauT K ceTeBOM po3eTke. [Topyunte
MOHTaX NoaxoAAlwen ceTeBon poseTke
KBaNMQULIMPOBAHHOMY 3M1EKTPUIKY.

NPABUJIbHOE NCNMOJ1Ib30OBAHUE
« Mocne MOHTaXa [o/IKeH ObITb OCTaBNeH

[AOCTYN ANs OTCOEAVHEHUA MaLLVHbI (CeTeBas
BW/IKA).

« [pwn 3arpy3Ke rpsasHol nocyapbl:
1-NomecTnTe ocTpble NPUOGOPbI TaKNM 06Pa3oMm,

4TOObI OHN HE MOT/I MOBPEANTD YNTOTHEHNE
ABEepLIbl MALLVHbI;

2 - MPEAYNPEXAEHUE: Hoxun n gpyrue

NPNG0oPbI C OCTPLIMU KOHLLAMWN AOJTKHbI
ObITb 3arpy»KeHbl B KOP3VHKY AJ1A CTONOBbIX
NpnbOpPOB OCTPLIMN KOHLAMW/NE3BUAMMU
BHU3 WM NOJIOXKEHbI B FOPU30OHTaNIbHOM
NOJTOXKEHUN C OCTPbIMU KOHLAMWU,
MOBEPHYTbIMM OT NepegHen NaHeNn MaLliHbI.
Ncnonb3yinTte TONbKO mowoLwme cpeactsa u
ononackmBaTenu, npefHasHayeHHble ana
aBTOMATMYECKMX MOCYJOMOEYHbIX MaLLVH.
NPEAYNPEXAEHUE: HekoTopble motowme
cpencTtBa ANA NOCYAOMOEYHbIX MaLluWH
ABNAIOTCA CUIbHO LWenoYHbIMU. OHM MOryT
ObITb KpalHe onacHbIMM NpW nonagaHun
B nuuweBofd. M3berante KOHTAKTOB C
KOXeln 1 rnasamu 1 He paspellante aeTam
NPUMBAMXaTbCA K MOCYAOMOEUYHON MalUNHE
npv OTKpbITON ABepLe. MpoBepsAliTe, YTOObI
AvelKa AN MOKLLEro cpeacTsa bbiia nycrta
Mo 3aBepLUEHNM LKA MONKMN.

« B cnyuae noepexaeHna kabensa malvHbl
nopyuuTe ero 3ameHy NpPon3BOAUTENIO UK
npeacTaBuUTeNio CeEpBMCa MU NOJO6HOMY
KBanupmnumpoBaHHOMY NepcoHany BO
n36exxaHe onacHoOCTN.

B npouecce moHTaxa ceTeBom Kabenb He
LOMKEH ObITb Ype3MEPHO UM OMACHO COTHYT
nnu cxat. He nponyckante perynapHbie
NPOBEPKMN.

Ly ¢ OnAa yTunnsaumm ynakoBOUHbIX

MaTepuanosB clnefynte MECTHbIM
3aKoHOfaTeNbCTBaM, YUTOObI YNakoBOYHble
maTepuanbl Mornn ObiITb MOBTOPHO
NCrosib30BaHbl.

« Ncnonb3ynte NoCcyfOMOEYUHYI0 MaLlNHY
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TONIbKO MO ee NPAMOMY Ha3HaUYeHNIO.

« MawwuHa gomkHa 6bITb NogCcoOeaMHEHA B
BOAOMPOBOAY NOCPELCTBOM HOBbIX LLU/TAHIOB.
Crapble WAAHTN He [ONKHbl MOBTOPHO
CNOMb30BaTbCA.

+  MakcrManbHoe KonmyecTBO Nocyabl, KOTopoe
MO>KET OblITb 3arpy»KeHO 1A MOMKY, MOKa3aHo
B cneuundrKaumm K MallvHe.

gt} OXPAHA OKPYKAIOLLEE/ CPEADbI

« [laHHOe m3fenve N3roToB/IeHO 13 MOBTOPHO
MCNoNb3yemblX MaTepuanos. YTunmsayma
AOJKHbI BbINOJIHATLCA B COOTBETCTBUU C
MeCTHbIMW HOPMATMBaMW MO yTUAN3aLUK
oTxofoB. [epen caayen MalwviHbI B YTUIIb
ybenuntecb, utobbl ceTeBON Kabenb 6bin
obpe3aH BO M3bexaHMe NMOBTOPHOTO
CNOMNb30BaHNA MaLLMHBDI.

- 3a 6onee nogpobHon nHPopmaymnen
KacaTeNlbHO nepemelLeHns 1 yTunmsaumum
AaHHOro nsgenua obpalantecb B Bawm
MeCTHble opraHu3aumnmn, 3aHMMatLWmnecs
pa3genbHbIM COOPOM OTXOAOB, UM B MarasyiH,
B KOTOpOM Bbl npriobpenu nsgenve.

YTUIN3SAUNA YNAKOBOYHDbIX
MATEPUAJIOB
L’.\S *YNaKoBOYHble MaTepuasnbl MOryT ObiTb
NOBTOPHO 1cnosb3oBaHbl Ha 100%, cornacHo
CUMBONY yTunmsauymun. PasnmuyHble yactn
YMAKOBKWN He JOMKHbI BblOpacbiBaTbCA Ha
YLy, X HeO6X0AMMO CAaTb B LIEHTP Npuema
YTUIbCbIPbA, COrMacHO MECTHbIM MpPaBusiam.

- HdupekTtuBa EBpocotosa 2012/19/EU
— kacatenbHo OTXO4OB 3N1eKTPUYECKOro U
3neKTpoHHOro obopyposaHua (WEEE)
np%pnmcusaeT, 4TOObI ObITOBbIE ngm Opbl He
BblOpacbiBanMCb C OObIYHBIMU ObITOBbIMM
TBEpAbIMN oTxogamun. CTapble ngenus
LOJMKHbI CAaBaTbCA B YTWUIb OTAENbHO ANA
onTMMMU3aunUn CTOMMOCTM MOBTOPHOTO
MCNONb30BaHNA 1 PeyTUM3aLIMV MaTeprasoB,
COCTaBMALWMX MaLUMHY, COKpaLlasa Taknm
00pa3om BO3MOXKHbIN PUCK Ana aTMocdepbl
M 340poBbA HaceneHua. CMmBON
“NepeyepKHyTaA MyCOpHas KOP3MHKa"Ha BCex
n3Jennax HanomMrHaeT Bragenbuam o6 rx
00A3aHHOCTAX KacaTeNIbHO pa3feNibHoro
cbopa oTxonoB. 3a 6onee nogpobHoM
nHbopmaumen KacatenbHOe NPaBUbHON
yTUIM3aunm 6bIToBbIX NPUGOPOB BriagesbLpbl
MOryT 06paTUTbCA B COOTBETCTBYIOLLME FOC.
opraHmM3aumm WM K MeCTHOMy NpoaaBLy
n3penus.
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m Assistance

Before contacting Assistance:

e Check whether the problem can be resolved using the
Troubleshooting guide (see Troubleshooting).

e Restart the programme to check whether the problem has
ceased to exist.

e |f the problem persists, contact the Authorised Technical
Assistance Service.

ﬂ Never use the services of unauthorised technicians.

Please have the following information to hand:

e The type of malfunction.

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

This information can be found on the appliance data plate (see
Description of the appliance).

E Asistencia

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

e Verifique si la anomalfa puede ser resuelta por Ud. mismo
(ver Anomalias y Soluciones).

e Vuelva a poner en funcionamiento el programa para controlar
si el inconveniente ha sido resuelto.

e Sinoes asi, llame al Servicio de Asistencia Técnica Autorizado.

ﬂ No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

e ¢l tipo de anomalia;

e el modelo de la maquina (Mod.);

e y el numero de serie (S/N).

Esta informacién se encuentra en la placa de caracteristicas
ubicada en el aparato (ver Descripcion del aparato).

(-] Servisni sluzba

Pied privolanim servisni sluzby:

» Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami (viz
Poruchy a zpUsob jejich odstranéni).

* Znovu uvedte do chodu myci program s cilem ovéfit, zda byla
porucha odstranéna.

» V pfipadé negativniho vysledku se obratte na Autorizovanou
servisni sluzbu.

ﬂ Nikdy se neobracejte s zadosti o pomoc na neautorizované
techniky.

Pfi hlaseni poruchy uvedte:

» druh poruchy;

* model zafizeni (Mod.);

+ vyrobni &islo (S/N).

Tyto informace jsou uvedeny na Stitku s jmenovitymi udaji,
umisténém na zafizeni. (viz Popis zafizeni).

?Ii'V)hirl ool

m Szerviz

Miel6tt a szervizhez fordul:

* Gy6zb6djon meg arrdl, hogy a rendellenességet nem tudja
maga elharitani (lasd Rendellenességek és elharitasuk)!

» Ellenérizze a hiba elharitasanak sikerességét a program
Ujrainditasaval!

* Amennyiben nem sikerdlt elharitani, forduljon a hivatalos
szakszervizhez!

Soha ne forduljon nem hivatalos szerel6ho6z!

Kozolje:

* arendellenesség jellegét;

* a készulék modelljét (Mod.);

* a gyartasi szamot (S/N)!

Ezen informaciokat a készuléken elhelyezett adattablan
talalhatja (lasd Készulékleiras).

m donomora

Mepw Hixk 3BepHYTUCA Yy CEepBICHUI LIEHTP:

» [lepeBipTe, Y1 MOXHA CaMOCTINHO BUPILUNTK Npobnemy (gus.
‘HecripasHocTi | 3acobu ix ycyHeHHS").

+ 3anycTiTb Nporpamy NoBTOPHO, LOG NepeBipuTA Yn YCyHEHO
HEeCnpaBHICTb.

* Y NpOTMBHOMY BUMAaAKy 3BEPHITbCA A0 YNOBHOBaXEHOro
CEepBICHOrO LEHTPY.

ﬂ 3BepTanTecs BUKMKOYHO A0 YNOBHOBaXeHUX
chaxiBuiB.

Cnip nosigpoMuTK:

* TWM HECnpaBHOCTI;

* Mogenb mawmnHm (Mod.);

+  CepintHuii Homep (S/N).

Lis iHdopmauis micTUTbest Ha Tabnuyui 3 xapakTepucTukamu,
NPUKpINNeHin oo npunaay. (gus. Omc rnpuiagy).

m CepBucHoe obcrnyxuBaHue

Mepen Tem kak o6paTuTbeca B CepBuc TexHU4ecKoro
obCcnyX1BaHUSA:

* [poBepbTe, MOXHO N YCTPaHWTL HEMCTPABHOCTL CAMOCTOSITENBHO
(cm. HencnpaBHOCTY 1 METOAbI UX YCTPaHEHUST).

* BHOBb 3anycTuTe NporpaMmy Arsi IPOBEPKU UCMPaBHOCTY MaLLMHbI.
* B npotviBHOM criyqae obpatuTech B ynorHoMouveHHbIn Cepauc

TexHu4eckoro obcnyxuBaHus.

ﬂ Hwukorpa He 06pau.|a|7|TeC|= K HEeynoJIHOMO4Y€HHbIM TeEXHUKaM.

Mpu obpaiweHun B CepBusi TexHMYECKOro o6CnyXuBaHuUs
coobwuTe:

* XapaKkTep HeMCnpaBHOCTU

* Mogenb nsgenusa (Mog.)

* cepuiHbIi Homep (“S/N”)

3TV AaHHble Bbl HAAETe Ha MacnopTHON Tabnnyke, pacronoXeHHOM
Ha nsnenun

(cm. OnucaHve nagenus ).

[pyryto nonesHyto MHPOPMaLMIO 1 HOBOCTU Bbl MOXeTe HanTh Ha
cavite www.whirlpool.eu B pazgene «Cepsuc»
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m Product Data (product fiche)

Product Fiche

Brand WHIRLPOOL
Model ADP 422
Rated capacity in standard place settings (1) 10
Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to D (high consumption) A++
Energy consumption per year in kWh (2) 211
Energy consumption of the standard cleaning cycle in kWh 0.74
Power consumption of the off-mode in W 0.5
Power consumption of the left-on mode in W 5.0
Water consumption per year in litres (3) 2520
Drying efficacy class on a scale from G (low efficacy) to A (high efficacy) A
Programme time for standard cleaning cycle in minutes 180

The duration of the left-on mode in minutes 12

Noise in dB(A) Re 1pW 45
Built-in model No

NOTES

corresponds to the Eco cycle.

1) The information on the label and fiche relates to the standard cleaning cycle, this programme is suitable to clean normally soiled
tableware and it is the most efficient programme in terms of combined energy and water consumption. The standard cleaning cycle

depends on how the appliance is used.

2) Based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption

3) Based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption depends on how the appliance is used.

E Ficha producto

Ficha producto

Marca WHIRLPOOL
Modelo ADP 422
Capacidad nominal en numero de cubiertos estandar (1) 10

Clase de eficiencia energética sobre una escala de A+++ (bajo consumo) a D (alto consumo) A++
Consumo energético anual en kWh (2) 211
Consumo energético del ciclo de lavado estandar en kWh 0.74
Consumo de potencia en el modo apagado en W 0.5
Consumo de potencia en el modo espera en W 5.0
Consumo de agua anual en litros (3) 2520
Clase de eficacia de secado sobre una escala de G (eficacia minima) a A (eficacia maxima) A
Duracion del programa por ciclo de lavado estandar en minutos 180
Duracion del modo espera en minutos 12

Nivel de ruido en dB(A) re 1 pW 45
Modelo de encastre No

NOTAS

estandar de lavado se corresponde con el ciclo Eco.

1) La informacién contenida en la etiqueta y la ficha se refiere al ciclo estandar de lavado, este programa esta disefiado para lavar
normalmente vaijillas manchadas y es el programa mas eficiente en términos de consumo combinado de agua y energia. El ciclo

dependera de cémo se utilice el aparato.

2) Basado en 280 ciclos de lavado estandar con agua fria y consumo de modos de bajo consumo energético. El consumo actual

3) Basado en 280 ciclos de lavado estandar. El consumo actual de agua depende de como se utilice el aparato.
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Informacni list vyrobku

V§V>hirl ool

Informacni list vyrobku

Znacka WHIRLPOOL
Model ADP 422
Kapacita po¢tu standardnich sad nadobi (1) 10

Trida energetické ucinnosti na stupnici A+++ (nejnizsi spotfeba) az D (vysoka spotfeba) A++
Ro¢ni spotfeba energie v kWh (2) 211
Spotfeba energie standardniho myciho cyklu v kWh 0.74
Spotfeba energie ve vypnutém stavu ve W 0.5
Spotfeba energie v rezimu ponechani v zapnutém stavu ve W 5.0
Roc¢ni spotieba vody v litrech za rok (3) 2520
Trida ucinnosti suSeni na stupnici od G (minimalni u¢innost) az po A (maximaini a¢innost) A

Délka programu pfi standardnim mycim cyklu v minutach 180
Délka rezimu ponechani v zapnutém stavu v minutach 12

Emise hluku v dB(A) re 1 pW 45
Vestavny spotiebi¢ Ne

cyklus koresponduje s cyklem Eco.

1) Informace uvedené na Stitku a v informaénim listu se vztahuji na standardni myci cyklus. Tento program je vhodny pro myti
bézné znecisténého nadobi. Jedna se o nejucinnéjsi program z hlediska kombinované spotfeby energie a vody. Standardni myci

spotfeba energie zavisi na tom, jak je spotfebi€ pouzivan.

2) Na zakladé 280 standardnich mycich cyklu pfi pouziti studené vody a spotieby v reZimu nizké spotieby energie. Skute¢na

3) Na zakladé 280 standardnich mycich cyklu. Skute¢na spotieba vody zavisi na tom, jak je spotiebi¢ pouzivan.

m Termékismertetd adatlap

Termékismertet6 adatlap

Marka WHIRLPOOL
Tipusazonositd ADP 422
El6irt kapacitas szabvanyos teritékben kifejezve. (1) 10
Energiahatékonysagi osztaly A+++ (alacsony fogyasztas) osztalytol G (magas fogyasztas) osztalyig. A++
Eves energiafogyasztas kWh/év-ben kifejezve. (2) 211

A szabvanyos tisztitasi ciklus energiafogyasztasa kWh-ban. 0.74
Energiafogyasztas kikapcsolt izemmaédban W-ban. 0.5
Energiafogyasztas bekapcsoéva hagyott izemmaodban W-ban. 5.0

Eves vizfogyasztas liter/évben kifejezve. (3) 2520
Szaritohatékonysagi osztaly G osztalytol (alacsony hatékonysag) A osztalyig (magas hatékonysag). A
Programid® normal tisztitasi ciklus esetén percben kifejezve. 180

A bekapcsolva hagyott izemmod idétartama. 12
Zajkibocsatas dB(A)-ben kifejezve 1 pW hangteljesitményre vonatkoztatva. 45
Beépitheté modell. Nem

Megjegyzés:

A normal tisztitasi ciklus megfelel az Eco ciklusnak.

1) A cimkén és az adatlapon talalhaté tajékoztatas a normal tisztitasi ciklusra vonatkozik, amely program atlagosan szennyezett konyhai
edények tisztitasara alkalmas, valamint az energia- és a vizfogyasztas egyuttes figyelembevétele esetén ez a leghatékonyabb program.

energiafogyasztas a készllék izemeltetési maédjatol figg.

2) 280 hideg viztoltésl, normal tisztitasi cikluson és az alacsony villamosenergia-fogyasztasu izemmaodokon alapul. A tényleges

3) 280 normal tisztitasi cikluson alapul. A tényleges vizfogyasztas a készullék izemeltetési madjatol figg.
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Installation

If the appliance must be moved at any time, keep itin an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto
its back.

Connecting the water supply

Adaptation of the water supply for installation should only
be performed by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards
the right or the left in order to achieve the best possible
installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the hoses.

Connecting the water inlet hose

e To a 3/4” gas cold or hot water connection point (max.
60°C).

e Run the water until it is perfectly clear.

e Screw the inlet hose tightly into position and turn off the
tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist
store or an authorised technician (see Assistance).

The water pressure must be within the values indicated
in the Technical Data table - otherwise the dishwasher may
be function properly.

Make sure the hose is not bent or compressed.

Connecting the water outlet hose

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum
diameter of 2 cm. (A)

The outlet hose connection must be at a height ranging from
40 to 80 cm from the floor or surface where the dishwasher
rests.

A

=,

Q\\

B

Before connecting the water outlet hose to the sink drain,
remove the plastic plug (B).

Anti-flooding protection

To ensure floods do not occur, the dishwasher:

- is provided with a special system which blocks the water
supply in the event of anomalies or leaks from inside
the appliance. Some models are also equipped with the
supplementary safety device New Acqua Stop, which
guarantees anti-flooding protection even in the event of a
supply hose rupture.

4 WARNING: HAZARDOUS VOLTAGE!

Under no circumstances should the water inlet hose be cut
as it contains live electrical parts.

Electrical connection

Before inserting the plug into the electrical socket, make

sure that:

e The socket is earthed —é— and complies with current
regulations;

e the socket can withstand the maximum load of the
appliance as shown on the data plate located on the inside
of the door
(see chapter Description of the appliance);

e The power supply voltage falls within the values indicated
on the data plate on the inside of the door.

e The socket is compatible with the plug of the appliance. If
this is not the case, ask an authorised technician to replace
the plug (see Assistance). Do not use extension cables or
multiple sockets.

The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced
by the manufacturer or its authorised Technical Assistance
Service in order to prevent all potential hazards. (See
Assistance)

The Company shall not be held responsible for any
incidents, if these regulations are not observed.

Positioning and levelling

1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is
uneven, the front feet of the appliance may be adjusted until
it reaches a horizontal position. If the appliance is levelled
correctly, it will be more stable and much less likely to move
or cause vibrations and noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive
transparent strip under the wooden shelf in order to protect
it from any condensation which may form.

3. Place the dishwasher so that its sides or back panel
are in contact with the adjacent cabinets or the wall. This
appliance can also be recessed under a single worktop (see
the Assembly instruction sheet).

4. To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal
bushing on the lower central part at the front of the dishwasher
using a hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the
spanner in a clockwise direction to increase the height and
in an anticlockwise direction to decrease it. (see Building-in
Instruction sheet attached to the documentation)
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Advice regarding the first wash cycle
After the installation, remove the stoppers from the racks and
the retaining elastic elements from the upper rack (if any).

Water softener settings

Before starting the first wash cycle, set the hardness lev-
el of the water from the mains supply. (see chapter Rinse
aid and refined salt).

First load the softener tank with water, then introduce about
1 kg of salt. It is perfectly normal for water to flow out.

As soon as this procedure is complete, run a wash cycle.
Only use salt that has been specifically designed for dish-
washers.

After the salt has been poured into the machine, the LOW

SALT indicator light switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and the
heating element may be damaged as a result.

Technical data

width 45 cm
Dimensions height 85 cm
depth 60 cm
Capacity 10 standard place-settings

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)

Water supply pressure 7,25 psi — 145 psi

Power supply voltage See appliance data plate

Total absorbed power See appliance data plate

Fuse

g

See appliance data plate

This dishwasher conforms to the
following European Community
Directives:

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE)

)i
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The machine has a buzzer/set of tones to inform the user that
a command has been implemented: power on, cycle end etc.

The symbols/indicator lights/LEDs on the control panel/
display may vary in colour and may have a flashing or fixed
light.

The display provides useful information concerning the type
of wash cycle, drying/wash-cycle phase, remaining time,
temperature etc.
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Description of the

appliance

Overall view

Control panel

button and

ON/OFF/RESET
indicator light

Upper rack

Upper spray arm
Tip-up compartments
Rack height adjuster
Lower rack

Lower spray arm
Cutlery basket
Washing filter

Salt dispenser
Detergent and rinse aid dispensers
Data plate

Control Panel
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Multizone Option button and
indicator light/ child lock

Start/Pause button
and indicator light
/ Drain out

.

—m ‘

-
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(O] (Plg]lz -000 =« (&]a) (D]
‘ =—O03sec © Bsec ) 3sec
Select Wash Cycle button Start Delay
and indicator light Sani Rinse Option button and _Opt.ion bu?ton and
indicator light/ Tab indicator light

Display

Eco cycle
indicator light

Multizone indicator lights

(]

Child lock
indicator light

e P

—o |

Wash-Cycle number
and Remaining Time
indicator
Tablet indicator light
(Tab)
- Salt indicator light
Q0 © 8
|-| || | an Rinse Aid indicator light

Closed water tap
indicator light
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Refined Salt and Rinse Aid

Only use products which have been specifically designed
for dishwashers. Do not use table salt or industrial salt.
(Follow the instructions given on the packaging.)

If you are using a multi-function product, we recommend
that you add salt in any case, especially if the water is hard
or very hard. (Follow the instructions given on the packaging.)

If you do not add salt or rinse aid, the LOW SALT and
LOW RINSE AID indicator lights will remain lit.

Measuring out the refined salt

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the
dishes and on the machine's functional components.

e |t is important that the salt dispenser be never empty.

e |t is important to set the water hardness.

The salt dispenser is located in the lower part of the dishwasher
(see Description)and should be filled:

e \When the LOW SALT indicator light in the control panel is it ;
e See autonomy in the water hardness table.

1. Remove the lower rack and unscrew the container cap
(anticlockwise).

2. Only the first time you do this: fill the
water dispenser up to the edge.

3. Position the funnel (see figure) and
fill the salt container right up to its edge
(approximately 1 kg); it is not unusual for
a little water to leak out.

4. Remove the funnel and wipe any salt
residue away from the opening; rinse the cap under running
water and then screw it on.

Itis advisable to perform this procedure every time you add salt
to the container.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can
get into the container during the wash cycle (this could damage
the water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, we recommend carrying out
the procedure before the washing cycle is started.

Setting the water hardness

For perfect water softener operation, it is essential that the
adjustment be based on the water hardness in your house. Ask
your local water supplier for this information. The factory setting
is for medium water hardness.

e Switch the dishwasher on using the On/Off button. (D

e Switch it off using the On/Off button (')

* Hold down the START/PAUSE [> I button for 5 seconds until
you hear a beep.

e Switch it on using the On/Off button Q)

e The display shows the current selection level number and the
salt indicator light.

e Press button P to select the desired hardness level (see
Hardness Table).

e Switch it off using the On/Off button (D

e Setting is complete!

ﬁbhirl ool

Average autonomy
Water Hardness Table salt dispenser with 1
wash cycle per day
level °dH °fH mmol/l months
1/ 0-6 0-10 0-1 7 months
2| 6-11 [ 11-20| 11-2 5 months
3[12-17121-30 | 21-3 3 months
4(17-34|31-60| 3.1-6 2 months
5(34-50|61-90 | 6.1-9 2/3 weeks

For values between 0°f and 10°f, we do not recommend the use
of salt. A setting of 5 may increase cycle duration.

(°dH = hardness measured in German degrees - °f = hardness
measured in French degrees — mmol/l = millimoles per litre)

Measuring out the rinse aid

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser

should be filled:

e When the LOW RINSE AID indicator light on the panel/display
is lit;

e When the dark optical indicator on the dispenser door “E”
becomes transparent.

1. Open the dispenser by turning

E the cap "G" in an anticlockwise

direction.

2. Pour in the rinse aid, making

sure it does not overflow from the

dispenser. If this happens, clean

(®)
’fE—| l 0
— I @ F
= |l G - ) :
the spillimmediately with a dry cloth.
3. Screw the cap back on.

NEVER pour the rinse aid directly into the tub.

Adjusting the amount of rinse aid

If you are not completely satisfied with the drying results, you
can adjust the quantity of rinse aid used. Turn the adjuster “F”.
A maximum of 4 levels can be set according to the dishwasher
model. The factory setting is for a medium level.

e |fyou see bluish streaks on the dishes, set a low number (1-2).
e |f there are drops of water or limescale marks on the dishes,
set a high number (3-4).
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Loading the racks

Tips

Before loading the racks, remove all food residues from the
crockery and empty liquids from glasses and containers. No
preventive rinsing is needed under running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does
not tip over; and arrange the containers with the openings facing
downwards and the concave/convex parts placed obliquely,
thus allowing the water to reach every surface and flow freely.
Make sure that the lids, handles, trays and frying pans do not
prevent the spray arms from rotating. Place any small items in
the cutlery basket.

Since plastic dishes and non-stick frying pans usually retain more
water drops, their drying will be not so good as that of ceramic
or stainless-steel dishes.

Lightweightitems such as plastic containers should be placed in
the upper rack and arranged so that they cannot move.

After loading the appliance, make sure that the spray arms can
rotate freely.

Lower rack
The lower rack can hold pans, lids, dishes, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be placed at the sides.

=

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower rack
because in this sector the water sprays are stronger and allow
a higher washing performance.

Cutlery basket
The basket is equipped with top grilles for improved cutlery ar-
rangement. The cutlery basket should be positioned only at the

front of the lower rack.

)

J
A
i

Upper rack
Load this rack with delicate and lightweight crockery such as
glasses, cups, saucers and shallow salad bowls.

VA

&

'
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-
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Adjustable position tip-up compartments

The side tip-up compartments can be positioned at three different
heights to optimize the arrangement of the crockery inside the
rack.

Wine glasses can be placed safely in
the tip-up compartments by inserting
the stem of each glass into the
corresponding slot.

For optimum drying results incline
the tip-up compartments more. To
change the inclination, pull up the tip-
up compartment, slide it slightly and
position it as you wish.
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Adjusting the height of the upper rack

The height of the upper rack can be adjusted: high position
to place bulky crockery in the lower rack and low position to
make the most of the tip-up compartments by creating more
space upwards.

It is strongly recommended to never adjust height position
when the rack is loaded.

NEVER raise or lower the rack on one side only.

If the rack is equipped with a Lift-Up device (see figure), lift it
up by holding its sides. To restore the lower position, press the
levers (A) at the sides of the rack and follow the rack down.
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Unsuitable crockery

e \Wooden crockery and cutlery.

e Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique
crockery. Their decorations are not resistant.

e Parts in synthetic material which do not withstand high
temperatures.

e Copper and tin crockery.

e Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces

can change and fade during the washing process. Some types

of glass (e.g. crystal objects) can become opaque after a number

of wash cycles too.

Damage to glass and crockery

Caused by:

e Type of glass and glass production process.

e Chemical composition of detergent.

e Water temperature of rinse cycle.

Tips:

e Only use glasses and porcelain guaranteed by the
manufacturer as dishwasher safe.

e Use a delicate detergent suitable for crockery.

e (ollect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as
the wash cycle is over.
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Detergent and
dishwasher use

Measuring out the detergent

Good washing results also depend on the correct amount of
detergent being used. Exceeding the stated amount does not
result in a more effective wash and increases environmental
pollution.

The amount can be adjusted to the soil level.

In the case of normally soiled items, use approximately either
259 (powder detergent) or 25ml (liquid detergent). If tablets
are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

For good washing results also follow the instructions shown
on the detergent box.

For further questions please ask the detergent producers.

Open the detergent dispenser using button D and measure out
the detergent according to the Table of wash cycles:
e powder or liquid: compartments A (wash detergent) and B
(pre-wash detergent)
e tablets: when the cycle requires
1 tablet, place it in compartment A
o and close cover C; when it requires
2 tablets, place the second tablet
on the bottom of the appliance.
Remove detergent residues from
the edges of the compartment and
close cover C until it clicks.
The detergent dispenser
automatically opens up at the right time according to the wash
cycle.

D A B

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABS
option, because it adjusts the cycle so that the best washing and
drying results are always achieved.

ﬂ Only use detergent which has been specifically designed
for dishwashers.

DO NOT USE washing up liquid.

Using excessive detergent may result in foam residues
remaining in the machine after the cycle has ended.

To achieve the best washing and drying results, the combined
use of detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

gf\-3 We recommend using detergents that do not contain
) k phosphates or chlorine, as these products are harmful
to the environment.

Starting the dishwasher

1. Press the ON-OFF button.

2. Open the door and measure out the detergent. (see detergent
information).

3. Load the racks (see Loading the racks)and shut the door.

4. Select the wash cycle in accordance with the type of crockery
and its soil level (see table of wash cycles) by pressing the P
button.

5. Select the wash options (see Special wash cycles and options).
6. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE button.
7. The end of the wash cycle is indicated by beeps and the
display shows END. Switch off the appliance by pressing the
ON/OFF button.

8. Wait for a few minutes before removing the crockery, in order
to avoid burns. Unload the racks, beginning with the lower level.

ﬂ The machine will switch off automatically during certain
extended periods of inactivity, in order to minimise electricity
consumption.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

Modifying a wash cycle in progress

If a mistake was made during the wash cycle selection process,
it is possible to change the cycle, provided that it has only just
begun: in order to change the wash cycle switch off the machine
by pressing and holding the ON/OFF button. Switch the machine
back on using the ON/OFF button and select the new wash cycle
and any options desired; start the cycle by pressing the START/
PAUSE button.

Adding extra crockery

Without switching off the machine, open the door, taking care
to avoid the escaping steam, and place the crockery inside the
dishwasher. Shut the door and press the START/PAUSE button
the cycle will begin from the point at which it was interrupted.

Accidental interruptions

If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power
cut, the cycle stops. once the door has been shut or the electricity
supply is restored, to start again the cycle from where it was
interrupted, press the START/PAUSE button.
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Wash cycles
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Wash-cycle data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
Based on the different conditions of use, the wash-cycle duration and data can change.

Wash cycle Approximate Water Ener
which . duration of wash . Yy
Wash cycle include Options cveles consumption consumption
, ycl (Vicycle) (kWhicycle)
drying h:min.
1. Eco @ Yes Start Delay - Multizone - Tab 03:00 9 0,74
- Sani Rinse
th
2. 6th Sense Yes Start Delay - Multizone - Tab 01:10 - 02:30 7-14 0,90-1,25
sense
50° Start Delay - Multizone - Tab - .
3. 1 Hour @ No Sani Rinse 01:00 13 1,00
(-]
4. Fragile ?Q 45 Yes Start Delay - Multizone - Tab 01:40 9 0,90
5. Rapid @ 50 No Start Delay - Tab 00:25 8 0,45
6. PreWash @ No Start Delay - Multizone 00:10 4 0,01
7. Intensive -@- 65 Yes Start Delay - Multizone - Tab 02:50 17 1,50

Instructions on wash cycle selection and detergent dosage
1. Normally soiled crockery. Standard program, the most efficient in terms of its combined energy and water consumption.
4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab (**Quantity of pre-washing detergent)

2. Use for normal soiled dishes with dried-on food. A special sensor assesses the level of soiling and automatically adjust to the most

efficient and economic wash cycle accordingly. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml— 1 Tab

3. For lightly soiled loads that need a quick basic drying. (Ideal for 4 place settings) 25 gr/ml— 1 Tab

4. Cycle for delicate items, which are more sensitive to high temperatures, for example glasses and cups.

25 gr/ml—1 Tab

5. Fast cycle to be used for slightly dirty dishes, with no dried-on food. (Ideal for 2 place settings) 21 gr/ml — 1 Tab
6. Crockery to be washed later. No detergent

7. Recommended program for heavily soiled crockery, specially suitable for pans and saucepans (not to be used for delicate items).
25 gr/ml—1+1 Tab

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W
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Special wash cycles

and Options

Notes:

Optimum performance levels when using the “1 Hour” and
“Rapid” cycles can be achieved by respecting the specified
number of place settings.

To reduce consumption even further, only run the dishwasher
when it is full.

Note for Test Laboratories: for information on comparative EN
testing conditions, please send an email to the following address:
contact@whirlpool.com

Wash options

The OPTIONS may only be set, changed or reset after the
wash cycle has been selected and before the Start/Pause
button has been pressed.

Only the options which are compatible with the type of wash
cycle set may be selected. If an option is not compatible
with the selected wash cycle (see 7able of wash cycles), the
corresponding led/ symbol flashes rapidly 3 times.

If an option is selected which is not compatible with another
(previously selected) option, it will flash 3 times and switch
off, while the most recently selected option will remain active.
To deselect an option which has been set by mistake, press
the corresponding button again.

Delayed start

The start of the program may be delayed for
a period of time between 0:30 and 24 hours.
1. Select the program and any desired options. Press the
DELAYED START button (repeatedly) to delay the start of
the program. Adjustable from 0:30 to 24 hours.

With each press of the button, the delay start increases by:
0:30 if selection below 4 hours, 1:00 if selection is below
12 hours, 4 hours if selection is above 12 hours. If 24 hours
reached, and the button is pressed, the delayed start is
deactivated.

2. Press the START/PAUSE button: the timer will begin
counting down;

3. Once this time has elapsed, the indicator light switches
off and the program begins automatically. If at the time of
the countdown the START/PAUSE button is pressed again
the DELAYED START option is cancelled and the selected
program starts automatically.

il

ﬂ The Start Delay function cannot be set once a wash cycle
has started.

) Multizone Option

3 If there are not many dishes to be washed, a half load
cycle may be used in order to save water, electricity and

detergent. Select the wash cycle and then press the MULTIZONE

button: the indicator corresponding to the chosen rack lights up

and the wash cycle starts only in the upper or lower rack.

ﬂ Remember to load the upper or lower rack only, and to
reduce the amount of detergent accordingly.

=0 Child safety lock

A long press of MULTIZONE button, will activate the
SAFETY LOCK function. The SAFETY LOCK function will block the
control panel. To deactivate the SAFETY LOCK, long press again.

JL - - -
( "": Sani Rinse Option
This option allows higher temperatures to be used.

Select the washing program, press the Sani Rinse button and
the indicator light will switch on. To deselect the option, press
the same button again.

Ideal to clean crockery and feeding bottles.

ﬂ Warning: the crockery and plates could be extremely hot at
the end of the cycle.

ﬂ The Sani Rinse option results in lengthening of the wash
cycle.

Tablet option (Tab)

A long press of Sani Rinse button, will activate the
TABLET function. This option optimises washing and drying
results. To deactivate the TABLET, long press again.

ﬂ The “Tablet” option results in a longer wash cycle.

t’j Drain out

To stop and cancel the active cycle, the Drain Out
function can be used.
A long press of START/PAUSE button, will activate the DRAIN
OUT function. The active cycle will be stopped and the water in
the dishwasher will be drained out.
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Care and maintenance

Shutting off the water and electricity supplies
e Turn off the water tap after every wash cycle to avoid leaks.

e Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work.

Cleaning the dishwasher

e The external surfaces of the machine and the control panel
can be cleaned using a non-abrasive cloth which has been
dampened with water. Do not use solvents or abrasive
products.

e Any marks on the inside of the appliance may be removed
using a cloth dampened with water and a little vinegar.

Preventing unpleasant odours
e Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid
moisture from forming and being trapped inside the machine.

e (Clean the seals around the door and detergent dispensers
regularly using a damp sponge. This will avoid food becoming
trapped in the seals, which is the main cause behind the
formation of unpleasant odours.

Cleaning the spray arms

Food residue may become encrusted onto the spray arms
and block the holes used to spray the water. It is therefore
recommended that you check the arms from time to time and
clean them with a small non-metallic brush.

The two spray arms may both be removed.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in an
anti-clockwise direction. The upper
spray arm should be replaced
so that the side with the greater
number of holes is facing upwards.

The lower spray arm can be
removed by pressing on the side
tabs and pulling it upwards.

Cleaning the water inlet hose

If the water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this
precaution is not taken, the water inlet could become blocked
and damage the dishwasher.

Clean the water inlet filter at the tap outlet regularly.

- Turn off the water tap.

- Unscrew the end of the water inlet hose, remove the filter and
clean it carefully under running water.

- Re-place the filter and screw the water hose back into position.
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Cleaning the filters

The filter assembly consists of three filters which remove food
residues from the washing water and then recirculate the water.
They must be cleaned if you wish to achieve the best results in
every wash.

Clean the filters regularly.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter
is loose.

o After several washes, check the filter assembly and if necessary
clean it thoroughly under running water, using a non-metallic
brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter C in an anti-clockwise direction and
pull it out (7ig. 7).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the
side flaps (7ig. 2),

3. Slide out the stainless-steel plate filter A. (7ig. 3).

4. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER
REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (fig.4).

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it
in position correctly; this is essential for maintaining the efficient
operation of the dishwasher.

Leaving the machine unused for extended

periods

e Disconnect the appliance from the electricity supply and shut
off the water tap.

e |eave the door of the appliance ajar.

e When you return, run a wash cycle when the dishwasher is
empty.
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Troubleshooting

m Whenever the appliance fails to work, check for a solution from the following list before calling for Assistance.

Problem:

Possible causes / Solutions:

The dishwasher does not start
or cannot be controlled.

» The water supply tap is not turned on.

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approximately
one minute and reset the wash cycle.

» The appliance has not been plugged in properly or another electricity socket should be used.

* The dishwasher door has not been closed properly.

The door won’t close.

» Make sure that the racks were inserted all the way.
* The lock was released. Strongly push the door until a “clacking” noise is heard.

No water drain out of the
dishwasher.

* The wash cycle has not finished yet.

» The water drain hose is bent (see Installation).
* The drain duct is clogged up.

* The filter is clogged up with food residues.

* Check the height of the drain hose.

The dishwasher makes
excessive noise.

* The dishes are rattling against each other or against the spray arms. Place the dishes
properly and make sure the spray arms can rotate freely.

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.) Do not prewash the dishes by hand.

The dishes and glasses are
covered in a white film or
limescale deposits.

* No refined salt.

» Water hardness adjustment is not suitable: increase the relevant values. (See Refined Salt
and Rinse Aid.)

* The salt and rinse-aid dispenser cap has not been closed properly.

* The rinse aid has been used up or the dosage is too low.

The dishes and glasses are
streaked or have a bluish
tinge.

* The rinse aid dosage is too high.

The crockery has not been
dried properly.

» A wash cycle without a drying programme has been selected.

* The rinse aid has been used up. (See Refined Salt and Rinse Aid.)

* The rinse aid dispenser setting is not suitable.

* The crockery is made from non-stick material or plastic; the presence of water drops is
normal.

The dishes are not clean.

* The crockery has not been arranged properly.

* The spray arms cannot rotate freely, being hindered by the dishes.

» The wash cycle is too gentle (see Wash Cycles).

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.)

* The lid on the rinse aid compartment has not been closed correctly.

* The filter is dirty or clogged up (see Care and maintenance.)

* The refined salt level is low (See Refined Salt and Rinse Aid.)

» Make sure that the height of the dishes is compatible with the rack adjustment.

* The holes in the spray arms are clogged up. (See Care and maintenance.)

The dishwasher won’t load
any water.

It is blocked with flashing lights.

* There is no water in the mains supply or the tap is shut off.

» The water inlet hose is bent (see Installation).

* The filters are clogged up: they need cleaning. (See Care and maintenance.)

* The drain duct is clogged up: it needs cleaning.

« After checking and cleaning, switch the dishwasher on and off and start a new wash cycle.
« If the problem persists, turn off the water tap, remove the plug and call the Service Centre.
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Instalacion

En caso de traslado mantener el aparato en posicion
vertical; si fuera necesario inclinarlo, hacerlo hacia la parte
posterior.

Conexiones hidraulicas

La adaptacion de los equipos hidraulicos para la
instalacion debe ser realizada so6lo por personal
especializado.

Los tubos de carga y de descarga de agua pueden orientar
hacia la derecha o hacia la izquierda para permitir una mejor
instalacion.
Los tubos no pueden ser plegados ni aplastados por el
lavavajillas.

Conexion del tubo de carga de agua

e A una toma de agua de 3/4” gas frio o caliente (max.
60°C).

e Hacer pasar el agua hasta que se ve limpida..

e Enroscar bien el tubo de carga y abrir la llave.

Sila longitud del tubo de carga no es adecuada, dirigirse
a una tienda especializada o a un técnico autorizado (ver
Asistencia).

La presion del agua debe estar comprendida entre los
valores indicados en la tabla de Datos técnicos, de lo
contrario el lavavajillas podria no funcionar correctamente.

Controle que en el tubo no hayan dobleces ni
estrangulaciones.

Conexion del tubo de desagiie de agua
Conectar el tubo de desagle a un conducto de desagule
con un diametro minimo de 2 cm. (A)

La junta del tubo de desagle debe estar a una altura
comprendida entre 40 y 80 cm del piso o de la superficie
de apoyo del lavavajillas.

Antes de conectar el tubo de descarga del agua al sifon del
lavabo, quitar el tapdn de plastico (B).

Dispositivo de seguridad contra inundacion
Para garantizar que no se produzcan inundaciones, el
lavavajillas:

- Posee un sistema que interrumpe la entrada de agua
en el caso de anomalias 0 de pérdidas desde el interior.
Algunos modelos poseen también un dispositivo adicional
de seguridad New Agua Stop, que los protege contra
inundaciones aun en caso de rotura del tubo de alimentacion.
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4 ATENCION: jTENSION PELIGROSA!

En ningln caso se debe cortar el tubo de carga de agua
porque contiene partes bajo tension.

Conexion eléctrica

Antes de introducir la clavija en la toma de corriente,

comprobar que:

e | a toma con una conexidon a tierra —é— y que sea
conforme con la normativa;

® | a toma sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la placa de
caracteristicas ubicada en la contrapuerta
(ver Descripcion del lavavayillas);

e La tension de alimentacion esté dentro de los valores
indicados en la placa de caracteristicas ubicada en la
contrapuerta;

e |atoma sea compatible con la clavija del aparato. Si no
es asi, solicitar la sustitucion a un técnico autorizado (ver
Asistencia), no utilizar prolongaciones ni tomas multiples.

Una vez instalado el aparato, el cable de alimentacion
eléctrica y la toma de corriente deben ser facilmente
accesibles

El cable no se debe plegar ni comprimir.

Si el cable de alimentacion esta dafado, debera ser
cambiado por el fabricante o por su Servicio de Asistencia
Técnica a fin de prevenir riesgos. (Ver Asistencia)

La Empresa declina toda responsabilidad cuando no se
hayan respetado estas normas.

Colocacion y nivelacion

1. Emplazar el lavavajillas sobre un piso plano y rigido.
Compensar las irregularidades desenroscando o enroscando
las patas delanteras hasta que el aparato esté en posicion
horizontal. Una cuidadosa nivelacion asegura estabilidad y
evita vibraciones, ruidos y desplazamientos.

2. Después de haber empotrado el lavavajillas, abra la
puerta y pegue la cinta adhesiva transparente debajo de
la superficie de madera para protegerla de una posible
condensacion.

3. Colocar el lavavajillas haciendo adherir los costados o la
parte posterior a los muebles adyacentes o a la pared. El
aparato se puede empotrar debajo de una encimera continua
(ver hoja de Montaje).

4. Para reqgular la altura de la pata posterior, accionar el
casquillo hexagonal rojo que se encuentra en la parte inferior
frontal y central del lavavajillas, utilizando una llave de boca
hexagonal con una apertura de 8 mm girando en sentido
horario para aumentar la altura y en sentido antihorario para
disminuirla. (Ver ia hoja de instrucciones para empotrado
aajunta a la documentacion.)
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Advertencias para el primer lavado

Después de la instalacion, quitar los tampones colocados en
los cestos y los elésticos de retencion en el cesto superior
(donde estén presentes.

Programacion ablandador de agua

Antes de realizar el primer lavado, programar el nivel de
durezadel agua de red. (ver capitulo Sal regeneradora y
Abrillantador)

La primera carga del depdsito del ablandador debe pro-
ducirse con agua, luego introducir aprox. 1 kg de sal, es
normal que el agua salga.

Realizar un ciclo de lavado inmediatamente.

Utilizar solo sal especifica para lavavajillas.

Después de la carga de sal, la luz indicadora de FALTA DE

SAL se apaga.

La falta de llenado del contenedor de sal puede dafar
el ablandador de agua y el elemento que produce calor.

Datos técnicos

ancho: 45 cm

altura: 85 cm

profundidad: 60 cm

10 cubiertos estandar
0,05 + 1MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 si— 145 psi

Dimensiones

Capacidad

Presion del agua de
alimentacion

Tension de
alimentacion

Ver la placa de caracteristicas

Potencia total

absorbida Ver la placa de caracteristicas

Fusible

€

Ver la placa de caracteristicas

Este aparato es conforme a

las siguientes Directivas de la
Comunidad:

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)

E -2011/65/EC (RoHS)

— -2012/19/CE

La maquina dispone de senales sonoras/tonos que
indican la presion del mando: encendido, fin de ciclo, etc.

Los simbolos/testigos/indicadores luminosos presentes
en el panel de control/display, pueden variar de color,
parpadear o tener luz fija.

En el display aparece informacion sobre el tipo de ciclo
programado, la fase de lavado/secado, el tiempo residual,
la temperatura, etc.
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Descripcion
del aparato

Vista de conjunto

SO NoOOO RN

Panel de mandos

tecla y testigo Opcién Multizona/

tecla y testigo bloqueo de seguridad

ON-OFF/Reset
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Cesto superior

Rociador superior

Cestos adicionales

Regulador de la altura del cesto
Cesto inferior

Rociador inferior

Cesto para cubiertos

Filtro de lavado

Deposito de sal

Cubetas de detergente y depdsito de
abrillantador

Placa de caracteristicas

Panel de control

Tecla y testigo
Puesta en
Marcha/Pausa
/ Drenaje

-

e 2 mLon © S
(®) [P[2)|z - ot = }[Q

@)

B

) 35ec

tecla y testigo
Seleccién de Programa

tecla y testigo Opcidén
Sani Rinse/ Tab

Display

Luz indicadora de
ciclo ecolégico

testigo Opcién Multizona

testigo bloqueo
de seguridad

tecla y testigo Opcién Inicio
Diferido

indicador de numero de
programa y tiempo residual

testigo Opcion Pastilla
Multifuncién (Tab)

testigo indicador de falta de sal

testigo indicador de falta

de abrillantador

testigo Grifo cerrado
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Sal regeneradora y

Abrillantador

Utilizar sélo productos especificos para lavavajillas. No
utilizar sal de cocina o industrial.
Seguir las indicaciones del envase.

Si se utiliza un producto multifuncion, se recomienda
igualmente anadir sal, especialmente cuando el agua es dura
o muy dura. (Seguir las indicaciones del envase.)

Si no se anade ni sal ni abrillantador, es normal que los
testigos FALTA SAL y FALTA ABRILLANTADOR
permanezcan encendidos.

Cargar la sal regeneradora

La sal previene la formacion de CAL sobre las vajillas y los
componentes del lavavajillas.

e Es importante que el depdsito de sal nunca esté vacio.

e Es importante seleccionar la dureza del agua.

El depdsito de sal esté ubicado en la parte inferior del lavavajillas
(ver Descripcion)y se debe llenar:

e cuando en el panel se enciende el testigo FALTA SAL;

e ver la autonomia en la tabla de dureza del agua.

Z 1. Extraer el cesto inferior y desenroscar el
tapon del depdsito en sentido antihorario.
2. Solo para el primer uso: llenar el
depdsito de agua hasta el borde.

3. Colocar el embudo (ver /a figura) y
llenar el depdsito de sal hasta el borde
(aproximadamente 1 kg); es normal que
se derrame un poco de agua.

4. Sacar el embudo, eliminar los residuos de sal de la boca y
enjuagar el tapdn bajo el agua corriente antes de enroscarlo.
Es aconsejable realizar esta operacion cada vez que se carga
la sal.

Cerrar bien el tapdn para evitar que en el depdsito entre
detergente durante el lavado (podria dafiarse irremediablemente
el ablandador).

Cuando sea necesario cargar sal, se recomienda hacerlo
antes de lanzar el lavado.

Seleccién de la dureza del agua

Para asegurar el funcionamiento correcto del ablandador antical,
es indispensable seleccionar la dureza del agua. Este dato se
puede averiguar con la empresa de suministro de agua potable.
El valor preseleccionado corresponde a una dureza media.

e Encender el lavavajillas con la tecla ON/OFF (l)

e Apagar con la tecla ON/OFF C)

e Mantener pulsada la tecla START/PAUSA |>|| 5 segundos,
hasta oir una sefial acustica.

e Encender con la tecla ON/OFF (I)

¢ El| display muestra el nimero del nivel de seleccion actual y
el testigo de la sal.

e Pulsar la tecla P para seleccionar el nivel de dureza deseado
(ver la tabla de Dureza del agua).

® Apagar con la tecla ON/OFF Q)
e Seleccion efectuada.

Autonomia media-
recipiente de sal con 1

Tabla de Dureza del Agua © ;
ciclo de lavado por dia

nivel °dH °fH mmol/l meses
1] 0-6 0-10 0-1 7 meses
2| 6-11 11-20 1,1-2 5 meses
3|112-17]121-30 | 21-3 3 meses
4/17-34 | 31-60 | 3,1-6 2 meses
5/34-50]|61-90 | 6,1-9 2/3 semanas

De 0°f a 10°f se aconseja no utilizar sal.
Ajustando el valor en 5, la duracion puede prolongarse.

(°dH = dureza en grados alemanes - °fH = dureza en grados
franceses - mmol/l = milimol/litro)

Cargar el abrillantador

El abrillantador facilita el SECADO de la vajilla. El depdsito del

abrillantador se debe llenar:

e cuando en el panel/display se enciende el testigo FALTA
ABRILLANTADOR

e cuando el indicador 6ptico de la tapa del recipiente “E”,
pasa de oscuro a transparente.

1. Abrir el depdsito girando el

tapon “G” en sentido antihorario.

2. Verter el abrillantador evitando

que se derrame. Si esto sucede,

limpiar rapidamente con un pafio

seco.

3. Volver a enroscar el tapon.

No verter NUNCA el abrillantador

directamente en el interior de la cuba.

Regular la dosis de abrillantador

Si no se obtiene un buen resultado de secado, es posible
regular la dosis de abrillantador. Girar el regulador “F”. Es
posible ajustar hasta un maximo de 4 niveles segun el modelo
de lavavajillas. El valor preseleccionado corresponde a un
nivel medio.

e sien lavajilla quedan estrias azulinas, seleccionar un valor
bajo (1-2).

® sien la vajilla quedan gotas de agua o manchas de cal,
seleccionar un valor alto (3-4).
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Cargar los cestos

Sugerencias

Antes de cargar los cestos, eliminar de la vajilla los residuos
de alimentos y vaciar los vasos y las copas. No es necesario
aclarar la vajilla con agua corriente.

Disponer la vajilla de manera que quede firme y no se vuelque.
Los recipientes deben colocarse con la abertura hacia abajo
y las partes céncavas o convexas en posicion oblicua, para
permitir que el agua alcance todas las superficies y fluya.
Asegurarse de que las tapas, las asas, las sartenes y las
bandejas no impidan la rotacién de los rociadores. Colocar los
objetos pequefios en el cesto de los cubiertos.

La vajilla de plastico y las sartenes antiadherentes tienden a
retener las gotas de agua, por lo que quedaran menos secas
que las vajillas de ceramica o acero.

Es conveniente colocar los objetos livianos (por ejemplo, los
recipientes de plastico) en el cesto superior, de modo que no
puedan moverse.

Una vez terminada la carga, comprobar que los rociadores
giren libremente.

Cesto inferior
El cesto inferior puede contener ollas, tapas, platos, ensaladeras,

cubiertos, etc. Los platos y las tapas grandes se deben colocar
preferentemente a los costados.

Se recomienda poner la vajilla muy sucia en el cesto inferior,
donde los chorros de agua son mas enérgicos y permiten
obtener mejores prestaciones de lavado.
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Cesto de los cubiertos
El cesto de los cubiertos tiene rejillas superiores para facilitar

la disposicion. El cesto se debe colocar sélo en la parte
delantera del cesto inferior.

Cesto superior

Cargar la vajilla delicada vy liviana: vasos, tazas, platitos,
ensaladeras bajas.
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Solapas de posicién variable
Las solapas laterales se pueden colocar a tres alturas diferentes
para optimizar la disposicion de la vajilla en el cesto.

~

= Las copas se pueden colocar de
> forma estable sobre las solapas,
introduciendo el pie en las ranuras
S\ .
correspondientes.
Para optimizar el secado, poner las
N\

solapas con la mayor inclinacion.
N Para variar la inclinacién, levantar
la solapa, desplazarla suavemente
y ponerla en la posiciéon deseada.

=
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Regular la altura del cesto superior

El cesto superior es de altura regulable: la posicion mas
alta facilita la disposicion de vajillas voluminosas en el
cesto inferior; la posicion mas baja permite aprovechar los
espacios de las solapas para crear mas espacio hacia arriba.
Se recomienda estrictamente no ajustar nunca la altura con
el soporte cargado.

No levantar ni bajar el cesto de un solo lado.

Si el cesto tiene Lift-Up (ver /a figura), sujetarlo por los costados
y levantarlo. Para volver ala posicion inferior, pulsar las palancas
(A) a los costados del cesto y acompanarlo hacia abajo.

Vajillas no aptas para el lavado en lavavajillas

e Cubiertos y vajillas de madera.

e Vasos decorados delicados, vajillas artesanales vy
antigledades. Las decoraciones no son resistentes.

e Partes en material sintético no resistentes a la alta
temperatura.

e Vajilla de cobre o estafio.

e Vajilla sucia de ceniza, cera, grasa lubricante o tinta.

Las decoraciones sobre vidrio, aluminio y plata durante el lavado

pueden cambiar de color o descolorarse. Ciertos tipos de vidrio

(por ejemplo, los objetos de cristal) después de muchos lavados

pueden perder brillo.

Dafos al vidrio y a la vajilla

Causas:

e Tipo de vidrio y procedimiento de produccion del vidrio.

e Composiciéon quimica del detergente.

e Temperatura del agua del programa de aclarado.

Consejo:

e Utilizar solo vasos y porcelana cuya resistencia al lavado en
lavavajillas esté garantizada por el fabricante.

e Utilizar detergente delicado para vajilla.

e Sacar los vasos y los cubiertos del lavavajillas lo méas pronto
posible al finalizar el programa.
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Detergente y uso del

lavavaijillas

Cargar el detergente

Los buenos resultados del lavado dependen de la
correcta dosificacion del detergente; en caso de exceso,
no se lava mas eficazmente y se contamina el medio
ambiente.

La dosis se puede adaptar al grado de suciedad.

En general, para la suciedad normal hay que utilizar unos
25 g (detergente en polvo) o 25 ml (detergente liquido).
Si se emplean pastillas, es suficiente una.

Si la vajilla estd poco sucia o ha sido aclarada
anteriormente bajo el agua, reducir la dosis de detergente.

Para asegurarse un buen lavado, seguir las instrucciones
del envase del detergente.

En caso de dudas, consultar con el fabricante del
detergente.

Abrir el deposito del detergente
accionando la tecla D; dosificar
el detergente consultando la
tabla de programas:

e en polvo o liquido: cubetas
A (detergente para lavado) y
B (detergente para prelavado)
e pastillas: si el programa
requiere 1, ponerlaen la cubeta
Ay cerrar latapa C; sirequiere
2, poner la segunda en el fondo de la cuba.

Eliminar los residuos de detergente de los bordes de la
cubeta y cerrar la tapa C hasta el enganche.

El depdsito de detergente se abre automaticamente en el
momento oportuno segun el programa.

A B

Si se utilizan detergentes combinados, se recomienda la opcion
TAB, que adecua el programa para lograr el mejor resultado de
lavado y secado posible.

ﬂ Utilizar sdlo detergente para lavavajillas.
NO UTILIZAR detergentes para lavado a mano.

Un uso excesivo de detergente puede dejar residuos de
espuma al final del ciclo.

Las mejores prestaciones de lavado y secado se obtienen
con el uso combinado de detergente, abrillantador liquido
y sal regeneradora.

Se aconseja usar detergentes sin fosfatos y sin

) cloro, que son los mas indicados para proteger
el medio ambiente.
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Poner en funcionamiento el lavavaijillas

1. Pulsar la tecla ON-OFF.

2. Abrir la puerta y dosificar el detergente (ver Cargar el
detergente).

3. Cargar los cestos (ver Cargar los cestos)y cerrar la puerta.
4. Seleccionar el programa segun la vajilla y su grado de
suciedad (ver la tabla de programas) pulsando la tecla P.

5. Seleccionar las opciones de lavado. (ver Programas
especiales y opciones).

6. Poner en funcionamiento pulsando la tecla Inicio/Pausa.

7. El final del programa es indicado por sefiales acusticas y
la pantalla indica END. Apagar el aparato pulsando la tecla
ON-OFF.

8. Esperar unos minutos antes de sacar la vajilla, para evitar
quemarse. Descargar los cestos comenzando por el inferior.

ﬂ Para reducir el consumo de energia eléctrica, si el
aparato no se esta utilizando, se apaga automaticamente.

ﬂ Sila vajilla esta poco sucia o ha sido aclarada anteriormente
bajo el agua, reducir la dosis de detergente.

Modificacion de un ciclo de lavado en curso

Si se cometid un error en el proceso de seleccion del ciclo de
lavado, es posible cambiar de ciclo, con la condicion de que
esté recién empezado: pulsar y mantener pulsada la tecla ON/
OFF; la maquina se apagara. Volver a encender la maquina
con la tecla ON/OFF y seleccionar el nuevo ciclo de lavado y
las opciones deseadas; iniciar el ciclo pulsando la tecla START/
PAUSE (inicio/pausa).

Anadido de mas vajilla

Sin apagar la maquina, abrir la puerta con cuidado para evitar
el vapor saliente y colocar la vajilla dentro del lavavajillas. Cerrar
la puerta y pulsar la tecla START/PAUSE (inicio/pausa): el ciclo
se reanudara desde el punto en que se interrumpio.

Interrupciones accidentales

Si durante el ciclo de lavado se abre la puerta o se interrumpe
el suministro eléctrico, el ciclo se detiene. Una vez cerrada la
puerta o restablecido el suministro eléctrico, para reanudar el
ciclo desde donde se interrumpidé hay que pulsar la tecla START/
PAUSE (inicio/pausa).
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Programas

Los datos de los programas se obtienen en condiciones de laboratorio segun la Norma Europea EN 50242.
La duracion y los datos de los programas pueden variar segtn las distintas condiciones de uso.

Duracioén del Consumo de
. Consumo de .
Programa Secado Opciones programa agua (llciclo) energia
horas:min. 9 (kWhciclo)
, Inicio diferido - Multizone - .
1. Eco @ Si b Sari Rinsa 03:00 9 0,74
th .. . . .
2. Sixth Sense Si Inicio d'fer_'dT‘;g,M“'t'ZO”e 01:10 - 02:30 7-14 0,90-1,25
sense
3.1 Hora 50° Inicio diferido - Multizone - .
(1 Hour) @ No Tab - Sani Rinse 01:00 13 1,00
4. Frégil ?Q 45 Si Inicio diferido - Multizone 01:40 9 0,90
- Tab
- T\ 50° o )
5. Rapido = No Inicio diferido - Tab 00:25 8 0,45
6. Remojo @ No Inicio diferido - Multizone 00:10 4 0,01
7. Intensivo -@- 65 si Inicio d'fer_'dT‘;B Multizone 02:50 17 1,50

Indicaciones para la seleccion de programas y dosis de detergente
1. Vajilla con suciedad normal. Programa estandar, el mas eficiente en términos de consumo de energia y agua.
4 g/mlI**+ 21 g/ml — 1 pastilla (**Cantidad de detergente del prelavado)

2. Utilizar este programa para la vajilla con suciedad normal y con alimentos secos adheridos. Un sensor especial evalua el nivel
de suciedad y automaticamente selecciona en consecuencia el ciclo de lavado mas eficiente y econdémico. 4 g/mI**+ 21 g/ml — 1
pastilla

3. Para vajilla poco sucia que necesita un lavado ligero. (Ideal para 4 cubiertos) 25 g/ml — 1 pastilla

4. Ciclo para vajilla delicada, sensible a las altas temperaturas, como vasos y tazas. 25 g/ml — 1 pastilla

5. Ciclo rapido para utilizar con vajilla poco sucia, sin alimentos secos adheridos. (Ideal para 2 cubiertos) 21 g/ml — 1 pastilla
6. Vajilla para lavar mas tarde. Sin detergente

7. Programa recomendado para vajilla muy sucia, especialmente ollas y sartenes (no utilizarlo con vajilla delicada).
25 g/ml — 1 pastilla

Consumos en modo stand-by: Consumo en modo left-on: 5 W - consumo en modo off: 0,5 W
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Programas especiales

y opciones

Notas:

las mejores prestaciones de los programas "1 Hour y Rapido" se
obtienen preferiblemente respetando la cantidad de cubiertos
especificados.

Para consumir menos use el lavavajillas a plena carga.

Nota para los laboratorios de pruebas: para obtener
informacion detallada sobre las condiciones de la prueba
comparativa EN, escribir a la siguiente direccion:
contact@whirlpool.com

Opciones de lavado

Las OPCIONES pueden ser elegidas, modificadas o anuladas
s6lo después de haber elegido el programa de lavado y antes
de haber presionado el botén Puesta en funcionamiento/
Pausa.

Pueden seleccionarse solo las opciones compatibles con el tipo
de programa elegido. Si una opcién no es compatible con el
programa seleccionado (ver /a tabla de programas) el simbolo
correspondiente parpadea rapidamente 3 veces.

Si se selecciona una opcién incompatible con otra ya elegida,
ésta parpadea 3 veces y se apaga, mientras que permanece
encendida la ultima seleccion realizada.

Para deseleccionar una opcion erréneamente elegida, pulsar
de nuevo la tecla correspondiente.

Opcion Inicio diferido

El inicio del programa se puede retrasar un periodo de

tiempo de entre 0:30 y 24 horas.
1. Seleccione el programa y cualquier opciéon deseada. Pulse
el botén INICIO DIFERIDO (repetidamente) para retrasar el
inicio del programa. Puede ajustarse de 0:30 a 24 horas. Cada
vez que se pulsa el botédn, el aplazamiento se incrementa en:
0:30 si la seleccion es inferior a 4 horas, 1:00 si la seleccion es
inferior a 12 horas, 4 horas si la seleccion es superior a 12 ho-
ras. Si se llega a las 24 horas, y se sigue pulsando el botén, el
aplazamiento se desactiva.
2. Pulse el botén INICIO/PAUSA: el temporizador empezara la
cuenta atrés;
3. Cuando hatranscurrido este tiempo, el indicador luminoso se
apaga y el programa empieza automaticamente. Si durante la
cuenta atras se vuelve a pulsar el botén INICIO/PAUSA, la opcion
de INICIO DIFERIDO se cancela y el programa seleccionado
se inicia automaticamente.

@ No es posible seleccionar el Inicio Diferido después de
que el ciclo ha comenzado.
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V3] Opcion MULTIZONE (MULTIZONA)
I Silavajilla es poca, se puede utilizar la media carga, que
permite ahorrar agua, energiay detergente. Seleccionar
el programay pulsar la tecla MULTIZONE: se enciende el testigo
del cesto elegido y se activa el lavado sélo en el cesto superior
o sélo en el inferior.

ﬂ Cargar la vajilla s6lo en el cesto superior o en el inferior
y reducir a la mitad la cantidad de detergente.

= Bloqueo de seguridad para nifios

Pulsando unos segundos la tecla MULTIZONE se
activa la funcion bloqueo de seguridad. La funciénbloqueo
de seguridad bloquea el panel de control. Para desactivar la
funciéon bloqueo de seguridad hay que volver a pulsar unos
segundos la misma tecla.

L
C’/'{ Opcioén de aclarado higiene (Sani Rinse)

Esta opcion permite utilizar temperaturas mas elevadas.
Seleccionar el programa de lavado y pulsar la tecla Sani Rinse;
el testigo se enciende. Para anular la seleccién de la opcion,
pulsar la misma tecla.
|deal para lavar vajilla resistente y biberones.

@ Atencion: las vajillas y los platos podrian estar muy calientes
al final del ciclo.

ﬂ La opcién Sani Rinse implica una prolongacion del
programa.

Opcion Pastilla Multifuncion (Tab)

Pulsando unos segundos la tecla Sani Rinse se activa
la funcién TAB. Con esta opcién se optimiza el resultado del
lavado y del secado. Para desactivar la funcion TAB hay que
volver a pulsar unos segundos la misma tecla.

N o opcion “Pastilla Multifuncion” alarga el programa.

L"_‘j Drenaje

Para detener y cancelar el ciclo activo es posible utilizar
la funcién Drenaje.
Pulsando unos segundos la tecla START/PAUSE (inicio/pausa)
se activa la funcion drenaje. El ciclo activo se detiene y el agua
contenida en el lavavajillas se drena.
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Mantenimiento y cuidados

Interrumpir el agua y la corriente eléctrica
e (Cerrar el grifo de agua después de cada lavado para prevenir
el riesgo de pérdidas.

e Desconectar la clavija de latoma de corriente para la limpieza
y los trabajos de mantenimiento.

Limpiar el lavavajillas

e |asuperficie externay el panel de control se pueden limpiar
con un pafo no abrasivo humedecido con agua. No utilizar
disolventes ni productos abrasivos.

e |Las manchas de la cuba interna se pueden eliminar con un
pafio embebido en agua y un poco de vinagre.

Evitar los malos olores
e Deje siempre entreabierta la puerta para evitar el
estancamiento de humedad.

e Limpiar regularmente las juntas perimétricas de la puerta y
de las cubetas de detergente con una esponja humeda. De
este modo se evitaran estancamientos de comida que son
los principales responsables del mal olor.

Limpiar los rociadores

Puede suceder que algunos residuos de comida se adhieran a
los brazos rociadores y obstruyan los orificios por los que debe
salir el agua: cada tanto es importante controlarlos y limpiarlos
con un cepillo no metélico.

Ambos rociadores son desmontables.

Para desmontar el rociador
superior, es necesario desenroscar
en sentido antihorario la virola de
plastico. El rociador superior se
vuelve a montar con la parte que
tiene el mayor nimero de orificios
dirigida hacia arriba.

El rociador inferior se desmonta
haciendo presion sobre las
lengUetas ubicadas a los costados
y tirandolo hacia arriba.

Limpieza del filtro de entrada de agua

Si los tubos de agua son nuevos o estan inactivos desde hace
mucho tiempo, antes de realizar la conexion, dejar correr el agua
para verificar que sea limpida y que no contenga impurezas.
Sin esta precaucion, existe el riesgo de que el lugar por donde
entra el agua se atasque y el lavavajillas se dafie.

Periédicamente limpiar el filtro de entrada de agua colocado
a la salida del grifo.

- Cerrar el grifo del agua.

- Desenroscar el extremo del tubo de carga de agua, quitar el
filtro y limpiarlo delicadamente bajo un chorro de agua corriente.
- Introducir nuevamente el filtro y enroscar el tubo.

Limpiar los filtros

El grupo filtrante esta formado por tres filtros que eliminan del
agua de lavado los residuos de alimentos y la vuelven a poner
en circulacion: para obtener buenos resultados en el lavado,
es necesario limpiarlos.

Limpie los filtros regularmente.

El lavavajillas no se debe utilizar sin filtros o con el filtro
desenganchado.

e Después de algunos lavados, controlar el grupo filtrante y si
es necesario limpiarlo con cuidado bajo el agua corriente y con
la ayuda de un cepillo no metalico, respetando las siguientes
instrucciones:

1. Girar en sentido antihorario el filtro cilindrico C y extraerlo
(fig. 7).

2. Extraer el cartucho del filtro B ejerciendo una leve presion
sobre las aletas laterales (7ig. 2);

3. Extraer el plato del filtro de acero inoxidable A. (7ig. 3).

4. Inspeccionar el sumidero y eliminar los residuos de comida.
NO QUITAR NUNCA la proteccion de la bomba de lavado
(detalle de color negro) (7ig.4).

Después de la limpieza de los filtros, volver a montar el grupo
filtrante y a colocarlo correctamente en su lugar. Esto es
fundamental para el buen funcionamiento del lavavajillas.

Si se ausenta durante largos periodos
e Desconectar las conexiones eléctricas y cerrar el grifo del
agua.

e Dejar la puerta entreabierta.

e Al regresar, hacer un lavado con el lavavajillas vacio.
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Anomalias y
soluciones

ﬁlbhirl ool

Si el aparato presenta anomalias de funcionamiento, controlar los siguientes puntos antes de llamar al Servicio de Asistencia

Técnica.

Anomalias:

Posibles causas/Solucion:

El lavavajillas no arranca o no
responde a los mandos.

« El grifo de agua no estéa abierto.

» Apagar la maquina con la tecla ON/OFF, volver a encenderla después de un minuto
aproximadamente y elegir el programa.

* La clavija no esta bien introducida en la toma de corriente; o cambiar la toma de corriente.

* La puerta del lavavajillas no esta bien cerrada.

La puerta no se cierra.

» Comprobar que los cestos estén introducidos hasta el fondo.
« Se dispar6 la cerradura; empujar enérgicamente la puerta hasta oir el encastre.

El lavavajillas no descarga agua.

« El programa de lavado aun no ha terminado.

« El tubo de desaguie esta plegado (ver Instalacion).
* El desague del fregadero esta obstruida.

« El filtro esta atascado con residuos de comida.

« Controlar la altura del tubo de desague.

El lavavajillas hace ruido.

« La vajilla se golpea entre si o contra los rociadores. Disponer la vajilla correctamente y
comprobar que los rociadores giren libremente.

» Demasiada espuma: el detergente no esta dosificado adecuadamente o no es adecuado
para lavar en lavavaijillas. (ver Detergente y uso del lavavajillas) No prelavar la vajilla a
mano.

En la vajillay en los vasos
quedan depésitos calcareos o
una patina blanquecina.

* Falta la sal regeneradora.

* La regulacion de la dureza del agua no es adecuada; aumentar los valores. (ver Sal
regeneradora y abrillantador)

« El tapon del depdsito de la sal o del abrillantador no esta bien cerrado.

« El abrillantador se ha terminado o la dosis es insuficiente.

En la vajillay en los vasos
quedan estrias o matices
azulados.

* La dosis de abrillantador es excesiva.

La vajilla no queda bien seca.

 Se ha seleccionado un programa sin secado.

« El abrillantador se ha terminado. (ver Sal regeneradora y abrillantador)

* La regulacioén del abrillantador no es adecuada.

« La vajilla es de material antiadherente o de plastico; es normal que queden gotas de agua.

La vajilla no queda limpia.

« La vajilla no esta distribuida correctamente.

* Los rociadores no giran libremente. Estan bloqueados por la vajilla.

« El programa de lavado no es suficientemente enérgico (ver Programas).

» Demasiada espuma: el detergente no esta dosificado adecuadamente o no es adecuado
para lavar en lavavajillas. (ver Detergente y uso del lavavajillas)

« El tapon del abrillantador no se ha cerrado correctamente.

« El filtro esta sucio o atascado (ver Mantenimiento y cuidados).

« Falta la sal regeneradora (ver Sal regeneradora y Abrillantador).

» Comprobar que la altura de los platos sea compatible con la regulacion del cesto.

* Los orificios de los rociadores estan obstruidos. (ver Mantenimiento y cuidados)

El lavavajillas no carga agua.

Esta bloqueado y los testigos par-
padean.

« Falta la alimentacion de agua o el grifo esta cerrado.

« El tubo de carga de agua esta plegado (ver Instalacion).

* Los filtros estan atascados; es necesario limpiarlos. (ver Mantenimiento y cuidados)

« El desagle esta atascado; es necesario limpiarlo.

« Efectuadas las verificaciones y la limpieza, apagar y encender el lavavajillas y lanzar un
nuevo ciclo de lavado.

« Si el problema persiste, cerrar el grifo del agua, desconectar la clavija eléctrica y llamar al
centro de asistencia.
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Instalace

Pfi stéhovani udrzujte zafizeni ve svislé poloze; dle
potieby je mizete naklonit na zadni stranu.

Pripojeni k rozvodu vody

PrizpGsobeni rozvodu vody pro instalaci musi byt
provedeno kvalifikovanym personalem.

Pfivodni hadice a vypoustéci hadice vody musi byt nasmeé-
rovany smérem doprava nebo doleva s cilem umoznit co
nejlepsi instalaci.

Hadice nesmi byt ohnuté nebo pfitlacené myckou.

Pripojeni hadice pro privod vody

» Pripojeni se provadi k pfipojce vody o velikosti 3/4” typu
plyn se studenou nebo teplou vodou (max. 60 °C).

* Nechte vodu odtéct, dokud nebude prazra¢na.

+ Radné prisroubujte ptivodni hadici a otevrete ventil.

V pfipadé&, Ze délka pfivodni hadice nebude dostate¢na,
se obratte na specializovanou prodejnu nebo na
autorizovaného technika (viz Servisni sluzba).

Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat v rozmezi hodnot
uvedenych v tabulce Technickych Udaju; v opaéném pfFipadé
by se mohlo stat, ze my¢ka nebude fungovat spravné.

Dbejte na to, aby hadice nebyla pfili§ ohnuta ani
pFiSkrcena.

Pripojeni hadice vypousténi vody

Pfipojte vypoustéci hadici do odpadového potrubi s minimalnim
pramérem 2 cm. (A)

PFipojka vypoustéci hadice se musi nachazet ve vySce od
40 do 80 cm od podlahy nebo od plochy, na které je ulozena
mycka.

Pfed pfipojenim vypouS$téci hadice k sifonu umyvadla
odstrante plastovy uzavér (B).

Bezpecénostni opatreni proti vytopeni

Aby bylo zaru€eno, Ze nedojde k vytopeni, je mycka:

- vybavena systémem, ktery pferusi pfivod vody v pfipadé
poruch nebo jejiho uniku dovnitf mycky.

Nékteré modely jsou vybaveny také pfidavnym bezpeénostnim
zafizenim New Acqua Stop, které zaruCuje ochranu proti
vytopeni i v pfipadé poskozeni pfivodni hadice.

4 UPOZORNENI: NEBEZPECNE NAPETI!

PFivodni hadice vody nesmi byt v zadném pfipadé prefezana,
protoZe obsahuje soucasti pod napétim.

Pripojeni k elektrickému rozvodu

Pfed zasunutim zastréky do z&suvky elektrického rozvodu

se ujistéte, Ze:

* zasuvka je uzemnénaa _é' Ze vyhovuje normam;

* jezasuvkaschopna snést maximalni zatéz odpovidajici
jmenovitému pfikonu zafizeni, uvedenému na Stitku
se jmenovitymi udaji, umisténém na vnitfni strané dvifek
(viz kapitola Popis mycky),

* napajeci napéti odpovida hodnotam uvedenym na Stitku
se jmenovitymi Udaji, umisténém na vnitfni strané dvifek;

» zasuvka je kompatibilni se zastrékou zafizeni. V opacném
pfipadé pozadejte o vyménu zastrCky autorizovaného
technika (viz Servisni sluZba), nepouzivejte prodluzovaci
$ndry ani rozvodky.

Po instalaci zafizeni musi kabel elektrického napajeni a
zasuvka elektrického rozvodu zlstat snadno pristupné.

Kabel nesmi byt ohnuty ani stlaceny.

V pfipadé poskozeni musi byt napajeci kabel vyménén
vyrobcem nebo jeho stfediskem Servisni sluzby, aby se
predeslo jakémukoli riziku. (Viz Servisni/ sluzba)

Firma neponese Zadnou odpovédnost za nasledky
nerespektovani uvedenych pokyn.

Ustaveni a vyrovnani do vodorovné polohy
1. Umistéte my¢ku na rovnou a pevnou podlahu. Vykompenzuijte
nerovnosti odSroubovanim nebo zaSroubovanim prednich
nozi¢ek az do dosazeni vodorovné polohy zafizeni. Dokonalé
vyrovnani do vodorovné polohy zabezpeci stabilitu zafizeni
a zamezi vzniku vibraci a hluku.

2. Po vestavéni mycky pfilepte pod dfevénou polici prasvitny
samolepici pas, ktery bude polici chranit pfed pfipadnym
kondenzatem.

3. Umistéte mycku tak, aby se bo&nimi st€énami nebo zadni
sténou dotykala pfilehlého nabytku nebo stény. Tento model
mycky |ze rovnéz vestavét pod dlouhou pracovni plochu(viz
Mon(tazni pokyny).

4. Sefizeni vySky zadni nozi¢ky se provadi prostrednictvim
hexagonalniho pouzdra Cervené barvy, nachazejiciho se ve
spodni, €elni, centralni ¢asti mycky, klicem na hexagonalni
Srouby o velikosti 8 mm; ota€enim ve sméru hodinovych
ru€iCek dosdhneme zvétSeni vysky a ota€enim proti sméru
hodinovych rugicek jejiho snizeni. (viz list s montaZnimi
pokyny pro vestavéni, pfiloZeny k dokumentaci)
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Upozornéni pro prvni myti
Po instalaci odstrarnite tampony umisténé na koSich a
pfidrzovaci gumy na hornim kosi (jsou-li soucasti).

Nastaveni dekalcifikatoru vody

Pfed zahajenim prvniho myti nastavte droven tvrdosti
vody z vodovodni sité. (viz kapitola Lestidlo a regeneracni
sul)

PFi prvnim naplnéni nadrzky dekalcifikatoru je tfeba pouzit
vodu a nasledné je tfeba pfidat pFiblizné 1 kg soli; je zcela
bézné, Ze vyte€e urcité mnozstvi vody.

Bezprostfedné poté zahajte jeden myci cyklus.

Pouzivejte pouze specifickou sul pro mycky nadobi.

Po doplnéni soli zhasne kontrolka CHYBEJICI SUL.

Nenaplnéni zasobniku soli mize zpUlsobit poskozeni
dekalcifikatoru vody a topného ¢lanku.

Technické udaje

Sigka 45 cm
Rozméry Vyska 85 cm
Hloubka 60 cm
Kapacita 19 starlldardnlch souprav
nadobi
Tlak vody v pfivodnim 0,05 + 1 MPa (0,5 + 10 bar)
potrubi 7,25 — 145 psi

Napajeci napéti Viz §titek s jmenovitymi udaji

Celkovy prikon Viz §titek s jmenovitymi udaji

Pojistka

C€
i

Viz stitek s jmenovitymi Gdaji

Toto zagizeni je ve shodi

s nasledujicimi smirnicemi
Evropské unie:

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE

Cv@th ool

Zarizeni je vybaveno akustickymi signaly/tony, které
avizuji realizovany ovladaci pfikaz: zapnuti, konec cyklu
apod.

Symboly/kontrolky/LED pfitomné na ovladacim panelu/
displeji se mohou ménit z hlediska barvy a mohou bud’
blikat, nebo svitit stalym svétlem.

Na displeji jsou zobrazovany uziteéné informace, které
se tykaji druhu nastaveného cyklu, faze myti/suseni,
zbyvajici doby, teploty apod.
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Popis zarizeni

Celkovy pohled

1

Ovladaci panel

Zapnout-Vypnout/

tlacitko a kontrolka
Vynulovat

tlacitko a kontrolka
Volitelné Funkce Multizone/
Détska pojistka

Horni ko$

Horni ostfikovaci rameno

Sklopné drzaky

Mechanismus nastaveni vySky koSe

Spodni ko$

Spodni ostfikovaci rameno

KosSik na pfibory

Myci filtr

Néadrzka na sul

0. Prihradky na myci prostfedek a nadrzka na
lestidlo

11.  Stitek s jmenovitymi udaji

12. Ovladaci panel

S9N RWN=

tlacitko a kontrolky
Start/Pauza
| Odcerpani vody

-

(1]

@)

=0 3sec

(O] (rlE)

7 35ec

tlacitko a kontrolka
Volba programu

Displej

Svételny indikator
programu Eco

V4
kontrolky funkce Multizone ':l:’ @ l

Ca

kontrolka Détska
pojistka

tlacitko a kontrolka Volitelné
Funkce Sani Rinse/ Tab

tlac¢itko a kontrolka Volitelné
Funkce Odlozeny Start

Svételny indikator Cisla
programu a zbyvajici doby

kontrolka Volitelna
funkce Tablety (Tabs)

kontrolka Nedostatek Soli

kontrolka Nedostatku Lestidla

10 © S
I T

kontrolka Zavieny
kohoutek privodu vody
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Regeneracni sul
a Lestidlo

Pouzivejte pouze specifické myci prostiedky pro mycky
nadobi. Nepouzivejte kuchynskou ani primyslovou sul.
(dodrzujte pokyny uvedené na obalu,).

Pokud pouzivate multifunkéni produkt, stejné se
doporucuje pridat stil, zejména v pfipadé, ze je voda tvrda
nebo velmi tvrda. (dodrZujte pokyny uvedené na obalu).

Kdyz se nepriida sul ani lestidlo, je zcela zfejmé, ze
kontrolky CHYBEJICi SUL a CHYBEJICi LESTIDLO ztGstanou
i nadale rozsvicené.

Davkovani regeneraéni soli

Pouziti soli zabrani vytvofeni VODNIHO KAMENE na nadobi a
na funkénich komponentech mycky.

* Je dllezité, aby nadobka na sul nebyla nikdy prazdna.

* Je dulezité provést nastaveni tvrdosti vody.

Zasobnik soli se nachazi ve spodni ¢asti mycky nadobi (viz Popis)
a je tfeba jej naplnit:

« kdyZ na ovladacim panelu blika kontrolka CHYBEJICI SUL;

* viz autonomie uvedena v tabulce tvrdosti vody.

Z 1. Vytahnéte spodni koS a odSroubujte
uzavér nadrzky jeho otacenim proti sméru
5 - ) hodinovych rucicek.

o ¢ 2. Pouze pfi prvnim pouziti: naplfite nadrzku
( vodou aZ po okraj.

3. Umistéte trychtyf (viz obrdzek) a naplite
nadobku na sul az po okraj (pfiblizné 1 kg); vyteceni malého
mnozstvi vody je zcela béZnym jevem.

4. Odlozte trychtyf, odstrafte zbytky soli z hrdla; pfed
zaSroubovanim uzavéru jej oplachnéte pod tekouci vodou.
Doporucuje se provést tento ukon pfi kazdém doplfiovani soli.
Dobre dotahnéte uzavér, aby se do nadobky na sl béhem myti
nedostal myci prostfedek (mohlo by tak dojit k trvalému poSkozeni
dekalcifikatoru).

Kdyz je tfeba doplnit sul, doporucuje se udélat to pred
zahajenim myti.

Nastaveni podle tvrdosti vody

Pro dosazeni dokonalé ¢innosti zmékcujiciho dekalcifikatoru je
nezbytné provést nastaveni v zavislosti na tvrdosti vody dostupné
v obydli. Potfebny udaj Ize zjistit u organizace zabyvajici se
dodavkou pitné vody. Nastavena hodnota odpovida prdmérné
tvrdosti vody. |

« Zapnéte mycku tlagitkem ZAPNUTIVYPNUTI (D)

« Vypnéte myg&ku tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI Q)

« Drzte stisknuté tlacitko START/PAUZA |>II po dobu 5 sekund,
dokud neuslySite pipnuti.

« Zapnéte myéku tlagitkem ZAPNUTINVYPNUTI (D)

* Na displeji bude blikat €islo trovné aktualni volby a kontrolka soli.

« Stisknéte tlacitko P za tcelem volby pozadované Grovné tvrdosti
(viz tabulka tvrdosti).

+ Viypnéte my&ku tlagitkem ZAPNUTIAVYPNUTI (D)

» Nastaveni bylo dokoncéeno!

Cv@th ool

Primérna autonomie-
Tabulka tvrdosti vody nadobka na sul pfi 1
mycim cyklu denné
uroven °dH °fH mmol/l mésice
1] 0-6 0-10 0-1 7 mésice
2| 6-11 | 11-20 | 11-2 5 mésice
3[112-17[121-30| 21-3 3 mésice
4|117-34|31-60| 31-6 2 mésice
5|34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 tydny

Od 0 °f do 10 °f se doporucuje nepouzivat sul.
PFi nastaveni 5 muze dojit k prodlouzeni doby.

(°dH = tvrdost vody v némeckych stupnich - °fH = tvrdost vody
ve francouzskych stupnich - mmol/l = milimol/litr)

Davkovani lestidla
Lestidlo usnadiiuje SUSENI nadobi. Nadrzka na lestidlo se pini:
» kdyz na ovladacim panelu/displeji blika kontrolka/symbol
NEDOSTATEK LESTIDLA
» kdyz se opticky indikator, ktery se nachazi na dvirkach nadobky
»E“, zméni z tmavého na prusvitny.
1. Oteviete nadobku otacenim
E uzaveéru ,,G“ proti sméru hodinovych

O rucicek.
-1 At

2. Nalijte lestidlo tak, aby nepfeteklo.
= =) F

Pokud k tomu dojde, ocCistéte jej
dovniti myciho prostoru.

suchym hadrem.
3. ZaSroubujte zpét uzaver.
NIKDY neaplikujte lestidlo pfimo

Nastaveni davky lestidla

V pfipadé, Ze nejste spokojeni s vysledkem suSeni, je mozné

provést nastaveni mnozstvi lestidla. Otacejte regulatorem ,,F*.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnich drovni v zavislosti na

modelu my¢ky. Nastavena hodnota odpovida primeérné drovni.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnich drovni v zavislosti na

modelu my¢ky. Nastavena hodnota odpovida prdmeérné drovni.

» Pokud je na nadobi modravy povlak, nastavte nizké hodnoty
(1-2).

* Pokud jsou na nadobi kapky vody nebo skvrny vodniho
kamene, nastavte vysoké hodnoty (3-4).
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Plnéni kosu

Doporuceni:

Pfed plnénim koSU odstrarite z nadobi zbytky jidla a vylijte
ze sklenic a pohar( tekutiny, které v nich zlstaly. Neni tfeba
provadét predbézné oplachovani pod tekouci vodou.
Umistéte nadobi tak, aby zustalo bez pohybu a neprevrétilo se,
aby nadoby zlstaly obraceny otvorem dolu a aby se vypouklé a
vyduté ¢asti nachazely v Sikmé poloze, coz umozni vodé dostat
se ke v§em povrchim i odtékat.

Davejte pozor, aby vika, rukojeti, panve a tacy nebranily otaceni
ostfikovacich ramen. Malé pfedméty umistéte do koSiku na
pribory.

Plastovy pfibor a panve z antiadhezivniho materialu maji tendenci
vice zachytavat kapky vody, a proto jejich schopnost suSeni bude
mensi neZ u keramického nebo ocelového nadobi.

Lehké prfedméty (jako napf. plastové nadoby) musi byt dle
moznosti umistény do horniho koSe a tak, aby se nemohly
pohybovat.

Po naplnéni zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena mohou
volné otacet.

Spodni kos
Do spodniho kos$iku Ize ukladat hrnce, vika, talife, salatové misy,

pribory apod. Talife a velka vika je tfeba dle moznosti umistit po
krajich koSe.

Doporucuje se umistit znacné znecisténé nadobi do spodniho
koSe, protoze v této ¢asti mycky jsou proudy vody nejsilngjSi a
umozriuji dosahnout nejlepsich vysledkd myti.

Kosik na pribory
KoSik na pfibory je vybaven hornimi mfizkami pro lepsi
usporadani pribord. Musi byt umistén vyhradné v horni predni

Casti spodniho kose.
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Horni kos

NaloZte do néj choulostivé a lehké nadobi: sklenice, Salky, talifky,
nizké salatové misy.
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Sklopné drzaky s proménlivou polohou
Boc¢ni sklopné drzaky Ize umistit do tfi riznych vysek z divodu
optimalizace umisténi nadobi v prostoru kose.

< Pohary Ize umistit stabilné na sklopné
N drzaky zasunutim stopky poharu do
pFislusnych podélnych otvoru.
Pro optimalizaci suSeni umistéte
sklopné drzaky s vysSim sklonem. Pro
zménu sklonu nadzvednéte sklopny
N SN drzak, mirné jej posurte a umistéte
pozadovanym zpusobem.
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Nastaveni vysky horniho kose

Horni ko$ je vySkoveé nastavitelny: do horni polohy kvali umisténi
neskladného nadobi; do spodni polohy kvuli vyuZziti prostort
sklopnych drzaka a vytvoreni vétsiho prostoru smérem nahoru.

Duarazné se doporucuje neupravovat vysSku umisténi, kdyz
je kos naplnén.

NIKDY nezvedejte nebo nespoustéjte koS pouze z jedné
strany.

Kdyz je koS vybaven systémem Lift-Up (viz obrdzek), zvednéte
koS po jeho uchopeni na bocich a pohnéte jim smérem nahoru.
Pro navrat do spodni polohy stisknéte paky (A) na bocich koSe
a doprovodte jej pfi sestupu smérem dold.

VQV)hirl ool

Nevhodné nadobi

» Dreveény pfibor a nadobi.

* Choulostivé dekorované sklenice, umélecké remeslné nadobi
a antikvarni prvky. Jejich dekorace nejsou odolné.

« Casti syntetického materialu, které nejsou odolné vii&i teploté.

* Mé&déné a cinové nadobi.

* Nadobi znecisténé od popela, vosku, maziva nebo inkoustu.

Dekorace na skle, hlinikové a stfibrné kusy mohou mit b&hem

myti tendenci zménit barvu a vyblednout. Také nékteré druhy

skla (napf. kfistalové pfedméty) se mohou po mnoha mytich

stat matnymi.

Poskozeni skla a nadobi

PFiciny:

* Druh skla a postup vyroby skla.

* Chemickeé slozeni myciho prostfedku.

» Teplota vody oplachovaciho programu.

Rada:

» Pouzivejte pouze sklenice a porcelan, které jsou vyrobcem
zaruceny jako vhodné pro myti v my¢ce nadobi.

* Pouzivejte jemny myci prostfedek, vhodny pro tento druh
nadobi.

» Po ukonceni programu vyjméte sklenice a pfibory co nejdfive.
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Myci prostredek a

pouziti mycky

Davkovani myciho prostredku

Dobry vysledek myti zavisi také na spravném davkovani
myciho prostiedku, pricemz plati, ze pfi prekroceni
doporuc¢eného mnozstvi nedojde ke zvyseni u¢innosti myti,
ale pouze k vyssSimu znecisténi zivotniho prostredi.

Davkovani lze pfizplsobit stupni znecisténi.

V pripadé bézného znecisténi se obvykle pouziva priblizné
25 g praskového myciho prostredku nebo 25 ml tekutého
myciho prostiedku. V pripadé pouziti tablet staci jedna.

Kdyz je nadobi malo znecisténé nebo kdyz se predem
oplachovalo pod vodou, snizte vyrazné mnozstvi myciho
prasku.

Pro dosazeni dobrych vysledkil myti dodrzujte pokyny
uvedené na obalu myciho prostredku.

V pfipadé dalSich otazek vam doporucujeme obratit se na
vyrobce mycich prostiedku.

Otevriete nadobku na myci prostfedek tlacitkem D; nadavkujte
myci prostfedek podle informaci uvedenych v tabulce programa:
« praskovy nebo tekuty: vanicky
A (myci prostfedek pro myti)a B
(myci prostfedek pro pfedmyti)
« tablety: Kdyz program
vyzaduje pouziti 1 tablety,
vloZte ji do nadobky A a zaviete
kryt C; kdyz vyzaduje pouziti 2
tablet, polozte druhou na dno
C myciho prostoru.

3. Odstrarte zbytky myciho
prostfedku z okraji nadobky a zaviete viko C az po zacvaknuti.
Nadobka na myci prostfedek se otevie automaticky ve vhodném
okamziku v zavislosti na zvoleném programu.

D A B

P¥i pouZiti kombinovanych mycich prostfedk( se doporucuje pouzit
volitelnou funkci TAB, ktera pfizptsobi myci program tak, aby bylo
vzdy dosazeno nejlepsiho vysledku myti a co nejlepsiho mozného
suseni.

ﬂ Pouzivejte vyhradné myci prostredky pro my¢ky nadobi.
NEPOUZIVEJTE myci prostiedky pro myti v rukou.
Nadmérné pouziti mycich prostiedkl muize zpuUsobit
pritomnost pény na konci cyklu.

NejucéinnéjSiho myti a suSeni je mozné dosahnout
kombinovanym pouzitim myciho prostredku, tekutého
lestidla a regeneracni soli.

Doporucuje se pouzivat myci prostiedky bez fosfatu
{\3 a bez chloru, které jsou vhodnéjsi z hlediska ochrany
J k zivotniho prostredi.

Uvedeni my¢€ky do ¢innosti

1. Stisknéte tlacitko ZAPNOUT-VYPNOUT.

2. Otevrete dvifka a nadavkujte myci prostfedek (viz Davkovani
myciho prostredku,).

3. Naplrite koSe (viz PInéni kosu) a zaviete dvirka.

4. Zvolte program podle druhu nadobi a stupné jeho znecisténi
(viz tabulka programu) stisknutim tlacitka P.

5. Zvolte moznosti myti (viz Specialni programy a MoZnosti).

6. Spustte program tlac¢itkem Start/Pauza.

7. Ukonceni programu je signalizovano akustickymi signaly a
se na displeji zobrazi END. Vypnéte zafizeni stisknutim tlacitka
ZAPNOUT-VYPNOUT.

8. Pred vyjmutim nadobi vyckejte nékolik minut, abyste se vyhnuli
popaleni. Vylozte koSe pocinaje spodnim koSem.

ﬂ Pro snizeni spotieby elektrické energie se zafizeni
v nékterych podminkach dlouhodobéjsiho NEPOUZiIVANI
automaticky vypne.

Kdyz je nadobi pouze mirné znecisténé nebo kdyz se pfedem
oplachovalo pod vodou, vyrazné snizte mnozstvi myciho
prostredku.

Probiha zména myciho cyklu

Kdyz béhem procesu volby myciho cyklu dojde k omylu, je mozné
zmenit cyklus, ktery pravé zacal: Po stisknuti a pfidrzeni tlacitka
ZAPNOUT/VYPNOUT dojde k vypnuti zafizeni. Vypnéte zafizeni
tlacitkem ZAPNOUT/VYPNOUT a zvolte novy myci cyklus a
jakékoli pozadované moznosti; pro zahdajeni cyklu stisknéte
tlacitko START/PAUZA.

Pridani dalSiho nadobi

Bez vypnuti zafizeni oteviete dvifka a davejte pfitom pozor na
vychazejici paru. Umistéte nadobi dovnitf mycky. Zaviete dvirka
a stisknéte tlacitko START/PAUZA; cyklus bude zahajen z mista,
ve kterém byl pferusen.

Nahodné preruseni
Pfi otevieni dvifek béhem myciho cyklu nebo pfi vypadku
elektrické energie dojde k zastaveni cyklu. Po opétovném
zavreni dvifek nebo po obnoveni dodavky elektrické energie
znovu zahajte cyklus z mista, ve kterém byl prerusen, stisknutim
tlagitka START/PAUZA.
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Programy

Udaje program(i jsou naméfeny v laboratornich podminkach v souladu s evropskou normou EN 50242,
V zavislosti na rtiznych podminkach pouziti mize dochazet ke zménam doby trvani a dat programu.

Cv@th ool

Doba trvani . Spotieba
o . . Spotieba vody .
Program Suseni Volitelné funkce programu (lcyklus) energie
hod:min. y (kWh/cyklus)
. OdlozZeny start - Multizone - .
1. Eko myti 7 Ano ey sian - Bl 03:00 9 0,74
th ~ , .
2. Sixth Sense Ano Odlozeny start - Multizone | 44,49 _ 02:30 7-14 0,90- 1,25
sense - Tab
50° OdlozZeny start - Multizone - .
3. 1 Hour @ Ne Tab - Sani Rinse 01:00 13 1,00
4. Kehké ?Q 45 Ano Odlozeny S_t‘i‘r;tb' Multizone 01:40 9 0,90
i T\ 50° . .
5. Rapid = Ne Odlozeny start - Tab 00:25 8 0,45
6. Namageni @ Ne Odlozeny start - Multizone 00:10 4 0,01
7. Intenzivni -@- 65 Ano Odlozeny start - Multizone 02:50 17 1,50

Pokyny pro volbu programi a davkovani myciho prostiedku

1. Bézné znedisténé nadobi. Standardni program, ktery je nejucinnéjsi z pohledu spotfeby energie a vody.

4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta (*"MnoZstvi myciho prostredku pro predmyt;)

2. Pouzijte pro bézné znecisténé nadobi se zaschlymi zbytky jidla. Specialni snimac¢ vyhodnoti miru znecisténi a automaticky nastavi

nejucinnéjsi usporny cyklus myti. 4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta

3. Pro slabé znecisténé nadobi a rychlé zakladni suseni. (idealni pro 4 soupravy) 25 g/ml — 1 tableta

4. Cyklus pro kiehké poloZky, které jsou vice citlivé na vysoké teploty, napfiklad sklenice a hrnky. 25 g/ml — 1 tableta

5. Rychly cyklus, ktery se pouziva pro mirné znecisténé nadobi (idealni pro 2 soupravy) 21 g/ml — 1 tableta

6. Pfedbé&zné myti, kdy se oCekava doplnéni naplné po dalSim jidle. Bez myciho prostredku

7. Silné znecisténé nadobi a hrnce (nevhodny pro choulostivé nadobi) 25 g/ml — 1 tableta

Spotfeba v pohotovostnim rezimu: Spotfeba v rezimu left-on: 5,0 W - spotfeba v rezimu vypnuti: 0,5 W
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Specialni programy

a Volitelné funkce

Poznamky:

Nejlepsich vysledkll s programy ,1 Hour, - Rapid“ je mozné
dosahnout, kdyz bude dle moznosti dodrzen pocet uvedenych
souprav.

Pro mensi spotifebu pouzivejte myCku na nadobi s plnou naplni.

Poznamka pro zkusSebni laboratofe: Pro informace o
zkuSebnich podminkach srovnavaci zkousky EN napiste na
adresu: contact@whirlpool.com

Volitelné funkce myti

VOLITELNE FUNKCE mohou byt nastaveny, ménény nebo
vynulovany az po provedeni volby myciho programu a
pred stisknutim tlacitka Start/Pauza.

Mohou byt zvoleny pouze volitelné funkce kompatibilni se
zvolenym programem. Kdyz néktera volitelna funkce neni
kompatibilni se zvolenym programem (viz tabulka programti),
pfisludny led/ symbol tfikrat rychle zablika.

Kdyz bude zvolena volitelna funkce, ktera neni kompatibilni
s nékterou z pfedem nastavenych volitelnych funkci, tato
kontrolka zablika tfikrat a zhasne, zatimco zlistane rozsvicena
posledni nastavena volba.

Za ucCelem zruSeni chybné nastavené volitelné funkce
stisknéte znovu pfislusné tlacitko.

@ Volitelna funkce Odlozeny start

. Start programu Ize odlozit o 30 minut az 24 hodin.

1. Zvolte program a pfipadné dal$i moznosti. Opakovanym
stisknutim tladitka ODLOZENY START (odlozit) nastavte
odlozeni spusténi programu. Spusténi programu Ize odlozit o 30
minut az 24 hodin. S kazdym stisknutim tlacitka se spusténi pro-
gramu oddali o: 30 minut — je-li nastaven ¢as do 4 hodin; 1 hodi-
nu — je-li nastaven ¢as do 12 hodin, 4 hodiny — je-li nastaven ¢as
nad 12 hodin. Dosahnete-li hodnoty 24 hodin a tladitko stisknete
jesté jednou, dojde k deaktivaci funkce odlozeni startu.

2. Stisknéte tlaCitko START/PAUSE: €asovac za¢ne odpocitavat.
3. Po vyprSeni stanoveného Casu kontrolka zhasne a program
se automaticky spusti.

Pokud v dobé odpocitavani Casu stisknete znovu tlacitko
START/PAUSE, dojde ke zruSeni odlozeného startu a program
se misto toho spusti okamzité.

Neni mozné nastavit Odlozeny start béhem jiz probihajiciho
cyklu.

V23, Volitelna funkce MULTIZONE (MULTIZONA)
Pfi myti malého mnozstvi nadobi je mozné provést
myti polovi¢ni naplné a usetfit tak vodu, energii a
myci prostfedek. Zvolte program a postupné stisknéte tlacitko
MULTIZONE: rozsviti se kontrolka tykajici se zvoleného kose a
aktivuje se myti pouze v hornim nebo spodnim kosi.

ﬂ Pamatujte na nalozeni nadobi pouze na horni nebo spodni
koS a na pouziti znizeného mnozstvi myciho prostredku.

= Détska bezpeénostni pojistka

PFi delSim stisknuti tlacitka MULTIZONE dojde k aktivaci
funkce BEZPECNOSTNI POJISTKA. Funkce BEZPECNOSTNI
POJISTKA zablokuje ovladaci panel. Pro deaktivaci funkce
BEZPECNOSTNI POJISTKA znovu déle stisknéte vyse uvedené
tlacitko.

( :lur': Volitelna funkce Hygienického oplachnuti (Sani
Rinse)

Tato volitelna funkce umoznuje pouziti vyssich teplot. Po vybéru

programu myti stisknéte tlacitko Hygienického oplachnuti: dojde

k rozsviceni pfislusné kontrolky. ZruSeni této volitelné funkce se

provadi opétovnym stisknutim stejného tlacitka.

Idealni pro myti odolného nadobi a kojenecké lahve.

ﬂ Upozornéni: Nadobi a talife by mohly byt na konci cyklu
velmi horké.

N pousiti volitelné funkce Sani Rinse bude mit za nasledek
prodlouzeni trvani programu.

Multifunkéni tablety (Tab)

PFi delSim stisknuti tlacitka Sani Rinse dojde k aktivaci
funkce TAB. Tato volitelna funkce optimalizuje vysledek myti a
suseni. Pro deaktivaci funkce TAB znovu déle stisknéte vyse
uvedené tlacitko.

N pousiti volitelné funkce ,Multifunkéni tablety bude mit
za nasledek prodlouzeni trvani programu.

t’j Odcerpani vody

Pro zastaveni a zruseni aktivniho cyklu Ize pouzit funkci
Odcerpani vody.
PFi delsim stisknuti tlacitka START/PAUZA dojde k aktivaci funkce
ODCERPANI VODY. Aktivni cyklus bude zastaveny a voda, ktera
se nachazi v my¢ce, bude od€erpana.
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Udrzba a péce

Uzavieni pfivodu vody a vypnuti elektrického

napajeni

* Po kazdém myti uzaviete kohoutek pfivodu vody, abyste se
vyhnuli nebezpeci unikd.

+ Pri CiSténi zafizeni a béhem operaci udrzby odpojte zastréku
napajeciho kabelu ze zasuvky elektrického rozvodu.

Cisténi mycky nadobi

* VnéjSi povrch a ovladaci panel se maze Cistit neabrazivnim
hadrem navihéenym ve vodé. Nepouzivejte rozpoustédla ani
abrazivni prostfedky.

» Stény vnitiniho myciho prostoru se daji vycistit od pfipadnych
skvrn hadrem navihéenym ve vodé s malym mnozstvim octa.

Zabranéni vzniku nepfijemnych zapacht
* Dvitka nechte pokazdé pooteviena, aby se zabranilo
hromadéni vlhkosti.

* Pravidelné Cistéte obvodova tésnéni dvifek a nadobek na myci
prostfedek s pouzitim mokré houby. Zabrani se tak hromadéni
zbytku jidla, které jsou hlavnimi pGvodci nepfijemného
zapachu.

Cisténi ostfikovacich ramen

Muze se stat, Ze se na ostfikovacich ramenech zachyti zbytky
jidla a ucpou otvory, kterymi vytéka voda: Cas od &asu je tfeba
je zkontrolovat a vycistit nekovovym kartackem.

Obé ostfikovaci ramena jsou demontovatelna.

Demontaz horniho ostfikovaciho
ramena vyzaduje odSroubovani
plastové kruhové matice proti
smeéru hodinovych ruci¢ek. Horni
ostfikovaci rameno je tfeba
namontovat tak, aby bylo obraceno
otvory smérem nahoru.

Demontaz spodniho ostfikovaciho
ramena se provadi stisknutim
jazyc¢ku, nachazejicich se po
stranach, smérem nahoru.

Cisténi filtru privodu vody

Jestlize jsou hadice pfivodu vody nové nebo pokud zlstaly dels$i
dobu v necinnosti, pfed pfipojenim je tfeba nechat odtéci vodu,
dokud nebude pruzraéna a zbavena necistot. Bez uvedeného
opatfeni muze dojit k ucpani pfivodu vody a poskozeni mycky.

ﬂ Pravidelné cistéte vstupni filtr rozvodu vody, umistény na
vystupu z vodovodniho kohoutu.

- Zavrete kohout pfivodu vody.

- Odsroubujte koncovou ¢ast privodni hadice vody, sejméte filtr
a opatrné jej vycistéte pod proudem tekouci vody.

- Vlozte filtr zpét na puvodni misto a zasroubujte hadici.
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Cisténi filtra

Filtracni jednotka je tvofena dvéma filtry, které Cisti vodu
pouzitou k myti od zbytkl jidla a opétovné ji uvadéji do obéhu:
K zabezpeceni trvale dobrych vysledkd myti je tfeba filtry Cistit.

N pravidelns cistéte filtry.

ﬂ My¢cka nadobi se nesmi pouzivat bez filtrll nebo s odpojenym
filtrem.

* Po nékolika mytich zkontrolujte filtracni jednotku a dle potfeby
ji dukladné umyjte pod tekouci vodou. Pomozte si pfitom
nekovovym kartackem a postupuijte dle nize uvedenych pokyn(:
1. Otacejte valcovym filtrem C proti sméru hodinovych ruci¢ek a
vytahnéte jej (obr. 1).

2. Vytahnéte nadobku filtru B mirnym zatlaCenim na bocni jazycky
(obr. 2);

3. Vyvlecte nerezovy talif filtru A (obr. 3).

4. Zkontrolujte vystupni otvor a odstrarite pfipadné zbytky jidla.
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranny kryt myciho &erpadla
(soucast cerné barvy) (obr. 4).

Po vycisténi filtrl provedte zpétnou montaz filtracni jednotky a
jeji spravné umisténi do jejiho uloZeni; pfedstavuje nezbytny
predpoklad spravné ¢innosti mycky.

Opatieni v pfipadé dlouhodobé nec€innosti
» Odpojte napajeci kabel zafizeni ze zasuvky elektrického
rozvodu a zavrete kohoutek pfivodu vody.

* Nechte pooteviena dvirka.

* Po vasem navratu provedte jeden myci cyklus naprazdno.
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Poruchy a zpusob jejich
odstraneéni

Muze se stat, Ze zafizeni nebude fungovat. Dfive, nez se obratite na Servisni sluzbu, zkontrolujte prostfednictvim
nasledujiciho seznamu, zda se nejedna o snadno odstranitelny problém.

Poruchy:

Mozné pri¢iny / Reseni:

Nedochazi k uvedeni mycky
do chodu nebo mycka
nereaguje na ovladaci povely

« Je zavfen kohoutek s vodou. ] ’

* Vlypnéte zafizeni tlacitkem ZAPNUTI/VYPNUTI, opét jej zapnéte po uplynuti jedné minuty a
znovu nastavte program.

« ZastrCka neni Fadné zastrCena v zasuvce elektrického rozvodu nebo je tfeba pouzit jinou
zasuvku.

* Dvitka myCky nejsou fadné zaviena.

Neni mozné zavrit dvirka

« Zkontrolujte, zda jsou koSe zasunuté az na doraz.
» Doslo k zamknuti zamku; energicky zavrete dvirka, dokud neuslySite cvaknuti.

Mycka nevypousti vodu.

* Myci program jesté neskonil.

* Vypoustéci hadice je ohnuta (viz Instalace).
» Odpadové potrubi umyvadla je ucpano.

« Filtr je ucpan zbytky jidla.

» Zkontrolujte vySku vypoustéci hadice.

Myc¢ka je hluéna.

» Nadobi narazi vzajemné do sebe nebo do ostfikovacich ramen. Umistéte nadobi spravné a
zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena otaceji volné.

» Nadmérna pfitomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v my¢kach. (viz Myci prostfedek a PouZiti mycky). Nepfedmyvejte nadobi rucné.

Na nadobi a na sklenicich
jsou viditelné nanosy vodniho
kamene nebo bily povlak.

» Chybi regeneraéni sul.

* Nastaveni tvrdosti vody neni vhodné; zvyste hodnoty. (viz Regeneracni sdl a Lestidlo),
» Uzavér nadobky na sul a na lestidlo neni dobfe uzavren.

« Lestidlo bylo spotfebovano nebo jeho davkovani neni dostatecné.

Na nadobi a na sklenicich jsou
patrné bilé zbytky nebo modry
povlak.

» Davkovani lestidla je nadbytecné.

Nadobi je malo suché.

« Byl zvolen program bez sus$eni.

« Lestidlo bylo spotfebovano. (viz Regeneracni sul a Lestidlo),

» Regulace lestidla neodpovida potrebé.

» Nadobi je z antiadhezivniho materialu nebo z plastu; vyskyt kapek vody je zcela béznym
jevem.

Nadobi neni dostatec¢né Cisté.

» Nadobi neni rozmisténo spravné.

« Ostfikovaci ramena se nemohou volné otacet, protoZe jsou zablokovana nadobim.

* Myci program je pfili§ mirny (viz Programy).

* Nadmeérna pfitomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v my¢kach. (viz Myci prostfedek a PouZiti mycky).

+ Uzaver lestidla nebyl spravné uzavien.

« Filtr je znecCistény nebo ucpany (viz Udrzba a péce).

» Chybi regeneraéni sul (viz Regeneracni sil a Lestidlo).

* Ujistéte se, ze je vySka talif kompatibilni s nastavenim kose.

« Otvory ostfikovacich ramen jsou ucpané. (viz Udrzba a péce).

Mycka nenapousti vodu

je zablokovana s rozsvicenymi
kontrolkami

* Chybi voda v rozvodu vody nebo je zavieny ventil.

* Pfivodni hadice na vodu je ohnuta (viz Instalace).

« Jsou ucpané filtry; je tfeba je ocistit. (viz UdrZzba a péce).

« Jsou ucpana odpadova potrubi; je tfeba je vycistit.

 Po provedeni kontroly a vycisténi vypnéte a znovu zapnéte mycku a zahajte novy myci
cyklus.

» Kdyz problém pretrvava, zaviete pfivod vody, odpojte zastrcku a obratte se na servisni
stfedisko.
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Uzembe helyezés

Koltozkddés esetén a készlléket tartsa fliggéleges
helyzetben; ha ez nem lehetséges, a hatsé oldalara dontse!

Vizbekotés

Avizbekdtéshez sziikséges atalakitasokat csak szakember
végezheti.

A vizbevezet6csd és a leeresztécsd a kényelmes bekétés
érdekében mind jobbra, mind balra elvezethetd.
Amosogatdgép ne hajtsa meg és ne nyomja 6ssze a csdveket.

A vizbevezetdcso6 bekotése

» Egy 3/4"-es hidegviz- vagy melegviz-vezetékbe (max.
60°C).

» Eressze ki a vizet, amig tiszta nem lesz.

+ Csavarozza fel a vizbevezet6csdvet és nyissa meg a
vizcsapot.

Ha a vizbevezeté6cs6 nem elég hosszu, forduljon
szakulzlethez vagy meghatalmazott szakemberhez (/dsd
~Szerviz’).

Aviznyomasnak a Mszaki adatok tdblazataban szerepl§
hatarértékek kozott kell lennie. Ellenkez6 esetben el6fordulhat,
hogy a mosogatégép nem miikddik megfeleléen.

Ugyeljen arra, hogy a csévén ne legyen se torés, se
szlkulet!

A leeresztdcso bekotése

Aleeresztdcsovet kdsse legalabb 2 cm atmérgjli lefolydba. (A)
A leeresztécsének a padlétél vagy a mosogatégép
alatamasztasi fellletétél szamitva 40 és 80 cm kozott kell
lennie.

A

%,k

S

B

Miel6tt a leeresztécsovet a mosogatdszifonba becsatlakoztatja,
tavolitsa el a miianyag dugét (B).

A vizkiomlés megakadalyozasa

A viz kidbmlésének megakadalyozasa érdekében a
mosogatogép:

- egy olyan rendszerrel van ellatva, mely rendellenességek
esetén meggatolja a vizbetaplalast, illetve a készilékben
rekedt viz kiengedését.

Bizonyos modellek a New Acqua Stop nevi kiegészitd
biztonsagi berendezéssel is rendelkeznek, mely a
vizbevezet6csd megrongalddasa esetén is megakadalyozza
a vizkiomleést.

ﬁlbhirl ool

4 FIGYELEM! NAGYFESZULTSEG!

A vizbevezetécsdvet semmilyen koérilmények kozott sem
szabad elvagni, mivel nyomas alatt allo részeket tartalmaz.

Elektromos csatlakoztatas

Miel6tt bedugna a dugoét a konnektorba, gy6z6djon meg az

alabbiakrol:

- Az aljzatnak van féldelése ==, és megfelel a torvény
altal el6irtaknak.

* az aljzat képes elviselni a készllék ajtajanak belsd
oldalan elhelyezett adattablan feltiintetett maximalis
teljesitményfelvételt
(ldsd ,A mosogatogep leirdsa’);

» Atapfesziliség értéke a készllék ajtajanak belsé oldalan
elhelyezett adattablan feltlintetett értékek kozé esik.

* Az aljzat kompatibilis a készilék villasdugdjaval. Ellenkezé
esetben a hivatalos szakszervizzel cseréltesse le a
villasdugot (/dsd ,Szerviz”). Ne hasznaljon hosszabbitot
vagy elosztot.

Az elektromos tapkabelnek és a halozati aljzatnak a
készilék bekdtése utan is kdnnyen hozzaférhetének kell
maradnia.

A kabel ne legyen megtdrve vagy dsszenyomva!

Ha a tapkabel megséril, a kockazatok megsziintetése
végett a kabelt a gyartdval, illetve a legkdzelebbi szakszervizzel
ki kell cseréltetni. (Ldsd ,Szerviz”)

Afenti el6irasok figyelmen kivul hagyasa esetén a gyartd
elharit minden felelésséget.

Elhelyezés és vizszintezés
1. A mosogatogépet sik és kemény padlora allitsa. A
készllék vizszintbe allitasakor a padlé egyenetlenségeit az
elulsé labak ki-, illetve becsavarasaval kompenzalhatja. A
pontos vizszintezéssel biztosithatd a készllék stabilitasa,
megelézhetdk a rezonanciak és zajok.

2. A mosogatdgép beszerelése elbtt ragassza az atlatszo
Ontapadd csikot a fapolc alsé oldalara, hogy megvédje azt a
kondenzviztdl.

3. Helyezze el a mosogatogépet ugy, hogy oldalai, illetve
hatlapja nekifekiidjenek a szomszédos butoroknak, falaknak.
A késziilék egybefliggd munkalap ala is beszerelhetd (ldsd
Beszerelési utmutafto).

4. Ahatso labak magassaganak beallitasahoz a mosogatogép
also, elllsd, kozépsb részen talalhaté piros szini hatszogleti
csavarjait allitsa be egy 8 mm-es hatszogletli csavarkulccsal
— a magassag ndveléséhez csavarja az 6ramutaté jarasaval
megegyez§, a magassag csOkkentéséhez pedig az ramutatéd
jarasaval ellentétesen. (ldsd a dokumentadciohoz mellékelt
beépitési utmutatot).
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Tanacsok az els6 mosogatashoz
Abeszerelés utan tavolitsa el a kosarakra helyezett betéteket
és a fels6 kosaron |évé elasztikus tartdelemeket (ahol van).

Vizlagyito beallitasok

Az elsd mosogatas elinditasa el6tt allitsa be a halozati viz-
keménységet. (ldsd Oblitészer és regenerélo so).
Avizlagyito-tartaly elsé feltoltésekor vizet kell betdlteni, majd
toltson bele kb. 1 kg sét. Ekkor viz folyhat ki a tartalybol.
Kdzvetlenull ezutan inditson el egy mosogatasi ciklust.
Kizardlag mosogatdgépekhez hasznalatos sot hasznaljon.

A betdltés utan a SOHIANYJELZO Iampa kialszik.

Amennyiben a sotartalyba nem tdlt sét, a vizlagyitoé
berendezés és a fitészal tonkremehet.

Miszaki adatok

Szélesség 45 cm.

Dimensodes Magassag 85 cm.
Mélység 60 cm.
Méretek 10 normal teriték
Halozati 0,05 +1 MPa (0,5 + 10 bar)
viznyomas 7,25 — 145 psi

Tapfesziiltség Lasd adattabla

Teljes felvett
teljesitmény
Olvado¢ biztositék

q

Lasd adattabla

Lasd adattabla

A késziilék megfelel az
alabbiunios iranyelveknek:
-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compeatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE

)i

A késziilék hangjelzésekkel/dallamokkal jelzi vissza a
parancsok végrehajtasat: bekapcsolas, ciklus vége stb.

A kezel6panel/kijelzé szimbolumailjelzélampailvilagité LED-
jei tobb szinnel is tudnak villogni vagy vilagitani.

A kijelz6 hasznos informacidkkal szolgal a beallitott ciklus
fajtajarol, a mosogatasi/szaritasi ciklusrol, a maradékidoral,
a homérsékletrol stb.
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Készulékleiras

Attekinté nézet

CVQVhirI ool

1 Fels6 kosar
¢ 2 Fels6 permetezdkar
O TR 3 3 BillenSpolc
4 7)&\ A I 4 Kosarmagassag-szabalyoz6
A 2 5 Als6 kosar
6 Als6 permetezékar
7 7 Evleszkoztartod kosar
5 . 8. Mosogatosz(ird
8 9. Sotartaly
° 10. Mosogatoszeres és Oblitészeres rekesz
1. Adattabla
12. Kezel6panel

10

1" 1

Kezel6panel

Multizone opciéogomb és

L opcidélampal Gyerekzar gomb

BE/KI/NULLAZAS
gomb és lampa

ELINDITAS/
SZUNETELTETES gomb
és lampak/ Leeresztés

‘ =—03sec O 3sec

o) (plz)- BEEES @) (on

Programvalaszto
gomb és lampa
Sani Rinse opciogomb és
opciélampal Tab

Inditaskésleltetés
opciégomb és opcidlampa

Kijelzé Programszim és
maradékidé kijelzé
Gazdasagos Tablettak lampa (Tab)
Program lampa
w _ e e o Séhianyjelzd lampa
Multizone opcidlampa F — @ l l. l \ l \ @ -
_ 19"~ Oblitészerhiany-jelzé lampa
Sz —o Zhl) e v d
Gyerekzar lampa Zart vizcsap lampa
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Regeneralo so
és oblitoszer

Kizarélag mosogatégépekhez hasznalatos termékeket
hasznaljon. Ne hasznaljon étkezési vagy ipari sokat!
Tartsa be a termék csomagolasan talalhato utasitasokat!

Multifunkcios termék hasznalata esetén mindenképpen
tanacsos sét betolteni, kiilonésen, ha a viz kemény vagy
nagyon kemény. (Tartsa be a termék csomagolaséan talalhato
utasitdsokat)!

Ha nem t6lt be se sot, se oblitészert, a SOHIANYJELZO
lampa és az OBLITOSZERHIANY-JELZO lampa természetesen
tovabbra is allando fénnyel fog vilagitani.

A regeneral6 so6 betoltése

As6 hasznalata elkertili az edényeken és a mosogatdgép funkcios

alkatrészein a ViZKO képzddését.

» Ezért fontos, hogy a sotartaly soha ne legyen Ures.

« Fontos elvégezni a vizkeménység beallitasat.

A sotartaly a mosogatogép also részén taldlhatd (/dsd

,Készlilékleirds”), és a kdvetkezd esetekben kell feltdlteni:

« ha a kezelépanelen kigyullad az SOHIANYJELZO lampa;

* az autonémiat lasd a vizkeménység-tablazatban.

1. Huzza ki az als¢ kosarat, és 6rairannyal ellentétesen csavarja
Z le a tartaly kupakjat.

2. Csak az els6 hasznalatbavétel alkalmaval:

a tartalyt a pereméig toltse fel vizzel.

3. Helyezze be a tolcsért* (ldsd dbra), és a

tartalyt toltse fel a pereméig soval (kb. 1 kg) —

nem baj, ha a viz kicsit tulcsordul.

4. Vegye ki a tolcsért, tordlje le a sot a tartaly

szajarél, majd becsavaras elétt, folyd csapviz alatt 6blitse el a

kupakot.

Javasoljuk, hogy ezt a milveletet minden egyes sébetoltésnél

hajtsa végre.

Jél zarja vissza a kupakot, hogy a mosogatas soran a mosogatoszer

nehogy behatolhasson a tartalyba (ez helyrehozhatatlanul

tonkreteheti a vizlagyitot).

Ha sot kell betolteni, akkor ezt tanacsos a mosogatas
elinditasa el6tt elvégezni.

A vizkeménység beallitasa

A vizlagyité vizkéoldo tokéletes mikodése érdekében feltétlendil
el kell végezni a lakas vizkeménységének a beallitasat. A
viz keménységérdl a haldzati ivoviz szolgaltatojatol kaphat
felvilagositast. A beallitott érték egy kdzepes vizkeménységnek
felel meg.

» A BE/KI gombbal kapcsolja be a mosogatdgépet. @

« ABE/KI gombbal kapcsolja ki a késziiléket. (1)

» Nyomja meg haromszor a INDITAS/SZUNET [>II gombot,
amig nem hall egy hangjelzést.

- ABE/KI gombbal kapcsolja be a késziléket. (1)

» A kijelzdn megjelenik az aktuélisan kivalasztott szintnek
megfelel6 szam és a séhianyjelz6 lampa.

* Nyomja meg a P gombot a kivant oblitészer-kibocsatas szint
kivalasztasahoz.

- ABE/KI gombbal kapcsolja ki a késziiléket. (1)
« Beallitas sikeresen elvégezve!

Atlagos élettartam-
Vizkeménység-tablazat sétartaly napi 1
mosogatassal
szint °dH °fH mmol/l hénap
1] 0-6 0-10 0-1 7 hénap
2| 6-11 [ 11-20 | 1,1-2 5 hénap
3[12-17121-30 | 2,1-3 3 hénap
4(17-34[31-60| 31-6 2 hénap
5(34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 hét

0°fH és 10°fH koz6tt tanacsos nem hasznalni sot.
Az 5-6s program esetén az idétartam hosszabb lehet.

(°dH = német keménységi fok — °fH = francia keménységi fok —
mmol/l = millimol/liter)

Az oblitészer betoltése

Az Oblitészerrel az edények konnyebben szaradnak. A

Oblitészeres rekeszt akkor kell feltdlteni:

+ ha akezelépanelen/kijelzén kigyullad az OBLITOSZERHIANY-
JELZO lampa/szimbdlum

* amikor az ,E” tartaly ajtajan Iév6 optikai jelzd sotétrél
atlatszéva valik.

1. A ,G” kupak o¢rairannyal
ellentétesen torténd kicsavarasaval
nyissa ki a rekeszt.

2. Toltse be az oblitészert, vigyazva,
nehogy mellé menjen. Ha mégis,
szaraz ronggyal azonnal tordlje le!
3. Csavarja vissza a kupakot.

SOHA ne ontse az oblitészert kdzvetleniil a mosogatétérbe!

Az oblitészer-adagolas beallitasa

Ha nem elégedett a szaritdas eredményével, médositson az

Oblitészer adagolasan. Forgassa el az ,,F” szabalyzégombot.

A mosogatogép tipusatol fliggéen max. 4 szint allithatd be. A

beallitott érték egy kdzepes szintnek felel meg.

« amennyiben az edényeken kékes csikok lathatok, allitsa kisebb
értékre (1-2).

* haazedényeken vizcseppek vagy vizkéfoltok talalhatok, allitsa
magasabb értékre (3-4).
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Beramolas a kosarakba

Javaslatok

Miel6tt beramolna a kosarakba, tavolitsa el az ételmaradékokat
az edényekrdl, és dntse ki a poharakbdl és edényekbdl a benniik
maradt folyadékot. Az edényeket nem sziikséges folyo viz
alatt elobliteni.

Az edényeket ugy helyezze el, hogy stabilan alljanak, és ne
borulhassanak le, az edények fejjel lefelé legyenek elhelyezve,
és a homoru vagy domboru edényeket ferdén rakja be, hogy a viz
elérhesse az 6sszes felliletet és utana eltavozhasson.

Ugyeljen arra, hogy a fedelek, fogantyuk, serpenydk és talcak
ne akadalyozzak a permetez&karok forgasat. Az apro targyakat
helyezze az ev6eszkdztartd kosarba.

Amianyag edényekre és tapadasmentes serpenydkre vizcseppek
gyllhetnek, ezért a szaradasi idejik hosszabb, mint a keramiabdl
vagy acélbol készilt edényeké.

A konny( targyakat (pl. mianyag edényeket) javasolt a felsé
kosarba helyezni ugy, hogy ne mozogjanak.

Aberamolas utan ellendrizze, hogy a permetez6karok szabadon
el tudnak-e forogni.

Alsé6 kosar

Az als6 kosarba fazekakat, feddket, tanyérokat, salatastalakat,
evBeszkozoket stb. lehet beramolni. A nagyobb tanyérokat és
feddket a kosar szélein tanacsos elhelyezni.

W A
A AT

’,“ﬂ

Az er6sen szennyezett edényeket javasolt az alsé kosarban
elhelyezni, mert ebben a részben a vizsugarak erésebbek és
igy nagyobb mosogatasi teljesitmény elérését teszik lehetéveé.

ﬁhirl ool

Evéeszkoztarté kosar

Az evBeszkoztartd kosar felsd racsokkal rendelkezik, melyek
segitségével az evéeszkdzoket jobban el lehet rendezni. Csak
az also6 kosar elulsé részében helyezhet6 el.

B

)

o
N
i

Fels6 kosar
Ramolja be a kényes és kdnnyl edényeket: poharak, csészék,
kistanyérok, mély salatastalak.
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Valtoztathaté helyzetii billen6polcok
A billenépolcok harom kulonb6zd magassagba allithatok be az
edényeknek a kosarban valo optimalis elrendezése érdekében.

Atalpas poharakat a poharak szaranak

A~ megfeleld kiképzésekbe helyezésével
™ stabilan el lehet rendezni.

A szaritas optimalizalasa érdekében

R novelje a billenépolcok lejtési szogét.

A lejtési sz0g moositasahoz emelje
fel a billendpolcot, csusztassa el egy
kissé és allitsa a kivant helyzetbe.

WL
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A fels6 kosar magassaganak beallitasa

A fels6 kosar magassaga igény szerint allithatd: magas allasba,
amikor az als6 kosarba nagy edényeket kivan elhelyezni, alacsony
allasba, hogy ki tudja hasznalni a billenépolcokat, hogy nagyobb
helyet biztositson felfelé.

Soha ne dllitsa a magassagot, ha a fiok meg van pakolva.

Akosarat sohase emelje vagy siillyessze csak egyik oldalanal
fogva.

Amennyiben a kosar Lift-Up fogantyuval van elldtva (ldsd abra),
az oldalainal fogva emelje fel a kosarat, és mozgassa felfelé. Az
alacsony helyzet visszaallitdsahoz nyomja meg a karokat (A) a
kosar oldalainal, és kisérje a kosar mozgasat lefelé.

Az alabbiak nem tisztithatok mosogatégépben

* Fabdl készlilt evéeszkdzok és edények.

« Erzékeny disziivegek, kézzel készitett edények és antik és
edények. Ezek diszitései nem ellenallok.

* Forrd vizre érzékeny miianyag eszk6zok.

*  Rézbdl vagy 6nbol készilt eszk6zok.

* Hamuval, viasszal, ken&zsirral vagy tintaval szennyezett
eszkozok.

Az Uvegen lév6 dekoraciok, az aluminium és ezlst eszkdzok

elszinez6dhetnek vagy kifakulhatnak a mosogatasi ciklus soran.

Szamos mosogatasi ciklus utan még egyes uvegtipusok (pl.

kristalypoharak és targyak) is homalyossa valhatnak.

Uveg- és egyéb edények karosodasa

Okok:

* Az Uveg tipusa és az lveg gyartasi eljarasa.

* A mosogatoszer kémiai 0sszetétele.

* A mosogatasi program vizhémérséklete és id6tartama.
Ajanlott megoldas:

» Hasznaljon a gyart6 altal mosogatdégépben moshaté jelzéssel
ellatott Giveg és porcelan edényeket.

 Alkalmazzon lagy, ,edénybarat” mosogatoszert.

» A program befejezése utan a lehetd leghamarabb vegye ki a
poharakat és ev6eszkdzoket a mosogatdgépbdl.
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Inditas és hasznalat

A mosogatoszer betéltése

A mosogatas eredményessége a mosogatészer helyes
adagolasan is mulik — tulzott hasznalataval a mosas nem lesz
hatékonyabb, csak a kdrnyezetszennyezés lesz nagyobb.

Szennyezédéstdl fliiggéen egyénileg lehet szabalyozni az
adagolast.

Altalaban az atlagosan szennyezett edényekhez a javasolt
mennyiség kb. 25g (mosogatépor) vagy 25ml (folyékony
mosogatoszer). Tablettak hasznalata esetén elegendé
egyetlen egy.

Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban
vizzel el lettek oblitve, csokkentse jelentésen a mosogatoszer-
adagot.

A j6 mosogatasi eredmény érdekében okvetleniil tartsa be a
mosogatoszerek csomagolasi Utmutatasait is!

Ha tovabbi kérdései vannak, azt javasoljuk, hogy forduljon
a mosogatdszer-gyartokhoz.

A D gomb segitségével nyissa ki a mosogatészer-adagolot és
adagolja be a mosogatdszert a programtablazat szerint:
* mosogatopor vagy

D A B folyékony mosogatédszer:
A tartaly (mosogatdszer)
és B (mosogatdoszer az
elémosogatashoz)
* tablettak: amikor a programhoz
1 szlkséges, helyezze be aztaz
A rekeszbe, és csukja le a C

C fedelet; ha 2 kell, a masodikat a

rekesz mélyére kell tenni.

* Tavolitsa el a mosogatoszer-maradvanyokat a rekesz peremérdl,
és kattanasig csukja le a C fedelet.
A mosogatdszer-adagold programtél fliggéen automatikusan
kinyilik az optimalis id6pontban.

Az ugynevezett kombinalt mosogatészerek hasznalata esetén
javasolt a TAB opcié hasznalata, mely beallita a mosogatasi
programot, hogy mindig a lehetd legjobb mosogatasi és szaritasi
eredményt biztositsa.

ﬂ Csak mosogatogépbe valé mosogatoszert hasznaljon!
NE HASZNALJON kézi mosogatészert!

Amennyiben tul sok mosogatoszert hasznal, a ciklus végén
a mosandon hab maradhat.

A mosogatas és szaritdas maximalis hatasfokat csak ugy
érheti el, ha egyszerre hasznal mosogatoszert, folyékony
oblitészert és regeneral6 sot.

£r\3 Ajanljuk a foszfatmentes és klérmentes
)k mosogatdészereket, melyek kevésbé karositjak a
kornyezetet.
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A mosogatogép elinditasa

1. Nyomja meg az ON/OFF gombot.

2. Nyissa ki az ajtét, és adagolja be a mosészert (lasd A
mosogatdszer betdltése).

3. Ramoljon be a kosarakba (/asd Beramolas a kosarakba) és
csukja be az ajtot.

4. A P gomb nyomogatasaval az edények és azok
szennyezettségének mértéke alapjan valassza ki a megfelelé
programot (ldsd programtablézat).

5. Valassza ki a mosogatasi opciokat. (/asd Ktilbnleges programok
6s opciok).

6. Az Inditas/Szlineteltetés gomb megnyomasaval inditsa el a
programot.

7. A program végén a kijelz6n megjelenik a END Uzenet és két
révid hangjelzés hallhaté. Az ON/OFF gomb megnyomasaval
kapcsolja ki a készuléket!

8. Az edények kiszedése el6tt varjon néhany percet, hogy nehogy
megégesse magat. Az also kosarral kezdve ramolja ki a kosarakat.

ﬂ Az energiafogyasztas csokkentése érdekében a hasznalat
hosszan tarté SZUNETELESENEK bizonyos eseteiben a
késziilék automatikusan kikapcsol.

Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban vizzel
el lettek oblitve, csdkkentse jelentésen a mosogatdszer-adagot.

Folyamatban Iévé mosasi ciklus modositasa

Ha hibat kovetett el a mosasi ciklus kivalasztasa kozben,
lehet6sége van a ciklus médositasara, ha az nem rég indult el:
nyomja meg hosszan az KI/BE gombot, mire a készlék kikapcsol.
Kapcsolja vissza a gépet a KI/BE kapcsoldval, és valassza ki az
Uj mosasi ciklust a kivant opciokkal; inditsa el a mosasi ciklust az
INDITAS/SZUNET gombbal.

Plusz edények bepakolasa

A gép kikapcsolasa nélkll nyissa ki az ajtét, kozben Ugyeljen
a tavozo gbzre, és helyezze az edényeket a mosogatégépbe.
Csukja be az ajtét, majd nyomja meg az INDITAS/SZUNET
gombot, és a ciklus onnan folytatddik, ahol megszakitotta.

Véletlen megszakitas

Ha az ajtot kinyitjak a mosasi ciklus kozben, vagy aramkimaradas
torténik, a ciklus ledll. Ha az ajtot becsukta, vagy helyreallt az
aramellatas, az INDITAS/SZUNET gomb megnyomaséval onnan
folytathatja a ciklust, ahol az megszakadt.
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Programok

A programok adatai az EN 50242 eurdpai szabvany szerinti laboratériumi koriilmények kozott mért értékek.
A kiilonb6z6 alkalmazasi koriilményektdl fliggéen a programok idétartama és adatai valtozhatnak.

Program Szaritas Opciok i:é;’tzﬂtrgxa Vizfogyasztas | Energiafogyasztas
9 P ota [Vciklus] [KWhciklus]
ora:perc
1. Gazdasagos @ Igen Start Delay - Multizone - Tab 03:00 9 0,74
- Sani Rinse
th
2. 6th Sense Igen Start Delay - Multizone - Tab 01:10 - 02:30 7-14 0,90 - 1,25
3.1 ¢6ra 50° Start Delay - Multizone - Tab - .
(1 Hour) @ Nem Sani Rinse 01:00 13 1,00
4. Torékeny ?Q 45 Igen Start Delay - Multizone - Tab 01:40 9 0,90
S Gyors (1750 Nem Start Delay - Sani Rinse 00:25 8 0,45
(Rapid) =
6. Aztatas @ Nem Start Delay - Multizone 00:10 4 0,01
7. Intenziv ‘@' 65 Igen Start Delay - Multizone - Tab 02:50 17 1,50

Javaslatok a program kivalasztasahoz és a mosogatdészer adagolasahoz
1. Atlagosan szennyezett edények. Altalanos program, egyiittes viz- és energiafelhasznalas tekintetében a leghatékonyabb.
4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta (**Az el6mosogatas mosogatdszer-mennyisége)

2. Normal szennyezettségli edényekhez, melyekre raszaradt az étel. Egy specialis érzékel6 felméri a szennyezettség szintjét, és
automatikusan beallitja az annak megfelel6 leghatékonyabb és leggazdasagosabb mosasi ciklust. 4 gr/iml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta

3. Enyhén szennyezett toltethez, gyors altalanos szaritassal. (4 teritékhez idedlis) 25 gr/ml — 1 tabletta

4.Ciklus kényes darabokhoz, melyek érzékenyebbek a magas hémérsékletre (példaul poharak és csészék).
25 gr/ml — 1 tabletta

5. Gyors ciklus az alig szennyezett edényekhez, melyekre nem szaradt ra az étel. (2 teritékhez idealis) 21 gr/ml — 1 tabletta
6. A késbbb elmosogatni kivant edényekhez. Nincs mosogatészer

7. Az er6sen szennyezett edényekhez javasolt program, kilondsen alkalmas sutétalak és serpeny6k mosogatasara (kényes dara-
bokhoz nem alkalmas). 25 gr/ml — 1 tabletta

Készenléti fogyasztas: Bekapcsolva hagyott mod fogyasztasa: 5 W - Kikapcsolt mod fogyasztasa: 0,5 W
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Kulonleges

programok és opciok

Megjegyzés:
a"1 Hour és Gyors " program maximalis hatékonysagat ugy érheti
el, ha betartja a teritékek meghatarozott szamat.

Ha kevesebbet szeretne fogyasztani, a mosogatogépet tele toltettel
hasznalja.

Megjegyzés a vizsgald laboratériumok szamara: az EN
o0sszehasonlitd vizsgalatainak koérulményeivel kapcsolatos
informaciokeért irjon a kdvetkezd cimre: contact@whirlpool.com

Mosogatasi opcidk

Az OPCIOKAT csak a mosogatasi program kivalasztasa el6tt
és az INDITAS/SZUNETELTETES gomb megnyomasa utan
lehet beallitani, médositani vagy nullazni.

Csak a valasztott program tipusaval kompatibilis opciok
valaszthatok. Amennyiben egy opcié nem kompatibilis a
kivalasztott programmal, (/asd "Programtablédzat”)azt a megfeleld
szimbdlum haromszor egymas utan torténd gyorsan felvillanasa
jelzi.

Amennyiben egy korabban bedllitott opciéval nem kompatibilis
opciét valaszt ki, az opcio jelzélampaja haromszor felvillan,
majd ezt kdvetden kialszik, a késziilék pedig visszatér az utolséd
beallitasra.

A hibasan megadott opcié térléséhez nyomja meg ujbol a
megfelel6 gombot.

G\ Opcick Inditaskésleltetés (Start Delay)

- A program kezdete 0,5-24 oraval késleltetheté.

1. Valassza ki a programot és a tetszéleges opciokat. A pro-
gram inditasanak késleltetéséhez nyomja meg (t6bbszor) a
INDITASKESLELTETES gombot. 30 perc és 24 6ra kozotti
id6tartam allithaté be. A gomb minden egyes megnyomasara a
késleltetett inditas 4 oranal kisebb beallitas esetén 30 perccel,
12 o6ranal kisebb beallitas esetén 1 6raval, 12 6ranal nagyobb
beallitas esetén pedig 4 d6raval késébbre kerul. Ha elérte a 24
orat, a gomb Ujabb megnyomasakor a késleltetett inditas kikapc-
sol.

2. Nyomja meg a START/SZUNET gombot. Az id6zité elkezdi a
visszaszamlalast.

3. Abeallitott id6 leteltekor kialszik a jelz&fény, és automatikusan
elindul a program.

Ha a visszaszamlalas alatt ismét megnyomja a START/SZUNET
gombot, a INDITASKESLELTETES beallitas torlédik, és auto-
matikusan elindul a kivalasztott program.

Az inditaskésleltetést elinditott ciklus esetén nem lehet
beallitani.

ﬁlbhirl ool

V23, MULTIZONE opcié

) Abban az esetben, ha kevés a mosandé edény, valassza a
fél adag funkciot, mellyel vizet, energiat és mosogatdszert

spoérolhat meg. Valassza ki a programot, nyomja le tobbszor

egymas utan a MULTIZONE gombot: a lampa kigyullad, és

a mosogatas csak a fels6 kosarban, illetve csak az alséban

aktivalodik.

ﬂ Ne feledje, hogy az edényeket kizardlag a fels6 vagy az

also kosarba ramolja be, és hogy csokkentse a mosogatoszer

mennyiségét.

= Biztonsagi gyermekzar

Az MULTIZONE gomb hossziu megnyomasaval
aktivalhaté a BIZTONSAGI ZAR funkcié. A BIZTONSAGI ZAR
funkcié lezarja a kezeldpanelt. Ujabb hosszi megnyomassal

kikapcsolhaté a BIZTONSAGI ZAR.
<l

( ‘"': Higiéniai oblités opcié (Sani Rinse)

Ezzel az opciéval magasabb hémérsékletek érhetéek
el. A mosasi program kivalasztasat kdvetéen nyomja meg a
Higiéniai oblités gombot. Az opcid kivalasztasanak torléséhez
nyomja meg Ujbol a gombot.
Ideadlis h6allé edények és cumislivegek mosogatasahoz.

ﬂ Figyelem: a ciklus végén az ev8eszkdzok és a tanyérok forrok
lehetnek.

ﬂ A Sani Rinse opcio6 kivalasztasaval a programidé
hosszabb lesz.

Opciok Multifunkcios tablettak (Tab)

Az Higiéniai 6blités gomb hosszi megnyomasaval
aktivalhaté a TAB funkcié. Ezzel az opcidoval a mosogatas és
szaritas eredménye optimalis lesz. Ujabb hosszi megnyomaéssal
kikapcsolhat6 a TAB.

ﬂ A ,,Multifunkcios tablettak” opcio kivalasztasaval a
programidé hosszabb lesz.

t’“ Leeresztés

Az aktiv ciklus leallitasahoz és torléséhez a Leeresztés
funkcié hasznalhato.
Az INDITAS/SZUNET gomb hosszi megnyomasaval aktivalhato
a LEERESZTES funkcié. Az aktiv ciklus leall és a mosogatégép
leereszti a benne [év6 vizet.
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Karbantartas és tisztitas

Aviz elzarasa, és a készulék aramtalanitasa
» A vizveszteségek elkeriilése érdekében minden mosogatas
utan zarja el a vizcsapot!

* Ha a késziiléken tisztitast vagy karbantartast végez, hliizza ki
a dugot a konnektorbol!

A mosogatogép kitiszitasa

* A kezel6panel kilsé felililete surolészert nem tartalmazo
vizzel atitatott ronggyal tisztithaté. Ne hasznaljon oldo- vagy
suroloszereket!

» Abels6é mosogatotér falarol az esetleges foltokat ecetes vizzel
atitatott ronggyal lehet lemosni.

A kellemetlen szagok elkertilése
« Az ajtét mindig csak félig csukja be, hogy a para nehogy
beposhadjon!

* Rendszeresen tisztitsa meg egy nedves szivaccsal az ajto,
illetve a mosogatdszeres rekeszek megfeleld zarasat biztosito
keriileti tdmitéseket! Igy eltavolithaték az ételmaradékok,
melyek elsédlegesen felel6sek a kellemetlen szagokért.

A permetezékarok tisztitasa

Eléfordulhat, hogy ételmaradékok tapadnak a permetezékarokra,
és eltomeszelik a permetezényilasokat: idénként ajanlatos
ellendrizni, és egy nem fémes szivaccsal megtisztitani.

Mind a két permetezdkar leszerelhetd.

S 1 =2 A felsé permetezdékar
leszereléséhez csavarozza ki
érairannyal ellentétesen a miianyag
szoritdcsavart!

A felso permetezokart a furatokkal
folfelé kell felszerelni.

Az als6 permetezékart lefele
huzva lehet kiszedni.

A bemenéviz-sziiré tisztitasa

Ha a vizcsdvek Ujak vagy sokaig nem hasznaltak &ket, a
csatlakoztatas elétt folyassa a csapot mindaddig, mig a viz tiszta
és szennyez6désmentes nem lesz. Enélkiil az dvintézkedés nélkil
fennall a veszélye, hogy a viz belépésének helye eltomddik és a
mosogatdgép megrongalddik.

ﬂ Rendszeresen tisztitsa meg a csap kimeneténél elhelyezett
bemendviz-szirét.

- Zarja el a vizcsapot.

- Csavarja le teljesen a vizbevezet6cs6 végét, vegye ki a szlr6t,
és dvatosan tisztitsa meg folyd vizsugar alatt.

- Helyezze vissza a sz(r6t, és csavarja vissza a csovet.

A sziir6k tisztitasa

A szlr6blokkot harom sz(ir6 alkotja, melyek a viz visszaforgatasa
mellett kiszlirik az ételmaradékokat a mosogatévizbél: a
mosogatas eredményességéhez a szlir6ket meg kell tisztitani.

ﬂ Rendszeresen tisztitsa meg a szlréket!

ﬂ A mosogatogépet ne hasznalja szlrdk nélkil, illetve kikotott
szlirbberendezéssel!

* Néhany mosas utan ellenérizze a szliréblokkot, és sziikség
esetén az alabbi utasitasok betartasaval, folyd csapviz alatt, nem
fémes kefével tisztitsa meg alaposan:

1. A C koralaku szirét forgassa orairannyal ellentétesen, és
vegye ki (1. abra)!

2. Az oldalsé szarnyak konnyed benyomasaval vegye ki a B
sz(ir6poharat (2. abra)!

3. Csavarozza ki az A inox sz(rétanyért (3. abra)!

4. Ellendrizze a lefolydnyilast, és tavolitsa el az esetleges
ételmaradékokat! SOHA NE TAVOLITSA EL a mosészivatty(
védelmét (kildndsen a feketét ne) (4. abra)!

A szlr6k megtisztitasa utan szerelje 6ssze ismét a szlréblokkot,
és megfeleléen illessze vissza a helyére — az egység a
mosogatdgép megfelel6 mikddéséhez nélkildzhetetlen.
Hosszu tavollét esetén

« Aramtalanitsa a késziiléket, és zarja el a vizcsapot!

* Hagyja résnyire nyitva az ajtot!

* Megérkezéskor inditson el egy lires mosogatast!
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Hibaelharitas

T/:_VDhirl ool

Amennyiben a készulék mikddésében rendellenességet észlel, miel6tt a szervizhez fordulna, ellendrizze a kévetkezd

pontokat!

Rendellenességek:

Lehetséges okok / elharitasuk:

A mosogatégép nem
indul vagy nem reagal a
parancsokra.

* A vizcsap nincs nyitva.

» A BE/KI gombbal kapcsolja ki a késziiléket, és kb. egy perc elteltével inditsa Ujra, majd allitsa
be ujra a programot.

» A dugé nincs jol bedugva a konnektorba vagy cserélje ki a konnektort

» A mosogatogép ajtaja nincs rendesen bezarva.

Az ajté nem csukadik.

* Ellendrizze, hogy a kosarak Utk6zésig legyenek behelyezve.
* A retesz kioldott; hatarozott mozdulattal hizza meg az ajtét kattanasig.

A mosogatégép nem ereszti le
a vizet.

* A mosogatasi program még nem ért véget.

* Aleereszt6csd meg van torve (ldsd az ,Uzembe helyezes” c. bekezdést).
* A mosogato lefolydja el van dugulva.

* A sz(ir6t ételmaradékok dugaszoltak el.

* Ellendrizze a leeresztécs6 magassagat.

A mosogatogép zajos.

* Az edények egymasnak vagy a permetezékaroknak ttédnek. Helyezze be megfeleléen az
edényeket és ellendrizze, hogy a permetezékarok szabadon forognak-e.

* Tulzott habzas: A mosogatoszer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valé.
(ldsd a Mosogatdszer és a mosogatogép hasznalata bekezdést). Ne mosogassa el kézzel az
edényeket.

Az edényeken és poharakon
vizkd, vagy fehéres réteg
talalhaté.

« Elfogyott a regeneral6 so.

» A vizkeménység beallitasa nem megfeleld, novelje az értékeket. (lasd a Regenerald so és
oblitészer bekezdést).

* A s6- és az Oblitészeres tartaly teteje nincs jol becsukva.

* Elfogyott az dblitészer, vagy az adagolasa nem elégséges.

Az edények és poharak
csikosak, vagy feliiletiikon
kékes bevonat lathato.

* Az 6blitészer adagolasa el van tulozva.

Az edények nincsenek
rendesen megszaritva.

* A kivalasztott programban nincs szaritas.

« Elfogyott az oblitészer. (ldsd a Regenerald so6 és 6blitészer bekezdést).

* Az 6blitészer-beallitasok nem megfelel6ek.

* Az edények teflon- vagy milanyag edények; néhany csepp viz jelenléte normalis.

Az edények nem tisztak.

* Az edények nem lettek jol. behelyezve

* A permetez6karok nem forognak szabadon, mert az edények akadalyozzak a forgasukat.

* A mosogatasi program nem elég intenziv (ldsd a ,Programok” c. bekezdést).

* Tulzott habzas: A mosogatoszer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valo.
(lasd a Mosogatdszer és a mosogatogep hasznalata bekezdést).

* Az oblitészer kupakja nem lett j6l bezarva.

* A sz(ir6 koszos, vagy el van témédve (ldsd a ,Karbantartas és dpolds” c. bekezdést).

* Elfogyott a regenerald so (ldsd az ,Oblitészer és so” c. bekezdést).

» Gy6z6djon meg réla, hogy a tanyérok magassaga kompatibilis-e a kosar beallitasaval.

* A permetez6karok nyilasai el vannak tomdédve. (lasd a ,Karbantartas és apolas” c. bekezdést).

A mosogatogép nem kap vizet

le van éllva és a lampak villognak

* Nincs viz a halézatban vagy a vizcsap el van zarva.

* A vizbevezetécsd meg van térve (lasd az ,Uzembe helyezés” c. bekezdést).

» A sz(ir6k el vannak tomaédve, ki kell 6ket tisztitani. (lasd a ,Karbantartas és dpolds” c.
bekezdést).

* A leeresztécsé el van tomoédve, ki kell tisztitani.

* Az ellendrzések és a tisztitasi miveletek elvégzése utan kapcsolja ki, majd ismét be a
mosogatdgépet és inditson el egy Uj mosogatasi ciklust.

* Ha a probléma tovabbra is fennall, zarja el a vizcsapot, hlizza ki a dugét és Iépjen
kapcsolatba az lgyfélszolgalattal.
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BcTaHOBIEHHSA

Mig yac nepeisgy npunag Mae 3HaxoguTucs y
BEPTMKANbHOMY MOJSOXKEHHI, 32 HEOOXIOHOCTI HAXUNSIATE Oro
Hasaf,.

BoponpoBigHi nia'eaHaHHA

HaJ'IaLIJTyBaHHﬂ BOOOMNPOBIAHUX CUCTEM Mae
34iMCHIOBATUCS TiNbKM haxiBLUsSMM.

Tpy6a nogadi Ta WnaHr 3nvBy BOAU MaloTb AUBUTUCH NPaBo-
pyy abo niBopyy, Wwob 3abe3neunTn onTumaribHe BCTaHOB-
NEeHHS MaLUVHW.

Tpy6u He NoBUHHI ByTn 3irHyTMMK abo 3gaeneHMmK Nnocyno-
MWAHOK MaLLUHOIO.

Min'egHaHHA TPyOM nogavi Boaun

* [lo Bogopo36ipHOro 3'egHaHHst 3 ra3oBoto pisbboto 3/4”
xornogHoi abo raps4oi Boam (makc. 60°C).

» [atu cTekTV BOAI, 4OKU BOHA HE CTaHe MPO30poto.

* [o6pe 3akpyTuUTu TPyOy Ansi 3anpaBreHHs i BiAKPUTM KpaH.

ﬂkmo OOBXWHM TpyOM nogayi Boau He BUCTa4vae,
3BEpHITbLCA Yy cneuianizoBaHy kpamHuuyw abo go
yrnoBHoBaxeHoro daxisus (gus. [jornomora).

Tuck Boam Mae nepebyBaTtu y Mexi 3Ha4yeHb, HaBeaeHUX
y Tabnuui TexHiYHMX OaHuX, B iHWOMY pasi nocyaoMuiiHa
MallMHa MOXe npautoBaTi HEKOPEKTHO.

3BepHiTb yBary, Wob Tpyba He yTBOpOBana 3rvHiB Ta
YTUCKIB.

Mia'eaHaHHA WNaHry ansa snuey Boau
Mig’egHanTe 3NUBHUIM WINAHT A0 KaHanisauinHoro
TpybonpoBsoay AiaMeTpoM He MeHLue 3a 2 cMm. (A)

3nMBHUI WINaHr Mae po3TalloByBaTucsa Ha BucoTi Big 40 oo
80 Bia nignorv abo onipHOi NOBEPXHi NOCYAOMUAHOT MaLUMHWN.

A —

0,

o

B

Mepw HiX nig’'egHaT 3NUBHUIA LWNAHT A0 CUAOHY MUNKMK,
BMAaniTe NracTmkoBy npobky (B).

3axucT Big 3aTONJEHHSA

LLlo6 yHEMOXNNBUTM 3aTOMNNEHHS, NOCYAOMUIAHY MaLUUHY:

- OCHalLleHO CUCTEMOLO, sika NepepuBae nogadvy Boau B pasi
nopyLueHb B poboTi abo BUTOKIB BCepeneHi MaLlnHW.

YBATA! HEBE3IMNEYHA HAMPYTA!

3abopoHsiETLCS BigpizaTh TpyOy nodadi Bogu, OCKINbKA Y Hii
MICTSATbCH YaCTUHM Nif, HANpyroto.

MigknoYeHHA [0 eNeKTPUYHOI Mepexi
[Mepw HiX BCTaBUTU BUNKY B €NEKTPUYHY PO3ETKY,
nepekoHamTecs, Lo:

* po3eTka Ma€ 3a3eMJieHHs —é— y BiANOBIOHOCTI A0
BCTaAHOBMEHMX HOPM;

* po3eTka pospaxoBaHa Ha MakcumarnbHe HaBaHTaXeHHS
y Mexax MOTYXHOCTi npunagy, 3asHayeHe y Tabnuuui 3
XapakTepucTukamu;

(ams. po3asin Onuc rnocygoMmiIHOI MaLLvHM),

° Hanpyra XWBMNEHHS 3HaxoOMTbCHA B MeXax 3Ha4yeHb,
BKa3aHWX y Tabnuyli 3 xapakTepncTmkaMmm Ha NoaBINHMX
nBepusaTax;

* po3eTka CyMiCcHa 3 LUTencenbHOK BuUNKow npunagy. B
iHLIOMY BMMNaAKy 3BEPHITLCS A0 YNOBHOBaXEHOro haxisus
i3 MPOXaHHAM 3aMiHUTW BUNKY (guB. Jornomora); He
BMKOPUCTOBYMWTE NOAOBXYBaYi i TPINHUKK.

3 BCTaHOBMNEHOI MalMHW Mae 3abesnedyBaTuCh Nerkui
[OCTYN J0 LWHYPY XUBMNEHHS 1 €NEKTPUYHOT PO3ETKN.

LLIHyp XMBMEHHS He NOBMHEH MaTK 3rnHIB abo yTUCKIB.

3aans Bawwoi 6e3nekn: NMOLUKOMKEHWUI LLUHYP XUBIEHHS
Mae 3aMiHSATUCA TiNbku BUPOGHUKOM abo MOro BnacHo
Cny>00t0 TEXHIYHOI Jonomoru. (4us.[Joromora)

KomnaHia 3Himae 3 cebe BianoBiganbHiCTb y pasi
HeaoTpuMaHHA BKa3aHUX HOPM.

Po3MilleHHs | BUPiBHIOBaHHS

1. BcTaHOBITL NOCYAOMUIMHY MaLUWHY Ha PiBHIM Ta TBepain
nianosi. Akwo nignora He € igeanbHO rOPU3OHTamNbHOLO,
KOMMEHCYNTe HEepiBHOCTI 3a AOMOMOrol0 NepeaHiX HiXKOK —
PO3KPYUYOUM YK 3aKkpydytoum iX. HanexHe BUpIBHIOBaHHSA
Hagae cTabinbHiCTb MaLWHi Ta 3anobirae Bibpauii i wymy.

2. MNepen BOyoyBaHHAM NMOCYAOMUNHOI MaLUMHWU NPUKPINiTh
NpPO30pYy KMNenKy CTPIYKY Nig AepeB'sHO MOSIMYKOK 3 METOHO
3axMCTy Bifl KOHOEHCATY.

3. PosTtaluynte nocyAOMUAHY MaLLUHY Tak, LWO6 GidHi CTiHKK
abo cnuHka npunsarany 4o Hanénuxunx mebnis abo go
cTiHw. Mpunag Takox MoxkHa BOyayBaTy nif, cyuUinsHy poboyy
NOBEPXHIO (GUB. GPKYLL 3 IHCTPYKLISIMU 3 MOHTEXY,).

4. Ina HanawTyBaHHA BMCOTM 3a4HbOI HixXku obepTaiite
YEepPBOHY LUECTUKYTHY BTYIIKY, SIka 3HAXOAUTLCS Y LEHTPI BHU3Y
Ha nepeaHivi YacTuHi MaLwnHW. CKOPUCTYUTECS LLECTUTPAHHIM
ravikoBMM Kntoyem Ha 8 mm, obepTatoum 3a roavHHUKOBOKO
CTpinkot Ang 36inblUeHHss BUCOTU Ta NPOTU FOANHHUKOBOT
CTPINkv Ans ii 3MEHLWEHHS. (GUB.IHCTPYKLHO 3 BOYAYBaHHS ¥
4o4arky 40 4OKyMeHTauli)
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3acTepexeHHs nepea NepLunM BUKOPUCTAHHSAM

[Micna MOHTaXy BUMMITL NPOKNaAKu, po3TalloBaHi Ha kopobax,
a TaKoX enacTUYHi r'yMKu Ans yTPUMaHHs, po3TalloBaHi Ha
BEPXHBLOMY KOPOOI (4€ BOHM HasiBHI).

HanawTyBaHHSA 3 NOM'AKLWEHHA BOAU

Mep HiXX po3noyaty nepie MUTTH, HEOOXIAHO HanawTy-
BaTU piBEHb XXOPCTKOCTI BOAM Y BOLOMPOBIAHIA Mepexi.
(ams.po3agin OmnorickyBay i pereHepauiviHa cirb)

Meplue 3aBaHTaxXeHHs 6ayKy 3 Mom'skwyBavem Mae Biady-
BaTUCSA BOAOO, MOTIM cnifg 3acunaty npubnusHo 1 kr coni;
OesiKnA BUTIK BOAW € HOPMaribHUM.

Bigpasy X nicnsa uboro 3anycTuTy LMKN MUTTS.
BukopucToBynTe nuiie cneuianbHy Cinb ANS NOCY4OMUNAHOI
mawuHu. MNicnga gogaeaxHs coni inankaTtop BIACYTHA Clilb
3racHe.

BigcyTHiCTb comni B KOHTEeWHepi MOXe BUKAMKaTKH
YLLIKO[XXEHHS MPUCTPOHO NMOM’SIKLLIEHHS BOAM Ta HarpiBanbHOro
€IeMEeHTY.

TexHivHi gaHi

LnpuHa, cm 45

Po3mipu Bucota, cm 85
munbuHa, cm 60
MicTkicT 10 cTaHOapPTHWX KOMMIEKTIB
nocyany
Tuck y cucrtemi 0,05 + 1mlla (0,5 - 10 6ap)
BoAoOMoOCTa4YaHHA 7,25 — 145 psi

Hanpyra xuBneHHs [Oue. Ha Tabnuyui 3 AaHUMK

3aranbHa cnoxuBaHa
NMOTYXHICTb

3anob6ixkHUK

C€
@ ¢
hi¢

[OvB. Ha Tabnuyli 3 AaHUMK

[OuB. Ha Tabnuydi 3 AaHUMK

Llen npunag Bignosigae Takum
OupekTtneam €C:

- 2006/95/EC (Mpo Husbky
Hanpyry)

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE

ﬁlbhirl ool

MocypomMuitHa MallMHa OcHalleHa 3ByKOBUMMU/CBITIIOBUMMU
CUrHanamm, siki crnogiwaroTb Npo Te, WO KOMaHAa 3ajifHa:
YBIMKHEHHS, KiHeLb LMKy, TOLWO..

CumBonu/iHaukatopu/cBiTnogioan,HassBHi Ha naHeni
ynpaBniHHA/AUCNNei,MoXyTb 3MiHIOBaTH Konip, bnumarn a6o
ropiT¥ NOCTINHMUM CBITIIOM.

Ha aucnnei BuBoaMTbLCSA KOpUCHa iHdopMmauis BigHOCHO Ao
TUNY 3aBAaHOro uukny, pasm MUTTA/CYLLIHHS, OCTaTOYHOrO
yacy, Temnepartypu, ToLO...
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Onuc npunany

3aranbHUW BUrNaQ

ER====s
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BepxHit kopob

BepxHin posnuntosay
BiokuaHi enemeHTn
Perynsatop Bucotu kopoby
HwxHin kopob

HwxHin posnuntosay
Kowmwuk gns npubopis
®insTp MUINHOT BOAM
KoHTerHep aonsa coni

0. BaHHOYKM MutoYoro 3acoby Ta EMHICTb Ans
onorlickysaya

11. Tabnuyka 3 TEXHIYHUMU AaHUMK
12. MNaHenb KepyBaHHSA

12 {

MaHenb ynpaBniHHA

KHonka 3 inHgukaTopom
On-Off/Reset (YBiMKH-
BuMkH/CknpaHHs)

KHonka 3 ingukaTopom onuii
Multizone/ BnokyBaHHs Big
aiten

KHonka 3 iHgukaTopamu
Mycky/May3u/ 3nuBaHHA

-

(O]

-t

i

@)

=)

=—03sec jw)

) 3sec

KHonka 3 iHgukaTopom
BUGOpYy nporpamm

Ouvcnnen

IHaukaTop umkny

IHaukaTop onuii Multizone

=

IHaukaTop
BrnokyBaHHs Big giten

KHOMKa 3 iHOMKaTopoM
onuii Sani Rinse/ Tab

Eco

=)

KHOMKa 3 iHAMKaToOpoM onuii
BiactpoueHoro nycky

IngukaTop Homep nporpamu
- Yyacy, SIKui 3anvwmBcs

IHaukaTop onuii
BaraTodyHkuUioHanbHUX
Tabnetok (Tab)

IHaukaTop BiAcyTHOCTI coni

IHankaTop BiACYTHOCTI

onorsickyBa4a

IHAMKaTOP 3aKPUTOro KpaHy
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PereHepauivHa cinb i

ononicKyBay

BukopucTtoByrTe nuuwe cneuianbHi 3acobu ansa
nocyaoMuMHOI MawunHu. He BUKopuctoByinTe xap4oBy abo
NPOMUCIIOBY Ciflb.

(CrijgyviTe BKasiBkam Ha yriakoBkax 3acobis).

Mpu BuKopuctaHHi 6aratocdyHKUioHaNnbHUX 3acobiB
PeKOMeHAYEeTLCSl NPoTeAoAaHHS COorli, 0COGNMBO NPU XKOPCTKIN
abo ayxe XopcTKin Bopdi. (Crigyvite BKasiBkam Ha yrnakoBKax
3acobis).

fKwo He AoAaBaTU He Cirnb, He OnonicKyBay, BBaXXacTbCs
3a HopMy yBIMKHYTUW cTaH iHaukaTopiB BIOCYTHA Cllb i
BIOCYTHIN OMONICKYBAY.

Sk 3aBaHTaXXUTU pereHepauinHy cinb
BuikopucTtaHHs coni 3anobirae ytsopeHHto HAKUIMY Ha nocyai Ta Ha
PYHKLIOHANBHNX KOMMOHEHTaX NOCYAOMMUAHOT MaLLUMHN.

» Baxnmeo cnigkyBaTti, WoO KOHTeNHep ANs Comi He 3anuvLuaBcs
MOPOXHIM.

* BaxxnnBo BMKOHATU HanallTyBaHHS BiAMNOBIAHO OO XOPCTKOCTI
BOAM.

KoHTenHep Ans coni 3HaxoanTbCs Y HMKHIN YacTWHI NOCYAOMUAHOT
MawuHu (gus. Ormmc)Ta Mae 3anoBHIOBATUCS:

* KON Ha NaHeni ynpaeniHHs cnanaxye inavkatop BIACYTHACIb;
* VIB.aBTOHOMHY po0OTYy B Tabnuuj )XopcTKOCTi BoAW.

Z 1. BUTSIrHiTL HWXHIN KOpo6 Ta po3KpyTiTh
KOBMAYoK KOHTeWHepy AN coni NpoTu
TOAVHHMKOBOI CTPINKM.

2. Tinbkn Npu NeplwomMy BUKOPUCTAHHI:
3anoBHITb 6ak BOAO [0 KpaiB.

3. PostawynTte niiky (gus.MantoHoK) Ta
3arnoBHiTb KOHTENHEP Cinnto A0 KpaiB (6nm3bko
1 Kr); HEBENWYKi BUNECKV BOAN € HOPMarnbHUMMU.

4. BUAMiTh ninky, BUAaniTe 3anuLUKM Comi 3 HOCUKIB, 0BMOMNOCHITb
KOBMaYoK Mif, NPOTOYHOKO BOAOHO i 3aKPYTiTh MOro 3HOBY.
PekomeHayeTbCA NPOBOAUTY LIFO OMnepalLlito Npu KOXXHOMY HacunaHHi
coni.

[obpe 3akpyTiTb KOBNAYOK, W06 3anobirTi nonagaHHIo BCepeanHy
MUIKOYOro 3acoby nig Yac MUTTSA (Le Moxe 6e3MNOBOPOTHLO YLLIKOAUTM
NPUCTPIN ANA NOM’AKLLEHHS BOAW).

Konu HeobxigHO gogaty cinb, pekoMeHAyeTbCA BUKOHATU Al
nepep, 3anyckom nocyaoMUNHOT MaLUVHW.

BcTaHOBRNeHHsA XOpPCTKOCTI Boau

o6 oTpumaTy onTumanbHi pedynbTaTi MOM’SKLIyBava BOAM
aHTUHaKMMIHY, HEOOXiAHO BUKOHATW HanaLUTyBaHHS BiAMNOBIAHO O
CTYMEHHO >XOPCTKOCTI BOAM B MICLIEBIN Mepexi BogonoctavaHH4. Ll
AaHi MOXXHa OTpMMaTH B OpraHisaLisix-nocraqarnbHyKax KoMyHarbHMX
nocnyr 3 BOAonocTaYaHHs. Ha 3aBoai MaluvHy HanawToBaHO Ha
CepeaHI0 XXOPCTKICTb BOAMN.

* YBIMKHIiTb NOCYAOMMWINHY MaLLMHY 32 ONOMOroo kHonkn YBIMKH/
BUMKH. (l)

« BUMKHiTb KHOMKOW YBIMKH/BUMKH. Q)

* HatucHiTb i nputpumanTe kHonky MYCK/MAY3A |>II BMPOAOBX
5 cekyHA, AOKM He MPOrnyHae 3BYKOBUI CUTHar.

« Vaimknith kronkoto YBIMKHBUMKH (1) .

* Ha gucnnei 3'aBnsieTbCA HOMEP PiBHIO MOTOYHOrO BUGOPY W
iHOMKaTop coni.

* HaTucHiTe Ha kHonky P, wo6 BubGpatm GaxaHui piBeHb
YKOPCTKOCTI (4uB.TabrmLro XOopCTKOCTI).

« BumkHiTh kronkoto YBIMKH/BUMKH. ()

* HanawTyBaHHA 3aBepLueHe!

ﬁlbhirl ool

CepeaHilt aBTOHOMHUM
PeXUM KOHTelrHep Ans coni
3 1 UMKIOM MUTTA Y A€Hb

Tabnuus XXopcTKocTi Boau

CTYniHb °dH °fH MMonb/n micaui
11 0-6 0-10 0-1 7 micaui
2/ 6-11 |11-20| 11-2 5 micaui
3(12-17(21-30| 2,1-3 3 micsaui
4(17-34(31-60| 3,1-6 2 Micsaui
5|/34-50(61-90| 6,1-9 2/3 TWXHI

Axwo 3HadeHHst nepebyBae y mexi Big 0°f go 10°f, pekomeHayeTbCs
He BUKOPWUCTOBYBATW pereHepauiviHy Cinb.
Axwo 3agaHo 5, TpMBanicTb Moxe 36inbLNTUCS.

(°dH = opcTKicTb Yy rpagycax 3a HimeLbkol cuctemoto - °fH
YKOPCTKICTb Yy rpagycax 3a paHLly3CbKOI CUCTEMOIO - MMOJSIb/I
MiniMonb/MiTp)

57k 3aBaHTaXXUTU ononickyBay

OnonickyBay nonerwye CYLWIHHA nocyny. €EmHicTe anga

ornonickyBaya 3arnoBHIOETLCS:

+ KONM Ha naHeni kepyBaHHa cnanaxye iHaukatop BIOCYTHIN
OnNOnICKYBAY

* KONV ONTUYHWIA iHOMKATOP, SIKUN 3HAXOAUTBLCS Ha ABepusTax
KOHTenHepa“E”, nepexoanTb 3 TEMHOIO Y MPO30puiA CTaH.

1. BigkpuiiTe eMHIiCTb, noBepTakun

Kpuwky “G” nNpoTu roAMHHUKOBOI

CTPINK.

2. MNpwn popasaHHi ononickyBava

YHVIKaNTE MOro nepenvBaHHsA vepes

Kpan. Y pasi nepenvBaHHsA BUTPITb

BUTIKN CYXOHO raHyipKoL.

3. 3aKpyTiTb 3HOBY KPULLIKY.

3ABOPOHAETLCA HanuBaTu ononickyBay 6e3nocepeAHbO

y 6ak.

BigmipsiiTe no3y ononickyBava

AKLLIO BM He 3a40BOSbHEHI pedynsTatamu CyLUIHHSA, MOXHa 3MIHUTH
[no3y ononickyBada. ObepHiTb perynatop “F”. 3anexHo Big mogeni
NOCyAOMUIMHOI MalLMHM MOXHA 3afdath o 4-x piBHiB. Ha 3aBopi
MaLLUMHY HanalToOBaHO Ha cepeaHiln piBeHb.

*  SKLLIO Ha MOCYZAj CrocTepiratoTbCsl CUHIOBATI PO3BeAEHHI, 3aBaanTe
MeHLLi Homepw (1-2).

*  SAKLLO 3anuLiatoTbCs BOASHI kpanni abo nnsimm Hakuny, 3aBaanTe
OinbLui Homepw (3-4).
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7K 3aBaHTaXUTn Kopoou

PekomeHgauii

Mepen 3BaHTaXeHHAM KOPOGIB OYMCTITb MOCYA Bif 3anuLLKiB
i Ta BUNUNTE i3 CKNAHOK Ta EMHOCTEN HasABHY PigUHY.
Hemae HeobxigHOCTI y nonepeaHbLOMY OmnosicKyBaHHi nig
NPOTOYHO BOAOHO.

PostawynTte nocyn i npubopy B CTiNKOMY MOMOXEHHI, W06
YHUKHYTW NeperopTaHHs, EMHOCTI CMif 3aBaHTa)KyBaT OTBOPOM
Bropy, a BUrHyTi abo B1NyKni YaCTUHK - B MONEPEYHOMY MOTOXKEHHI,
o6 HagaT MOXIMBOCTI BOA JOCSIraTh BCiX MOBEPXOHb i BiflbHO
cTikaTw.

CnigkyinTe, Wo6 KPULLIKK, PYYKKU, CKOBOPOAW | NIOTKM HE 3aBaxkanm
obepTaHH po3numnoBadiB. Po3Tawyiite ApiOHI pedi B KOLUMKY
anst npubopis.

[MnacTukoBui nocyn i CKOBOPOAW 3 aHTUMPUTAPHUM MOKPUTTAM
BinbLue yTpUMYHOTb BOASIHI Kpanmi i TOMy iX CTyNeHb BUCYLLYBaHHSA
Oyae HMXYMM Yy MOPiIBHAHHI 3 MOCynoM 3 KepaMiku abo 3
Heip)kaBito4oi cTani.

Jlerki pedi (Hanpuknag, nNNacTUKOBi EMHOCTI) pekoMeHO0BaHO
po3TalloByBaT y BEPXHbOMY KOpPoBi Takum YMHOM, 06
nonepeguTy ix nepecyBaHHs.

[Micnsa 3aBaHTa)XXeHHsA NOCyAy NepekoHanTecs, WO po3numntoBaYi
BiNbHO 0bepTaloTbCs.

HwxHin kopo6

Y HWKHBOMY KOPOBI MOXXHA PO3MICTUTY KacTpyri, KpULLIKW, Tapinku,
canaTHuui, ctonosi npubopu, Towo. Benuki Tapinku i kpuwikm
Kpallle po3TallyBaTu 3 6okiB KOpoOy.

PekomeHnayeTbca po3tawyBaty 3abpyoHEHWUA NOCYA Y HWDKHIN
KOpOo6, TOMY LU0 B LIbOMY CEKTOPi BOASAHI CTPYMEHI fitoTh GinbLu
eHeprifiHo i 3abe3neyvytoTb Kpalli pe3ynstaT MUTTS.

Kowwuk gna npubopis

Kowwmk anst npnbopie OCHaLLEHUA BEPXHIMW peLuiTkamun ans ix
Kpalloro po3aTallyBaHHsl. BiH Mae poaTtalloByBaTUCs TiNbKKU Y
nepeaHii YacTuHi HUKHBLOrO KOpPOOy.
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BepxHin kopo6
[MpusHayeHun 4na genikaTtHoro i Nerkoro NoCyAy: CKMsiHOK, YaLlok,
ontogelb, HA3bKUX carnaTHULb.
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BigkngHi enemMeHTH 3i 3MiHHUM NMOJTOXKEHHAM
BiyHi BigknaHi enemeHTn MOXyTb 3anMaTh TP Pi3Hi MONOXEHHSA
3a BUCOTOH, LLIO A03BOJISIE ONTUMI3yBaTU PO3TalLyBaHHSA NOCyay
i npubopis y Kopobi.
= Kenvxu moxHa HaginHO po3MiCTUTU Ha
> BiOKMOHMX eneMeHTax, BCTaBMsoum

A Hi>KKY Yy BiAMNOBIgHI OTBOPM.
LLlo6 onTumisdyBaTu CyLiHHA, cnig
po3TawyBaTy BiAKUOHI enemMeHTH
Ny

3 Binbwnm Haxunom. LWo6 3MiHUTK
Haxun, NiAHIMITb BiOKWOHWIA €NEMEHT,
3rierka NpoTArHiTb MOro i po3TallynTe
y GaxkaHe MONOXEHHS.

L
>
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Sk BigperynoBaT BUCOTY BEPXHbOIO KOpPOoy

BepxHii kopo® Moxe perynioBaTUCs 3a BUCOTOK: BEPXHE
NONOXEHHS - ANSA po3TallyBaHHA MOCYAYy BENMKUX po3Mipis
Yy HUWXHbOMY KOpPOOi; HUXHE MOMOXEHHA - ONA CTBOPEHHS i
BMKOPUCTaHHSA BinbLUOro MicLs Bropi Ha BiAKUAHUX efleMeHTax.

HaranbHO He peKOMeHAYETbCS perynoBaTy NONOXEeHHSA
nonuui No BUCOTIi, KON BOHa HaBaHTaXeHa.

HE niginmanTe Ta He onyckanTe kopo6 TIJIbKWU 3 ogHoro 60oky.

Axwo kopob ocHaweHun cuctemoto Lift-Up (gus.marnoHok),
Bi3bMiTbCS 3@ HbOro 3 BOKIB | NOTArHITL Bropy Ans nigiomy. o6
NOBEPHYTUCS Y HWXKHE MOMOXEHHS, HAaTUCHITb Ha Baxinb (A) 3
©oKiB KOPOBY | NPUTPMMaNTE KOro Mif Yac OMyCKaHHs.

ﬁlbhirl ool

Mocyn i ctonoBi npubopu, He npupaTtHi Ana

BMKOPUCTaHHA Y NOCYAOMUWNHIN MaLUMHI

» [lepeB'sHui nocyA i CTonosi npubopu.

*  CKknsHKM 3 genikaTHUM OeKopoM, Nocya HapOAHUX XYLOOXHiX
npomucnis abo aHTUKBapHWI Nocya. Takuii AeKop He € CTINKUM.

* YacTuHM 3 CUHTETMYHMX MaTepianiB, He CTINKMX OO BUCOKMX
Temneparyp.

*  MigHui i onos'aHWI Nocya.

* [ocyn 3abpygHeHin nonenom, BOCKOM, MacTumnom abo
apboto.

[lekopu Ha ckni, antoMiHieBi | CpiBHi AeTani nig Yac MUTTA MOXYTb

3MiHtOBaTMCA Konip i BigGinoBaTucs. Oesiki Tunu ckna (Hanp.,

pedi 3 xpyctans) nicns 6aratbox LMKMIB MUTTS MOXYTb CTaTu

Henpo3opvmMu.

YwkoaxeHHA ckny i nocyay

MpuynHu:

» Tun ckna i npouegypa 3 1oro 06pobKku.

* XiMiYHMI cKNag My4oro 3acoby.

» Temnepatypa Boau B Nporpami onomnickyBaHHs.

Mopaga:

* BukopucToByiiTe Tinbky CKMSHKX | BUpoOW 3 nopuensiin, ans
KOTPUX iX BUPOBOHWK rapaHTye MOXIUBICTb MUTTS B NOCYAOMUIHIN
MaLLWHi.

» BukopucToByiiTe AenikaTHUiA MUoYMIA 3acib ans nocyay.

* BuimiTb CKnsiHKM i cTonoBi NpMbopy 3 MOCYAOMUIAHOT MaLLVHK
BiApasy X Micns 3aBepLUEHHsI Mporpamu.
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Muounm 3acid i BUKOpUCTaHHA
nocyaAoOMUUHOI MaLLUHU

K 3aBaHTaXXUTU MUIOYMK 3acib

[o6Gpwui pe3ynsTaT MUTTA 3aneXuTb TaKoX Bifi NpaBUITbHOIroO
[O03yBaHHS MUIOYoro 3acoby, y pasi noro nepeBULLEHHS
MUTTA He Gyae edeKTUBHUM Ta, KpiM Toro, BiaGyBaeTbCs
3a6pyAHeHHs OOBKiNns.

[o3yBaHHA Mae€ 3anexartu Bif piBHA 3abpyaHeHHs.
3a3Bunyam AnAa HopmanbHOro 3abpyaHeHHA cnifg
BUKOPUCTOBYBATU 25 r mutoyoro 3acoby. y nopolky abo 25
M1 piaKkoro Muroyoro 3acoby. [loctaTHim 6yae BUKOPUCTaHHSA
ofHiel TabneTku.

Akwo nocyn He pyxe 3abpyaHeHun a6o nonepeAHbLO
o6nosnicHyTU y BoAi, 3HAYHO 3MEHLWIiTb 403y MUIOYOro
3aco0by.

Ona onTumanbHOro pesyneraty MUTTA AOTPUMYWTeChb
iHCTPYKLUi/, HaBeAeHUX Ha yNakoBLi 3 MUIO4YUM 3aco6Gom.

B pa3si gpogaTtkoBMX 3anuTaHb MU paguMo 3BEpPHYTUCA A0
BUPOOHMKIB MUIOYMNX 3acOBiB.

Bigkpuinte EMHICTb 3 MUIOUUM
3acobom 3a JOMOMOroto
kHonku D; Bigmipsnte
MUKO4MIA 3acib BiANoOBiAHO A0
Tabnuui 3 nporpamamu:

* MOPOLLKOBUA abo PIAVHHWN:
BaHHOYkM A (Mutounii 3acio
ans mutTA) i B (Mntounii 3acio
ANs nonepegHbLoro MUTTS)

e TabneTku: AKWO BiA
nporpamn HagxoauTb 3anuT
Ha 1 TabneTky, 3aBaHTaxTe ii y BAHHOYKY A Ta 3aKpUNTE KPULLKY
C; SIKLLO Bi NporpaMm HagxoauTb 3anuT Ha 2 TabneTku, pO3MICTiTb
Apyry TabneTky Ha aHi 6aky.

Bvaanite 3anumwwkm myodoro 3acoby 3 KpaiB BaHHOYKM Ta 3akpuiiTe
KpuLky C (NovyeTbes KnauaHHs).

EMHICTb 3 MUIOYMM 3acob0M BiAKPUBAETLCH aBTOMATUYHO Yy
BM3HaAYeHUIN MOMEHT 3anexHo Big Nporpamu.

Mpun BukOopucTaHHA KOMOGIHOBaHUX MUOYUX 3acobis
pekoMeHAayeTbCs ckopucTaTuces onuieto TAB, sika npuctocoBye
nporpamy MUTTS Takum YMHOM, WOO OJOCArTM HaMKpaLlloro
pesynstaty MUTTS i CYLUIHHS.

@ BukopucTtoBy#iTe nuiie MuioYi 3acobm Ansi nocyaoMUMHNX
MaLUuH.

HE KOPUCTYWTECHA muiounmmu 3acob6amu ans pyyHoro
MUTTS.

MepeBULLEHHA 403U MUIOYOrO 3acoby MoOXe BUKIUKATU
3anuLKX NiHW HanpUKiHLi LKKny.

Hawkpalli nokasHMKN MUTTS Ta CYLLiHHA OTPUMYHOTLCS TiNbKA
3aBAAKM BUKOPUCTaHHIO KOMGiIHOBaHOro Muio4oro 3acoboy,
piakoro ononickyBaya Ta pereHepawinHoi coni.

a PekomeHAyeTbLCA BMKOPUCTOBYBaTM MUIOYi 3aco6u,
) k Lo He MicTATb doccpaTiB Ta xnopy. Lle BignoBigatume
nonituui 36epexxeHHs OOBKINNA.

AK yBIMKHYTU NOCYAOMUNHY MaLLUUHY

1. HaTncHiTb Ha KHonKy YBIMKH-BUMKH.

2. BiguvHiTb ABEpUATa | BigMipAINTE MUIOUWI 3aCi0 (41B.AK 3aBaHTaXuTn
MuoYuii 3acib)

3. 3aBaHTaxTe KOpobu (guB. Ak 3aBaHTaXuTu Kopobu) i 3aKpuiiTe
ABepuATa.

4. Bnbepitb nporpamy BignoBiagHO JO nMocyfy Ta CTYMeHio Noro
3abpyAHeHHsA (guB. TabamLto Nporpam), HaTUCKaumn KHomMKy P.

5. Bubepitb onuii MuTTA. (guB. CrieyianbHi nporpamum v onwii).

6. 3anyCTiTb MUTTA LWAAXOM HaTUCKaHHA Ha KHonky START/PAUSE
(Myck/Nays3a).

7. Mpo 3aBeplueHHA NPOrpamMy CroBsillaloTb 3ByKOBI CUrHanM i Ha
ancnnei3'asutbea Hanvc END. BUMKHITb Npunag LWAsXom HaTUCKaHHA
kHonku YBIMKH/BUMKH.

8. MepLu HiX BUNMaTN NOCYA 3 MaLUMHW, 3a4eKanTe feKinbka XBUMUH,
o6 He 0OLWINAPUTUCD. 3BifIbHITH KOPOOY, MOYMHAKOYM 3 HUKHBOTO.

ﬂ 3 MeTolo 3a0LWaKeHHS eneKTpoeHeprii, 3a AeAKUX yMOB
TpuBanoro HEBUKOPUCTAHHA mawunHa BuMukaeTbcA
aBTOMaTU4HO.

Ao nocyn He fyxe 3abpyaHeHuii abo nonepeaHbOo OMNoNiCHYTUI
y BOZj, cnif, 3Ha4YHO 3MEHLUNTU 103y MUKOYOTO 3acoby.

3miHa UMKNy MUTTA, WO BUKOHYETbCA

Alkwo npu Bubopi nporpamy mutTa O6yna gonyuieHa NoMuKa,
HanawTyBaHHA MOXHa 3MIHUTU 33 YMOBW, WO BUKOHAHHA LUKy
LOMHO PO3MOYaNOoCA: HAaTUCHITb KHOMKY BMUKaHHA/BUMMUKaHHA.
MalwrHa 3ynuHnTbCA. LLo6 noBepHYT! MallvHy [0 Po60Tu, 3HOB
HaTUCHITb KHOMKY BMUKaHHA/BUMUKaHHA 11 06epiTb HOBUIA LMK MATTA
3 NOTPIGHMMM HanawTyBaHHAMM. 3anycTiTb UMK KHomnkolo START/
PAUSE (nyck/nays3a).

[dopasaHHA nocyay

He BumunkanTe mawwmnHy. Bigkpuninte gBepuATa, ocTepiralouncb BUKMAY
napw,  NOMICTiTb NOCYZ Y MalUVHy. 3aKpuiiTe ABEPLATA N HATUCHITb
kHonKy START/PAUSE (nyck/nay3a). Liukn BigHOBMTbLCA 3 TOFO MOMEHTY,
Ha AKoMy BiH 6yB nepepBaHuii.

BunapkoBe nepepuBaHHA

AKLLO NPOTArOM BMKOHAHHA LMKy BiAKPUBaOTbCA ABepLATa abo
BUMVKAETbCA KMBJIEHHA, LMK 3yNMHAETbCA. LL|o6 BigHOBUTY LMKN
3 TOro MOMEHTY, Ha AAIKOMY BiH OyB nepepBaHWii, 3aKpuinTe fBepLATa
ab6o 3aueKaliTe Ha BBIMKHEHHA XXUBNEHHA 1 HATUCHITb KHOMNKy START/
PAUSE (nyck/nay3a).
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NMporpamwm
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[aHi wopo nporpamu € nabopaTopHUMK 3HAYEHHSIMK, 3aMipsHUMK BignoBiaHo Ao €sponericbkoro CtaHgapTty EN 50242.
3anexHo Bifg pi3HMX YMOB BUKOPUCTaHHA TPUBanicTb i AaHi y nporpaMu MoXxyTb 3MiHIOBaTUCS.

Tpusanictb CnoxuBaHHA
. CnoxuBaHHA
Mporpama CywiHHA Onuii nporpamu eneKTpoeHeprii
Boau (n/umnkn)
rog:xB. (xBT-rog/umkn)
Ta BigctpodeHuit nyck - Tab .
1. Bxo W « Multizone - Sani Rinse 03:00 9 0.74
\ Bi 7 Tab
2. Sixth Sense Tak IACTPOUSHMA NyCK = 1ab = | 01:10 - 02:30 7-14 0,90 - 1,25
e Multizone
3.1 roguHa O 50° Hi BigcTpouenuit nyck - Tab - .
(1 Hour) Qh Multizone - Sani Rinse 01:00 13 1,00
o . -
4. Kpuxkwit nocyn ?Q 45 Tak B'HCTPOT\AeHM.M nyck - Tab - 01:40 9 0,90
ultizone
5. LLsunake Eﬂ) 50 Hi BincTpoueruin nyck - Tab 00:25 8 0,45
6. 3amo4yyBaHHs @ Hi Biactpoyenun nyck - Multizone 00:10 4 0,01
7. IHTeHcuBHE '@' 65 Tak Binctpouenmia nyck - Tab - 02:50 17 1,50
Multizone

BkasiBku WwWopo BM6OpyY Nporpamu i 4o3yBaHHA MUIOYOro 3acoby
1. 3BnyanHo 3abpyaHeHuit nocya. CtaHgapTHa nporpama, Hanbinbl edekTBHA 3 TOUKM 30py EKOHOMIT eHeprii 1 BUTpaT BOAw.
4 r/mn**+ 21 r/mn — 1 Tab (**KinbkicTe mutoyoro 3acoby A5151 nonepegHboro MUTTS)

2. 3acTocoByeTbCS OIS 3BUYANHO 3abpygHEHOro nocydy 3 3anuwkamuy ixi, wo npucoxnu. CneuianbHUin AaTYMK OLHIOE PiBEHb
3abpyaHEHHs 1 aBTOMATMYHO 0bmpae HanbinbLl eheKTUBHUIA | EKOHOMHUIA LIMKN MUTTSA. 4 r/mn**+ 21 r/mn — 1 Tab

3. [Ins HecunbHO 3abpyaHeHOro nocyay, LWo notpebdye WBMaKoro 6a3oBoro cyLwiHHs. (lgeanbHo nigxoautb aAns 4 npubopis)
25r/mn -1 Tab

4. Llnkn gnsa genikatHoOro nocyay, Skui 6inbLu YyTNMBKUIA OO BUCOKOT TEMNEPaTypu, TaKOro SK CKIsiHKA abo YaLlku.
25 r/mn—1Tab

5. LWBnaknii umMkn ans MUTTA 3nerka 3abpygHeHoro nocygy 6e3 3anuuwkiB ixi, Wo npucoxnu. (lgeanbHo nigxoanTtb Ansa 2 npubopis)
21 r/mn—1Tab

6. 3acTocoByeTbCst Ans nocyay, skuii byae mutuca nisHiwe. bes mutodoro 3acoby

7.PekomeHpgoBaHa nporpama Ans cuibHO 3abpyaHeHoro nocygy. Hawmbinbw nigxoonTb ANs CKOBOPIOOK i kacTpynb (He cnig
BMKOPUCTOBYBATV ANs AenikaTtHoro nocyay). 25 r/mn — 1 Tab

CnoXuBaHHA enekTpoeHeprii y YeproBoMy pexumi: CnoxunBaHHA enekTpoeHeprii B yBIMKHEHOMY pexumi: 5 BT - CnoxnBaHHSA enek-
TpOeHeprii y BUMKHEHOMY pexumi: 0,5 BT
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CneuianbHi nporpamu

n onuil

3ayBaXkeHHs:
HaliKpaLLi noka3HWKy nporpamm « 1 roguHa - LLBuake» oTpumMytoTbes
3a YMOBM 3aBaHTaXXEHHSA PeKOMEeHA0BaHOI KifbKOCTi NpnbopiB.

LUlo6 3meHWnTN CcnoXuvBaHHA eHeprii i MOBHICTIO

3aBaHTaXynTe NOCYAOMUINHY MaLLUUHY.

BOAMN,

MpumiTka ANsi KOHTPONBLHO-BUNPOGHMUX NabopaTopin: Woao
iHhopMalLii 3 yMOB NpoBeAEHHsI NOPiBHANbHMX BUNpobyeaHb EN,
3BEpPHITbCS 3a agpecoto: contact@whirlpool.com

Onuii mutTAa

BctaHoBneHHs OMLINA, ix moaudikalia Ta ckacyBaHHA Mae
BiAGyBaTucs nuwe nicns BMbopy nporpamMmm MUTTS Ta nepens
HaTUCKaHHAM Ha KHonKy lMyck/May3a.

MatoTb 06mpaTtuncs nuLle onuii, CyMicHi 3 TMNOM 3a4aHoi Nporpamu.
AKLo onuist He € CymicHO 3 06paHOoto Nporpamoto, (gus. Tabruywo
nporpam), BiGnoBigHWI CMMBON WWBUAKO BriumaTtrmMe Tpui.

Mpn BubOPI onuii, HecymicHOi 3 NonepeaHbLO 3a4aHo OMUiED
abo 3 nporpamoro MUTTS, Taka HeCyMiCHa Onuis TpUYi cnanaxHe
Ta 3racHe, B TOM Yac K OCTaHHA obpaHa ycTaHoBKa ropitume.
LLlo6 ckacyBaTv BMOip MOMMIKOBO 3a4aHOl ONuii, HATUCHITL Lue
pas Ha Bi4noBiaHY KHOMKY.

Yac nouatky nporpamu Moxe OyTu BigknageHo Ha

nepiog Big NiBrogMHN A0 ABaAUATU YOTUPLOX FOAVH.
1. HeobxigHo BWGpaTu nporpamy i noTtpibHi onuii. Llo6
3aTpMMaT MOoYaToOK BWKOHAHHS MpOrpaMmu, Crig HaTUCHYTU
kHonky BIOKNAOEHWMA  3AMYCK (kinbka pasis). Yac
3aTpMMKM MOXHa perynioBatu B [ianasoHi Big NiBroguHu [o
0BadUATM YOTUPLOX rogauH. [ucnnen pearye Ha HaTUCKaHHS
KHOMKKM, BigoOpa)katouy MOXIMBMIA Yac 3aTPUMKU Yy MOPSAKY
36inbweHHs. OgHe HaTUCKaHHA 30iMbLlUye Yac 3aTPUMKM Ha niB
roOMHU, SIKLWO BiH MEHLUE, HiXXK YOTUPW rOOMHU, Ha OLHY FOAUHY,
SKLLO Yac 3aTPMMKN MeHLLe 12 roAuvH, | Ha YOTUPW FOAMHU, SKLLO
yac 3aTpumKkuM BinbLue, Hix 12 roguH. AKwo nicns BigobpaxeHHs
24-roAMHHOI 3aTpMMKK LWe pa3 Oyae HaTUCHyTa KHomka, Togi
YHKLiS BIOKMOYUTHCS.
2. HatucHyTtu kHonky MYCK/MAY3A: Tanmep noyHe 3BOPOTHMN
BiAniK.
3. Konu Bignik yacy Ha iHOMKaTOpi BiOKNaAeHoro 3anycky
3aBEpPLUMTBLCS, TOA4i PO3MOYHETLCS aBTOMATUYHE BUKOHAHHS
nporpamu.
Axwo nig yac 3BopoTHOro Bianiky byae HatucHeHa kHonka MY CK/
MAY3A, Togi onuist BIAKNAOEHWI 3AMYCK Oyne ckacoBaHa, i
aBTOMaTUYHO PO3MOYHETLCH BUKOHAHHS 0OpaHOoi NnporpamMu.

G\ BigcTpoueHun nyck (Start Delay)
h.

Mpu BXe 3anyweHOMY LUKNi HEMOXMMBO aKTMBYBaTHU
BiacTpoyeHuin nyck.

Onuis MULTIZONE (BAFATO3OHAIJIbLHE)

[Mpy HeBenwuKin KiNnbKOCTi MOCYAy MOXHa 3a4aTtu LMK
YY) nonosunHoro 3aBaHTaXeHHs, 3aolaixy4m Boay,
enekTpoeHeprito Ta Mutoumn 3aci6. Bubepite nporpamy,
HaTuckanTe Ha kHonky MULTIZONE: cnanaxye iHaukaTop,
BignoBigHUn obpaHomy KopoOy i BMUKAETLCA MUTTS TiNbKW ANs
BEPXHBLOTO ab0 HWKHBOTO KOPOObY.

(V4]

ﬂ Mam’siTaTe Npo 3aBaHTaXeHHs TiNbKM BepXHLOro abo
HUXHbLOTO KOPOOY Ta NPO 3MEHLUEHHS1 MUIOYOro 3acoby.

=—(Q bBnokysaHnHa Bip piten

Tpueane HatuckaHHsa kHonku MULTIZONE (mopaTtkoBa
cywka) aktmuBye dyHkuito SAFETY LOCK (6nokyBaHHS).
®yHkuis SAFETY LOCK 6nokye poboTy naHeni ynpasmniHHS.
[nsa sigkntodeHHs pyHkuii SAFETY LOCK (brnokyBaHHs) Lue pa3
HaTUCHITb | YTPUMYINTE BKa3aHy KHOMKY.

='||'= Onuisn lMNirieHiyHe nonockaHHsA (Sani Rinse)

Llsa onuis go3Bonsie BUKOPUCTAHHA Ginbll BUCOKOI
Temnepatypu. ObpaBLUKX Nporpamy MUTTSI, HATUCHITb KHOMKY Sani
Rinse: cnanaxHe ingukatop. LLlo6 ckacyBatu Lo onuito, 3HOBY
HaTUCHITb Ha LItO 3K KHOMKY.
lpeanbHO MiAXOAWTb ANA MUTTSA MILHOT nocydy i AUTSYMX
MASLEYOK.

ﬂ YBara! HanpukiHUi LMKy CTONOBI Npunaau i Nocyn MOXyTb
6yTN CUNBHO HarpiTUMK.

ﬂ Mpu BukopurcTaHHi onuii Sani Rinse TpuBanicTb nporpamm
36inbWUTLCA.

Onuis baratodyHkuioHanbHi TabneTku (Tab)

TpuBane HaTuckaHHA KHoMku Sani Rinse akTuBye
dyHkuito TAB. 3a gonomoroto uiei onuii MoXHa onTumidyBaTtu
pesynbTaTv MUTTS i CyLWiHHA. [ns BigkntoveHHs dyHkuii TAB we
pas HaTUCHITb | yTPMMYITE BKa3aHy KHOMKY.

ﬂ Mpu BukopuctaHHA onuii “BaratodyHKUuioHanbHi
TabneTkn” TpuBanicTb NporpaMm 36inNbLWUTLCS.

t’_‘j 3nuBaHHA

Ona 3ynuHKM N BIiAMIHW aKTUBHOMO LMKMAY MOXHa
kopucTyBaTucs dyHkuieto Drain Out (3nmBaHHS).
TpuBane HaTuckaHHsA kHonku START/PAUSE (nyck/naysa)
aktuye dyHkuito DRAIN OUT (3nuBaHHsS). AKTUBHWI LMK Byae
3ynVHEHUN, | Boga 3nuTa 3 Nocy4OMUAHOT MaLLNHK.
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Hornap tTa ouULWEeHHSA

Buknrw4yeHHSA BOAOM " eNneKTpu4yHoro

XUBINEeHHA

» [Ins 3anobiraHHsa BUTOKaM 3aKp1BanTe KpaH BOAOMNOCTaYaHHs
NiCInsi KOXXHOrO MUTTS.

* BwuiimanTe wrencenbHy BUIKY 3 po3eTKM Mig Yac YMLLEHHS
MaLLMHK Ta Nig Yyac pobiT 3 TEXHIYHOro 06CYroByBaHHS.

YuweHHA NoCyaAOMUNHOI MalIUHU

*  30BHILLHSI MTOBEPXHS Ta NaHenNb yNpaBriHHS MakoTb O4ULLLYBaTUCS
3MOYEHO Yy BOAi M’'SIKOK0 He abpa3uBHOM raHyipkotw. He
BMKOPUCTOBYWTE PO34MHHIKM abo abpasuBHi 3acobu.

*  BHyTpiWwHIin 6ak MOXHA OYMCTUTM Big NNSM 3a LOMOMOro
raH4ipKu, 3BONOXEHOI Y PO34MHi BOAW 3 OLETOM.

AK 3anobirtm HeNnpUEMHMUM 3anaxam
* 3 meToKO YHUKHEHHA HaKOMWYEeHHK BOJIOTU 3anuwanTe
OBepudaTa 3aBXan HaniBBIOKPUTUMN.

* PerynspHO ouvwianTe 3BOMOXEHOI FaHYipKOK repMeTUYHiI
NpPoKnagkn No nepumMeTpy ABEPUST i BAHHOYOK A4S MUOYMX
3acobiB. Taki Aii yHEMOXITUBIIIOIOTb HAKOMUYEHHS 3anULLKIB
i, yTBOPIOKOYMX HEMPUEMHI 3anaxu.

AK yncTuTn posnunroBadi

Moxe Tpanutucs, WO 3anuLlKKM XK 3anuwatrTbCa Ha
posnunoBaYvax i 3aKpMBarOTb OTBOPWU, 3 SIKUX BUXOAMTb BoAa:
yac Bif Yacy nepeBipsanTe ix i ouMLLaiTe HEMETANEBOO LITKOH.
O6uaea posnuntoBaya MOXyTb 3HIMATUCS.

LLIo6 3HsITM BEpXHil po3nuintoBad, crig
PO3rBUHTUTU NPOTU TOONHHUKOBOT
CTPINKM NnacTMacoBy Kpyrny ranky.
[Mlpn BCTAaHOBNEHHI BEPXHbLOTO
po3nunBaya MoBepHiTb Aoropu
YacTuUHy 3 BiNbLWO KiNbKOCTHO
OTBOPIB.

LLlo6 3HATWM HWXHIA po3nuntoBay,
HaTUCHITb Ha BUCTYNW, pO3TalLlOBaHi
no 6okax, Ta NOTSHITb AOro 4oropu.

OuuuieHHs inbTPy Ha nogadi Boau

Axwo Tpybu ana Bogn € HoBumMu abo nepebyBatoTb JOBMUA Yac
6e3 BUKOPUCTaHHS, CrlyckalTe BOAY, aX AOKM BOHa He cTaHe
npo3opoto. bes uporo icHye HebGesneka 3acMiveHHst Micus, e
BOAA HaAXOOWUTb Yy MalUuHy, WO Npu3Beae A0 YLKOAXKEHHS
NoCcyAOMUIHOT MaLUMHW.

ﬂ Yac Big vacy ouvLlanTe insTp Ha Nogayi Boau, po3TalloBaHun
Ha BUXOAi 3 BOAOMPOBIAHOIO KpaHy.

- 3akpunte BOOONPOBIAHMI KPaH.

- Po3rBuHTITb KiHLEBY YacTuHy Tpybu Anst nogadi Bogu, BUAMIT
inbTp Ta 06epPEXKHO BUMUITE OO M NPOTOYHO BOAOHO.

- 3HOBY BCTaHOBITb (hinbTP Ta 3aKkpyTiTe TPyOy.

ﬁlbhirl ool

OunweHHn dinbTpiB

dinbTpyBanbHa rpynna ckrnagaeTbes 3 TPbOX QINbTPIB 4N O4un-
LLIeHHS BOAM Bif, 3anULLKIiB Xi Ta NOBEpTaHHS i1 y KOHTYp: o6
pe3ynsTatv MUTTA Oynu 3aBXAun 3a40BiNbHEHUMU, HEOOXiAHO
oyumaTn insTpu.

ﬂ PerynsapHo ounwante instpu.

!A! MocyooMuitHa MallMHa He Mae BUKOPUCTOBYBaTUCH 6e3
dinbTpa abo 3 Big’eAHaHUM iNETPOM.

* Uepes gekinbka umkniB MUTTS nepeBipTe inbTpyBanbHy rpy-
ny Ta NpoMuiiTe ii Nig NPOTOYHOI BOAOH Y pasi HeobxiaHOCTI,
BMKOPUCTOBYHOUM HEMEeTaneBy LUiTKy. Huxkye npuBeaeHuin no-
pPSAOK 4in:

1. 06epHiITb NPOTU FOANHHUKOBOI CTPINKM LUMIHAPUYHUIA (INbTP
C T1a BUNMITL noro (mas. 7).

2. BunmiTe cTakaH ¢instpy B LWNSXOM Nerkoro HaTUCKaHHS Ha
OiuHi pebpa (man. 2);

3. BHimMiTb Tapinky ineTpy 3 Heipxxasitodoi ctani A (mas. 3).

4. MNepeBipTe OrnagoBUn KONOAA3b Ta BUAANTb 3anuviku ixi. HI
B AKOMY PA3I| HE BUOANANTE 3axuct Hacocy MUMHOI BOAM
(gerasib YOpHOro Kosbopy) (Mas.4).

— -
b

&

[Micnsa ounLweHHs insTpIiB NPaBMIbHO BCTAHOBITL (INBTPYBanbHUN
BY30/1 Ha MiCLie; Lie BaXXITMBO Arsi HAaneXHoi poboTy NoCyAOMUAHOT
MaLUNHN.

B pas3i TpuBanoi BigcyTHOCTI

» Big'eagHante eneKkTpuYHi 3'€QHaHHS Ta 3aKpyTe BOAOMPOBIAHNUIA
KpaH.

« 3anuwTe ABepusaTa HaniBBIAKPUTUMMU.

*  BukoHanTe uukn MUTTS 3 HE3ANOBHEHOK MaLUWHOLD.
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HecnpaBHOCTI Ta
3acobu iX yCyHeHHs

Mpu nopyLieHHsIx B poboTi NOCyAOMMIAHOT MaLLVHK NepeBipTe Taki No3uLii, NepLU HiX 3BepTaTvcs no gonomory y CepsicHui

LeHTP.

HecnpaBHocTi

MoxxnuBi npuynHu / 3acobm ycyHeHHs:

MocypomMninHa mawmnHa He
po3no4ynHae po6oTy abo He
BigonoBigae Ha KomaHOu

* He BigKpnTWiA BOOONPOBIOHWIA KPaH.

* BumkHyTV MawwmHy 3a gonomoroto kHonkn YBIMKH/BVMIMKH, yepes xBunuHy 3HOBY yBIMKHYTH
il i nepeBCTaHOBUTU Nporpamy.

» Bunka He go6pe BcTaBneHa B eNeKTPUYHY po3eTky 0 3aMiHWUTK enekTpuYHy po3eTky.

« [IBepusTa NOCyqOMUNHOT MALLWHM NOFraHO 3aKpUTI.

ﬂBeleﬂTa He 3a4YUHATbCA

* MepekoHaTtucs, Lo kopobun BCTaBMEHiI 4O ynopy.
* Lle cnpautoBano 3ammnkaHHs; eHeprinHo NPOLUTOBXHITL ABepusTa A0 Big4yTTa KnaLaHHS.

3 NocyAOMUIHOI MalUUHKU He
3NUBaETbCA BOAaA.

* MNporpamy MUTTS LLIe HE 3aBEPLLEHO.

* [MeperviH 3anMBHOrO WNaHra (4us. BctaHOBIEHHS).
» 3abu1BCA 3NUBHMI OTBIP MUIAKK.

* QinNbTP 3acMiYeHn 3anuLKamm ixi.

* MepeBipUTH BUCOTY 3MMBHOTO LUMAHTY.

YyTHi wymMmu nig 4ac MutTA.

* Mocya cTrkaeTbes Mixk coboto abo 3 posnunioBavamu. [MpaBrnbHO 3aBaHTaXWTW MOCYA i
nepeBipuTK, LLO po3numoBadi BiflbHO 06epTatThCS.

* HagmipHe niHOyTBOPEHHS: NOMUIKOBE A03yBaHHSA MUOYOro 3acoby, abo mutoumnin 3acié He
npyvaaTHUN ANs NoCyaOMUAHOT MaWnHW. (guB. Muto4mii 3acib i BUKOPUCTaHHST MOCY4OMUHOI
matumHu) He BUKOHYBaTV NonepenHe MUTTS BPYYHY.

Ha nocypi Ta cknsAAHkax
MOMITHUI BanHAHUA HaKUN
abo GinyBaTi po3BeAeHHS.

* Ak 3aBaHTaXnTU pereHepauinHy Cinb.

* HeBignosigHe HanalwTyBaHHs XXOPCTKOCTi BOAW; 30iNbLUMTW 3HaYeHHs. ([uB. PereHepayiviHa
Cirb i orornickyBady),

* [MoraHo 3aKkpyyeHa KpuLlka KOHTerHepy Ans coni i onorickysaya.

» 3akiHumMBCA ononickyBay, abo HeJoCTaTHE MOro A03yBaHHS.

Ha nocypi i cknsiHkax NoMiTHi
CUHIOBaTi pO3BeAEHHS.

* HagMipHa KinekicTe ononickysaya.

KyxoHHe HauuHHA He
BMXOAUTb AOCUTb CYXUM.

 byno 3agaHo nporpamy 6e3 CyLUiHHS.

» BakiHumMBCA ononickyBad. (guB. PereHepadiviHa cirlb | onosiickysay),

* MNomurkoBe perynoBaHHA onorickyBaya.

« Mocyn 3 aHTUNpurapHoro abo 3 NacTUKOBOro Marepiany; € BoAsHi kpanni € Linkom
HOpMarsbHUM SIBULLEM.

Mocyp 3anuwmnBcs
3abpyaHeHUM.

* Mocya He ayxe fobpe po3ralloBaHUi.

» PosnunioBavi He obepTatoTbest Yepes GrokyBaHHSA NOCYA0M.

« [lyxxe genikatHa nporpama MuTTa (gus. [porpamu).

* HagMipHe niHOYyTBOPEHHS: NOMUIIKOBE 403yBaHHA MUOYOro 3acoby, abo Mutounin 3acid He
npuaaTHWM Ans NOCyAOMUIHOI MalUVHW. (guB. Mutounii 3acib | BUKOpUCTaHHS MOCY.40MUVIHOI
maLumHM)

* KpuiLuka ononickyBaya He 3akpyyeHa HaneXxHUM YMHOM.

» ®inbTp 3abpygHeHUn abo 3acmideHun (gus. TexHidHe 0bcryroByBaHHS | 4OITISA).

* BiocyTHs pereHepauinHa cine (gus. OroriicKysay 1a pereHepauiviHa cirb).

« [MepekoHaTucs, WO BUCOTaA Tapinok Bignosigae po3mipam kopoby.

» 3acmiveHi oTBOpY po3nunioBaviB. (guB. Jornsa 1a OYnLLeHHs).

MocypomMuinHa malwmnHa He
3aBaHTaxXye Boay.

3abnokosaHa, bnumaroTb iHaMKa-
TopU

* BigcyTHsa Boga y BogonpoBigHin mepexi abo 3akpuTui KpaH.

* MNepervH Tpybu onsa nogadi BoAW (4uB. BcTaHOBIEHHS).

» 3acmiveHi inbTpy, HEOOXIAHO OYNCTUTK iX. (gUB. [Jornsa 1a OYnLLeHHS).

» 3acMiyeHunIn 3nNMBHUIA OTBIP, HEOOXIQHO OYUCTUTHU AOTO.

« [icnsa nepeBipokK i OYMLLIEHHSI BUMKHYTW | 3HOBY YBIMKHYTW NOCYAOMUINHY MaLUUHY, o6
3anycTUTU HOBUI LMK MUTTS.

 Akwo npobnema sanuaeTbes, Cnif 3akpuTy BOAONPOBIOHWI KpaH, BUMKHYTW BUSKY 3
€NeKTPUYHOI PO3ETKN | 3BEPHYTUCS Y CEPBICHUI LIEHTP.

Bipnyn lOpon c.p.n.
- Biane . bopri, 27,
21025 - Komepio (Bapese), Itania

Whirlpool Europe s.r.l.

- Viale Guido Borghi, 27

- 21025 Comerio (Varese) ltaly
www.whirlpool.eu
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YcTaHOBKa

B Clny4ae nepeesaa nepesBo3nTte MallnHy B BepTUKaribHOM
nonoxexuu. B cny4vae KpanHen HeobXoaMMoCT! MalunHa
MOXET YKIaablBaTbCs 3a4HEN CTOPOHON BHUS.

I'mJ,paanqecxue coeanHeHunA

Apantauus rmapaBnnyecko CUCTEMbl AN MOHTaxa
NMocy4OMOEYHON MallMHbl AOIKHA BbINOMHATLCSA TONBbKO
KBanuuUUMPOBaHHbLIM TEXHUKOM.

LLinaHrn nogaym n cnuea Boabl MOryT ObITb HanpaBmneHbl
BMpaBo UNK BNEBO A5 ONTUMArbHOW YCTAHOBKM MaLLMWHbI.
TpyObl HE OOMKHbLI 3anambliBaTbCA UMW CAaBMMBaTbLCA Ma-
LUNHOMN.

MoacoepguHeHue WaHra nogayv Boabl

+ [lopcoennHeHvie k BOJONPOBOAHOMY KpaHy XONOAHOW Uiu
ropsyen Bogbl ¢ peabbont 3/4” (makc. 60°C).

+ [laTb BoZe CTeYb, NOKa OHa He CTaHeT Npo3payvHoii.

* [NOTHO 3aKPYTUTL LUMAHT NOAAYU U OTKPbITb KpaH.

Ecnn gnuHa BogonpoBOAHOrO wnaHra Gyger
He[oCTaToO4HOW, cneayeT 06paTUTLCA B CNeUmMann3npoBaHHbIN
MarasuH UM K YNONHOMOYEHHOMY CaHTEXHUKY (Cm.
TexHudeckoe obcryxuBaHne).

[asneHune Bodbl AOMKHO GbiTh B Npedenax 3HavyeHui,
yKasaHHbIX B Tabnuue TexHU4Yeckue AaHHble; B NPOTUBHOM
cnyyae nocygomoedyHas MallmMHa MoxeT paGoTaTb
HenpaBUmbHO.

O6paTtnTe BHUMaHue, YTobbl BOOONPOBOAHbIV LUMAHT He
ObIn 3aMOMIIEH UMK CXaT.

NMoacoeauHeHne CNMBHOIO LUNAHra
[MoacoeanHWTEe CAMBHON LWNAHT K CMBHOMY Tpy6onposoay
C MUHUMarbHbIM AnameTpom 2 cM. (A)

MaTpyOok CNMBHOTO LUNaHra AOMKEH pacnonaraTbCsi BbicoTe
oT 40 go 80 cm oT nona mnu OT ONOPHOM NOBEPXHOCTU, Ha
KOTOPOW yCTaHOBMeHa NOCyA0MOeYHasi MallnHa.

A

S, [

o

IB

Mepen noacoeaMHEHNEM CIMBHOTO LUMaHra k CUgoHY MOMKM
CHUMWTE MacTUKoByto NPobky (B).

3au.w|Ta npoTUB 3aTomnJieHunsA

Bo nsbexaHune 3aTonneHns NocyioMoeYHas MallvHa:

- OCHallleHa CUCTEMO, NepeKkpbIBaloLLen nogady BoAbl B
cry4ae aHOMarnvu Unm BHYTPEHHUX yTeYek.

BHUMAHME: ONACHOE HANPAXEHUE!

KaTeFOpVILIeCKVI 3anpeliaeTcd 06pe3aTb LinaHr nogayv soabl,
TaK KaK BOOIb HEro NpoxoaAaT afieMeHTbl no4 HanpaXXeHnem.

3neKTqueCKoe noacoegnHeHue

Mepen noagcoeonHeHVeM BUMKU MaLLWHBI K 3MEeKTPUYECKON

po3eTke HeobX0AMMO NPOBEPUTDL CrieaytoLlee:

* ceTeBas poseTka AONXHa ObITb 3a3emneHa —é—m
COOTBETCTBOBAaTb HOpMaTUBaM;

* aneKkTpuyeckas poseTka JorkHa ObITb paccyMTaHa Ha
MaKkcuMmarnbHyt0 NoTpebnsemy MOLHOCTb M3[enus,
yKasaHHyl0 Ha 3aBOACKON Tabnuuke, pacronoXeHHON C
BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPLibI.

(cm. Orncarme rnocygoMoeYHON MalLuHbL),

* HanpsXeHuWe CeTU INEeKTPOMUTaHUA AOMXKHO
COOTBETCTBOBaTb AaHHbIM Ha NacrnopTHoW Tabnuuke,
PacrnonoXeHHOW C BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPLIbI MaLLUHbI;

e ceTeBas pos3eTka AOJIXHa OblTb COBMEcCTUMa CO
LWTencenbHOW BUMKOM m3genvs. B npoTuBHom cny4vae
nopy4nTe 3ameHy BWUIMKWU YMOSTHOMOYEHHOMY TEXHWUKY
(cm. TexHudeckoe obcriyxumBaHne), He UCNoNb3ynTe
YOANVHUTENWN U TPONHMKM.

M3genue 0omKHO ObiTb YCTaHOBNEHO TaknmM o6pa30M,
4YTOObI NnpoBO4 3NNEKTPONMUTAHUA U 3NEKTPOPO3ETKa Obinn
J1erko AOCTYMHbI.

CeteBon kabenb M3genusa He OOIMKEH ObITb COrHYT MUnu
cxar.

Ecnu ceteBoii kabenb noBpexaeH, Bo usbexaHue
OMaCHOCTY NOPYyYUTE Er0 3aMeHy NPOU3BOAWTENIO U3L4Eenus
UK YNonHOMOYEHHOMY LIeHTPY TeXHMYeCKoro 06CyKnBaHus.
(Cm. TexHnyeckoe obcryxuBarHne)

Mpon3BoaunTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nocneacTeus HecobnogeHUs NepeyvyncrieHHbIX Bbille
TpeboBaHMA.

PacnonoxeHue n HUBenMpoBKa

1. YcTaHOBUTE MOCYAOMOEYHYI0 MalUuVHy Ha POBHbLIN ©
TBEpAbIA non. BelpoBHANTE MallWHY, OTBUHYMBAS MMN
3aBMHYMBAN NepefHNe OMOPHblE HOXKW A0 mnaeanbHO
FOPU30HTaNbHOTO MOMOXEHNS MaLUMHbI. TOYHas HUBENMPOBKa
rapaHTVpyeT cTabuibHOCTb U NoMoraeT nsbexars Bubpauui,
LLYMOB M CMELLEHNIA MaLUVHBbI.

2. lNepen ycTaHOBKOM NOCYAOMOEYHON MalUuHbl B HULLY
HaknewnTe MPO3payHyl CaMOKMNEedALWYCa NeHTy Ha
OEPEBSAHHYIO MNUTY AN €e 3aWuTbl OT BO3MOXHOIO
KOHAeHcaTa.

3. YcTaHoBMTE NOCYAOMOEYHYH MaLLUMHY B HULLY KYXOHHOIO
rapHUTypa, Tak 4tobbl CGOKOB UNM C3aau OHa npurerana K
CTEeHE UMM K KyXOHHbIM aneMeHTaMm. V3genue Takke MOXeT
OblTb BCTPOEHO MOZ CMOLWHOW CTONELIHULEN KYXOHHOTO
rapHutypa (cm.cxemy MoHTaxa).
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4. OTperynupyinTte BbICOTY 3a4HEW Onopbl, NOBEPHYB
LLUECTUIPaHHY0 KPaCHYHo BTYIKY, PacronoXeHHYIo cnepeau,
B LIEHTPamnbHOW HWKHEN YacTu NOCyAOMOEYHOW MalUWHbI,
LLUECTUIPaHHbIM Pa3BOAHBIM KITHOYOM C packpbiTem 8 MM no
YaCOBOW CTPerKe A yBENUYEHNS BbICOTbI M MPOTMB YaCOBOWN
CTPEenKku ANA ee YMEHbLUEHUS. (CMOTPUTE UHCTPYKUMM 110
BCTPOEHHOMY MOHTAXY, MPHUIAraroLLNEcs K JOKYMEHTALNM)

MpepynpexpneHns no nepBoOMy UCMNOMb30BaHUIO
MaLlMHbI

Mocne mMoHTaxa BblHYTb 3arnyuwkKkun, yCTaHOBJIEHHbIE Ha
KOP3MHaXx, N CHATb KPEeNeXHble PE3VHKN C BEPXHEN KOP3VHbI
(ecrnin umerorcs).

HacTtpowka cmsaruntens Boabl

Mepen 3anyckoM NepBON MOWKW 3afaTb CTENEHb XXEeCTKOCTU
BOZONPOBOAHON BOAbl. (cM. pasaesn Ononackusatesib v Pe-
reHepupyroLyasi cosb)

Mpu nepBon 3arpy3ke Gayvok CMArYMTENS BOObl JOMKEH 3a-
NONMHATLCA BOAOW, @ 3aTeM Bcbinatb MpuMepHo 1 kr conu;
cynTaeTcs [ONYCTUMBIM, ECNY BOAA BbIXOAWUT U3 KPaeB.
HemeaneHHO 3anyCTuTb LUKIT MOVIKWU.

Vcnonb3yiiTe TONbKO cneuunanbHy Conb AS1s NOCYy40MOeY-
HbIX MaLLUWH.

Mocne 3arpysku conu nHamkatop OTCYTCTBUME COJIA ra-
CHET.

Ecnu 6a4ok He ByaeT 3anofnHeH cornbio, CMArduTenb BOAbI
1 HarpeBaTerbHbIN 3NEeMEHT MOTYyT NOBPEANTHLCH.

ﬁlbhirl ool

MawwuHa ocHauweHa aKyCTVI‘-IECKMMVI/SByKOBbIMVI
CUrHanamm, Kotopblie npepynpexgngaroT O BbIMNOJIHEHUU
KOMaHAbI: BKIlO4YeHue, KoHel uuKna n 1.n.

CumBoOn/MHAMKATOPbI HA KOHCOMNU ynpaBneHMﬂIAMcnnee
MOryT MmMeTb pa3Hble uUBeTa, MUraTb UJNIN TOopeTb
NOCTOAHHO.

Ha gucnnee nokasbiBaloTCs CBeAeHUs O 3ajaHHOM LMKne,
3Tane MOMKWU/CYLLKMU, OCTaTOYHOM BpeMeHHU, TemnepaType
M T.0.
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W3penne:

[MocynomoeyHas malunHa

TOprOBaFI MapkKa:

ToproBbIil 3HaK U3roTOBUTENSA:

V?Vbhirl ool

Mogenb:

ADP 422

UsrotoBuTens:

WHIRLPOOL EUROPE s.r.l.

CTpaHa-MsroroauTenb:

CpenaHo B MNonblwe (POLAND)

3arpyska: 10 cTtonoBbIx HabopoB
wupuHa 45 cm
Pa3mepbl: BbicoTa 85 cm

rny6uHa 60 cm

HomuHanbHoe 3HayeHue HanpsaXxeHua anekTponutTaHua
Unun amanasoH HanpsXeHus:

220-240V ~

YcnoBHoe o0603Ha4veHue poAa aneKTpu4yecKoro Toka nnum
HOMMHaNbHasaA 4YacTtoTa NepeMeHHOro Toka:

50 Hz

OaBneHue Bogbl:

0,05-1MPa (0,5-10 bar) 7,25-145 psi

MpepoxpaHuTens:

Cwm. TaGJ'IVI‘-IKy TeXHUYECKNX OaHHbIX Ha 060py,u,osaH|/|V|

Knacc monku:

A

Knacc cywku: A

Knacc aHepronoTpe6neHus: A++
MoTpebneHne aneKkTpoaHeprum: 0,74 kBt/uac
MoTpebneHne Boabl 3a CTaHAAPTHLINA LIMKIT MOMKW: 9n

Knacc 3awuTbl ot nopaxeHus 3AaNeKTpn4eCKMM TOKOM

Knacc 3awwmTbl |

¢ZE®

IPX0

B cnyyae Heo6x0QMMOCTM Nony4eHns MHdopMaLmm

no cepTudmKaTtam COOTBETCTBUSA UMM NOIYyYEeHUS KOMUiA
cepTUdUKaTOB COOTBETCTBUS HAa AaHHY0 TEXHUKY, Bbl MoxeTe
OTMNpaBWTb 3aMpPOC MO 3MEKTPOHHOMY aJpecy:
contact@whirlpool.com.

O6opyaoBaHne COOTBETCTBYET CreayLLMM ONPEKTUBAM
EBponetickoro OkoHomnyeckoro CoobLiecTaa:
-93/68/EEC (CE Marking)

-2006/95/EC («Hu3koe HanpsikeHne»)

- 2004/108/EC («3neKkTpomMarHuTHasi CoBMeCTU-MOCTb»)
- 2009/125/EC («Comm. Reg. 1016/2010») (Ecodesign)
- 2012/19/EU («YTunusaumns anekTpmuy4eckoro 1 3neKTPOHHOr0)
- 2010/30/EC (3TukeTnpoBaHue)

-2011/65/EC (RoHS)

"YnakoBka u oTAenbHbIE ee ANIeMEeHTbI He
npegHa3HayeHbl 4nsi KOHTaKTa ¢ nuwen”

[aTy npon3BoAcTBa AaHHOWN TEXHUKN MOXKHO MOMYYnTb 13
CEpPUNHOro Homepa, PacnonoXeHHOro nog, Wrpux-kogom (S/N
XXXXXXXXX * XXXXXXXXXXX), cneaytowmm obpasom:

- 1-aa umdppa B S/N cooTBeTCTBYET NOCNeaHeln uudpe roaa,
- 2-aa n 3-a undpbl B S/N - nopsgkoBoMy HOMepY Mecsila
roga,

- 4-aqa 1 5-aa umdpsbl B S/N - yncny onpegeneHHoro mecsiua u
roga.
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OnucaHue nagenusa
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Oowwmn BUA,

1. BepxHsis Kop3nHa
) 2. BepxHuii opocutenb
3 3. OTKMAHbIE MOJIKK
4. PerynaTtop BbICOTbI KOP3UHBbI
2 5. HwxHASA kop3nHa
6. HwxHWI opocuTtens
7 7. Kop3awnHka gns ctonoBbix Npnbopos
8. DPUNLTP MONKK
9. Bayok conu
10. [losaTtopbl MOEYHOro cpeacTea 1 gosartop
ononackvearens
1. MacnopTHas Tabnuyka
12. MaHenb ynpasneHus
10
11 1
12 [ ) 12
MaHenb ynpaBneHuns
KHOMKa U UHOUKaTop
dyHkumm Multizone/
KHONKA-AHANKATOP BrnokupoBka oT geten KHomnKa n
Bkn.-Bbikn./C6poc MHaukaTtop
3anyck/lNay3a/ Cnue
[ == ] [ == == ) [ == ]
, T PR e s —
(O) [(Plg]lg -000 =« (&|a] (o]
‘ =—03sec O 35ec ‘ ) 3sec
KHOMKN U UHAUKATOP Bbl60pa KHOMKa n UHAUKaTop
Mporpammel KHOMKa-UHAUKaTOP (yHKUMM
dhyHKLMM Sani OTNOXEHHbIN 3anyckK
Rinse/ Tab
Oucnnen
mHaukaTop OcTaToyHoro
BpeMeHU BbINOJTHEHUA -
HOMep nporpamMmbl
Wnpnkatop MHAnKaTop OYHKLUUN
uyukna Eco MHorocyHKLMOHanNbHbIE
Tabnetku (Tab)

MNHAuKaTop OTCYTCTBUS pereHepupyloLein

. “ (o)
uHavkaTop dyHKumm Multizone F 2 P l-l . l-l I-l (BEE) conu
t _ l-l ' l-l I'l as s UHaukaTop oTCyTCTBUSA Oononackuearens
w =0 (= =y = £y

nHpgukatop BnokupoBka

oT peTen WUHaukaTop KpaH nepekpbIT
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PereHepupyrouwasa comnb "

OnonackuBartenb

Ucnonb3yiTe TONbKO cneunanbHble Mololwme cpeacTsa
ATisi Nocy[oMOeYHbIX MaluH. He ucnonb3ayiiTe nuLieByto Unu
NPOMbILLIIEHHYIO COMb.

(Cnegyvite HCTPYKUMSIM, MPUBEAEHHBLIM Ha YNaKkoBKE MOKLLEro
cpegcTsa).

Ecnu Bbl ucnonb3yeTte MHOrocyHKLUMOHarbHOE MotoLLiee
cpeacTBO, pekoMeHayeTcs B l060oM criyyae 406aBUTL COSlb,
0ocobeHHO ecnu BoAa XXecTKasi UInu oYeHb XecTkas. (Criegyvite
UHCTPYKUMSM, TPUBEAEHHBIM Ha Yr1aKoBKe MOOLLEro cpeacTaa,).

B Tom cnyyae ecnu Bbl He gob6aBnsieTe HU COMNb, HU
ononackuBaTenb, uHamkatopbl OTCYTCTBUE COJIUN un
OTCYTCTBUE NOMNOJIACKUBATE/A byayT Bcerga ropeTb,
YTO ABNSAETCA HOPMOW.

3arpy3Ka pereHepupyroLen conu

Mcnonb3oBaHne conu npepoTBpalwaet obpasoBaHue

M3BECTKOBOI'O HAJETA Ha nocyae n yHKUMOHAanNbHbIX

KOMMOHEHTax Nocy4OMOEYHOW MaLUMHbI.

* OyeHb BaXxHO, 4TO6bI Havok conu Bbin BCerga 3anosHeH.

* OYeHb BaXKHO 3a4aThb XECTKOCTb BOAbI.

Bayok conun pacnonoxeH B HWXHEN 4acTh NOCYAOMOEYHOM

MawuHbl (cm. OnmncaHne) n 3anonHaeTcs:

* KOT4a Ha KOHCONMW ynpaBrieHus 3aropaeTcsi MHAMKATop
OTCYTCTBUE COJK;

* CM.aBTOHOMHOCTb B TabrnuLe CTeneHu xXeCTKoCTN BOAbI.

2 1. BblHbTE HUXHIOI KOP3UHY U

OTBUHTUTE KpbIWKYy Gayka NpoTvB

4aCcoBOW CTPESKN.

2. Tonbko AN NepBoro UCMofnb30BaHUSA:

3anonHuTe 6a4ok BoAoM 4O KPaeBs.

3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. pucyHok)

1 3anonHuTe 6a4ok conu O Kpaes

(npumepHO 1 Kr); BbIXOA BOAbI U3

€MKOCTU SIBNSIETCA HOPMaIbHbIM.

4. BbIHbTE BOPOHKY, yAanuTe oCTaTku COnu ¢ pe3b0Obl; ONONOCHUTE

npobky nog cTpyern BoAbl Neped ee 3akpy4nBaHMeM Ha MecTo.

PekomeHayeTca nNpon3BOAUTb 3Ty onepauuio nNpu Kaxaomn

3acblnke conu.

MnNoTHO 3akponTe KpbILKY, AN TOro 4To6bl BO BpPeMsi MOWKU

B €MKOCTb He mnonajano mowllee CpeacTBo (MOXeT ObiTb

HenonpasMMO MOBPEXAEHO YCTPOUCTBO CMATYEHUS BOAbI).

MNpn kaxgown 3arpyske conm pekomeHOyeTcsl Npou3BOANUTb
[aHHyIo onepauuio nepes 3anyckoM MOWKW.

Bbi6op cTeneHum xxecTkocTn BoAbI

Ons fgocTMXeHUus MakcumManbHOW MPOU3BOAUTENBHOCTU
CMArYUTENS BoAbl HEOOXOANMO NPON3BOAUTEL COOTBETCTBYIOLLYIO
perynupoBKky B 3aBUCUMOCTU OT CTEMEHU XECTKOCTU BOAbI
B KBapTupe; Bce HeobxoauMble AaHHbIE MOXHO MOMyYnUTb
y opraHusauuu BopgocHabxeHus. 3agaHHOe 3HavYeHue
COOTBETCTBYET CTEMNEHW XECTKOCTN BOAbI.

* BkntounTe nocyaoMoeyHyo MallnHy ¢ NoMoLLbio KHonku BKI1./

BbIKI1. Q)

* Bbikntounte Haxxatnem Ha kHornky BKI1./BbIKJI. (')

* Yoepxumante Haxaton kHonky MYCK/MAY3A |>II B TeYeHve
5 cekyHf, Moka He pa3fgacTcsl 3ByKOBOW CUrHar.

* BkntounTe Haxatmem Ha kHonky BKI1./BbIKI1. C)

* Ha gucnnee nokasbiBaeTcs HOMED Bbl6paHHOI’0 YPOBHA U

3aropaeTca MHoukaTtop conu.

* Haxkmute kHonky P ansi BbIGOpa Hy>XHOW CTEeNeHU XeCTKOCTM
(cm.Tabnuuyy creneHn XecTkocT,).

* BolkntounTe Haxxatmem Ha kHonky BKIT./BbIKII. @

* Hactpolrika 3aBepLueHal

CpepaHsas
aBTOHOMHOCTb-Bayok
ans conv npu 1
LUMKIe MOMKMU B O€Hb.

Tabnuua XecTKocTu BoAabl

ypoBeHb | °dH °fH MMonb/n MecsLbl
1 0-6 0-10 0-1 7 MmecsiLeB
2, 6-11 [11-20 1,1-2 5 mecsueB
3[12-17[21-30 21-3 3 mecsueB
4(17-34|31-60 3,1-6 2 MecsiLeB
5(34-50|61-90 6,1-9 2/3 settimane

Ot 0°f pa 10°f pekomeHayeTCst He 1cnonb3oBaTb COflb.
[Npn HacTponke 5 NPOAOIMKUTENBHOCTb LKA MOXET
YBENUYUTLCS.

(°dH = xecTKocTb B HemeLkux rpagycax - °fH = xecTkocTb BO
dpaHLy3CKMX rpagycax - MMOn/n = MUNUMONbL/NNTP)

3anuBKa ononackuBarens
Ononackusatenb cnocobersyetr CYLWKE nocyabl. Heobxogmmo
[ONWTb onorackueatesb B 403aTop:
* KOrga Ha KOHCOMnuW ynpasrneHusa/gucnnee 3aropaeTcs
nHankatop OTCYTCTBUE OMNMONACKUNBATENA
* Korga onTUYeCKU MHAMKaTop Ha okowke bauka “E”, meHser
CBOW BWA: C 3aTEMHEHHOTO Ha NPO3payHbIN.
E 1. OTkpoviTe fo3aTop, NOBEPHYB

KpblWwKy “G” NpoTUB 4YacoBOW
lO CTpenku.

1 2. 3anenTe ononackuMBaTensb,
T F  us6eras nepenusa. Ecnu
| @ Bbl cny4YanHo nponunwu

Il ~G ononackueaTesnis MMMO 403aTopa,

yAanuTe U3nNuLLEeK Cyxomr TPSINKON.

3. 3aBUHTUTE KPBILLKY.
HUKOI'OA He 3anuBanTe ononackuBaTernb HernocpeacTBEHHO
B MOEYHYI0 Kamepy MalUuUHbI.

OTperynupynTe o3y ononackMearens

Ecnu Bac He ynoBneTBOpsieT KayecTBO CYLUIKU, MOXHO
oTperynupoBath 03y ononackusatens. [oBepHute perynsatop
“F”. MoxHO 3apaTb MakcMMyM 4 ypOBHS B 3aBUCYMOCTY OT MOAENN
NoCcy4OMOEYHOW MalUnHb. 3afaHHOE 3HaYeHUe COOTBETCTBYET
CpeQHen CTeNeHu.

YpoBeHb ononackmeaTens MOXHO HacTpouTb Ha HOJIb. B

3TOM Ccy4yae orornackusarernb He WCMOoNb3yeTcs, U MHAMKATOP

OTCYTCTBMS OMonackvBaTtensi No NpuynHe ero OTCYTCTBUS He

3aropaetcs.

* ecnu Ha nocyde octatoTcs 6enble pas3BoAbl, OTperynupymTe
nofavy Ha MeHbLUuee 3HayeHune (1-2).

* eCnu Ha nocyae OCTalTCsa Kannv BOoAbl UMW NSTHA Hakunu,
oTperynupyinTe nogadvy Ha 6onee Bbicokoe 3HadeHue (3-4).
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3arpy3uTe KOpP3uHbI

PekomeHpauuu

Mepen 3arpy3koi KOP3WH yaanuTe C nocydbl OCTaTKW MWLM,
BblNeiiTe ocTaBLUleecs COOAEpPXMMOe M3 CTaKkaHOB U Yallek.
OnonackuBaTb Nocyay BoAon He TpebyeTcs.

PasmecTnTb nocyay B NOCY4OMOEYHOW MaLUMHE NPOYHO, YTOObI
rnocyfa He OMpOKUHYIachk, yCTAHOBUTL NOCYAY OHOM BBEPX UMK
60koM, 4TOObI BoAa Morna NpoMbITb NMOCYAYy BHYTPU U CTeKaTb.
MpoBepuTb, YTOObI KPbILLKKX, PYYKWU, CKOBOPOAKM U NMOOHOCH! He
npenaTcTBOBaNV BpalleHuio opocuTenei. Menkve cTonoBbie
npubopbl PasmMecTuTb B KOP3UHKE AN CTONOBbLIX MPUOOPOB.
MnacTrkoBas nocyna v CKOBOPOAKM C Te(PNOHOBbLIM MOKPbITUEM
MOryT yAepXuBaTb Kannue ofbl, CrefoBaTellbHO UX Cyluka
MOXET ObITb MeHee 3(pPEKTUBHOW MO CPABHEHMIO C MOCYAON U3
KepamuKkv Unm cTanu.

Ilerkyto nocyay (HanpvmMep, NIacTUKOBYK) peKOMeHAyeTcs
NMOMECTUTb B BEPXHIOK KOP3UHY Tak, YTOObI Nocyaa He ABuranachb.
3arpysuB nocyay, NpoBepbTe, YTOObI NONacT OpocUTENE MOrU
cBoboaHO BpaLlaTbes.

HuXxHaA Kop3uHa

HwuxHaa KOp3nHa npeaHa3HadyeHa And KacTprosib, KpblLeEK,
Tapenok, canaTHuL, CToNoBbIX I'IpVI6ODOB 1 T.n. bonbline Tapenkm
W KPbILLKK peKkomMeHayeTcd pasmMmellaTtb C 6okoB KOP3WHBbI.

;QAI\

)

PekomeHayeTcsi pasmMecTUTb CUITbHO PSI3HYI0 MOCYAY B HUXHEN
KOp3WHe, TaK Kak B 3Toi YacTu cTpyu BoAbl Gonee curbHble U
obecneuvBaloT ONTUMarnbHyo MOKY nocyabl.
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Kop3uHka gns cTtonoBbiX npubopoB

Kop3uHka AnA cTonoBbiX NpUGOPOB packpbiBaeTcs U
nepemellaeTcs Ans onTMMU3aLUn MECTa B HUXKHE KOP3WHE.
CBepxy B Hel umetotca peweTkn ans 6onee ygobHoro

pas3mMeLleHna CTonoBbIX ﬂpI/I6OPOB.
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BepxHas kop3uHa

3arpy3uTb XpyrKyto 1 NErKyto Nnocyay: cTakaHbl, Yallku, 6rrogua,
Merkue canaTHuLbI.
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OTKuAHbIE NOJIKU C BapbupyeMbiM NosioXXeHnem
BokoBble OTKMAHbIE MOSKK MOryT ObITb YCTaAHOBJIIE€Hbl Ha Tpex

pasHbIX YPOBHAX ANS ONTMMU3aLUMU pasMelleHus nocyabl B
KOp3UHe.

= Bokarbl MOXHO CTabunbHO NOMECTUTb
Ha OTKMAHbIE MOJIKU, BCTABUB HOXKY
1 6okana B cneuuarnsHble Npopesu.
[ns onTMMM3aumnm CyLwKy yCTaHOBUTE
OTKUAHbIE MONKU Mnoj caMbiM
6onblWKM yrnom HaknoHa. YTobbl
N3MEHWTb Yron HaKroHa, NPUNoaHATb
OTKUAHYIO MOINKY, CMECTUTb ee "
YCTaAHOBUTb B HY)XHOM MOIOXEHUM.

~

W
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Perynsauumsa nonoxeHus BepxHen KOP3uHbI

BepxHIoto KOP3VMHY MOXHO perynupoBaTtb Mo BblcOTe: Koraa
B HUXKHEN KOP3WHe TpebyeTcs pasMecTUTb KPYMHY Nocyay;
B HWXKHEM MOMOXeHWUU - ANs UCNoMb3oBaHUs MecTa Ans
OTKMZHbIX NONoK, ocBoboXaas bonblue MecTa CBEPXY.

HacTtoaTtenbHO He pekomMeHAyeTCA HUKorga He U3MEHATb
BbICOTbl KOP3UHbI, KOrga OHa HarpyxeHa.

HUKOIAA He nogHumManTe M He omycKanTe KOP3UHY,
B3fIBLUMCb 3@ HEe TONbKO C OAHOW CTOPOHbI.

Ecnn kopsunHa ocHaweHa Lift-Up (cm. cxemy), nogHumunte
KOP3UHY, B35IBLUMCb 3a Hee ¢ OOKOB M MepemMecTuB ee BBEpX.
[Insa onyckaHnsa KOP3WHbI BHU3 HAXMUTE Ha pblyaxku (A) c 6okos
KOP3WHbI 1 HanpaBbTe KOP3WUHY BHU3.

Mocyna, HenpuroaHs AnNA NOCYAOMOEYHbIX MalluH

» [lepeBsiHHbIE CTONOBbLIE NPUOOPLI M Nocyaa.

» [JlenvkatHas nocyga c y3opamu, nocyga pyyHown paboTbl u
aHTMKBapHas nocyda. Y3opbl Takow MocyAbl NOBPEAsTCs B
NMoCcyAOMOEYHOW MaLLuHe.

e [letann 13 CUHTETMYECKUX MaTepuanos, HEYCTOMYMBbIE K
BbICOKOM Temneparype.

* MepHas v onoBsiHHas nocyaa.

» [locypa, 3arpA3HeHHas nennom, BOCKOM, CMa3O4YHbIMU
BeLLeCTBaMmn Un YepHUnamu.

Y30pbl N0 CTekny, antoMuHueBble U cepebpsHble aNeMeHThbI

MOTYT U3MEHUTb CBOM LIBET M NOMNMHATL. HekoTopble Buabl CTekna

(Hanpumep, XpycTarb) NOcre MHOTOKPaTHOM MOWKM MOTYT CTaTb

MaToBbIMM.

MoBpexaeHne cTekna u nocyabl

MpyynHbI:

* Tvn n MeToA M3roTOBMEHUS CTekna.

*  XvIMUYeCKuii cocTaB MOIOLLEro BeLLecTBa.

» TemnepaTtypa BoAbl B NporpaMme OrnosiackuBaHus.

PexomeHngauunu:

* lcnonb3oBaTb TOMbKO cTakaHa u dapdop, nmerwme
rapaHTuio Npou3BOAUTENS ANS MblTbs B MOCYAOMOEYHbIX
MaLLnHax.

* Mcnonb3oBaTb Moillee BelleCcTBO, NpeAHas3HayeHHoe
cneumanbHO Anst NOCYAOMOEYHbIX MALUUH.

* BbIHYTb CTakaHbl 1 CTONOBbIE NPMOOPLI N3 NMOCYOOMOEYHOW
MaLLWHbI Kak MOXXHO CKOpEe Mo 3aBepLUEeHWUI NPorpamMmei.
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MoroLlee cpeacrso U uCnorib3oBaHue

NnocyaoOMOEe4YHOU MaLLUUHbI

3arpy3|<a MomlLulero cpeacrtea

Xopowunn pe3ynbTaT MOMKW 3aBUCUT TaKXe OT NpaBUNbHOWN
AO3MPOBKU MOIOLLErO CpeAcTBa, M3NULeK KOTOPOro He
yny4dwaeT 3¢ (PeKTUBHOCTb MOMWKU, @ TONbKO 3arpsi3HAeT
OKpy>Kalollyto cpeay.

[do3upoBka 3aBUCUT OT CTENEHU 3arpsi3HEHUsI.

OO6GbIYHO NpY OObLIYHOM 3arpsA3HeHUMU Ucnonb3yeTcs
npumepHo 25 r cpeacTBa. (MOPOLLUKOBOrO MOKOLLEro CpeacTBa)
nnu 25 mn (kmpkoro). Ecnu ncnonb3yrTca TabneTtkw,
A0CTaTOYHO OAHOM LUTYKU.

Ecnu nocyaa HecunbHO 3arpsiaHeHa unu 6bina
npeaBapuTesibHO OMONIOCHYTa BOAOW, 3HAYUTENbHO
COKpaTuTe A03y MOILLEro cpeacTaa.

OnA KayecTBEHHOW MOWKM cobniopganTe UHCTPYKUUM,
npuBeAeHHbIe Ha yNaKoBKax C MOKOLWMMU BelyecTBaMu.

3agononHuTenbHbIMU pasbACHEHUAMU NPOCUM oﬁpamaTbcn
K npounsBoguntTensm MOKLWUX CpeacTB.

OTkponTe fo3aTtop MoKLLero cpeacrtsa kHonkow D; 3arpysuTe
MotoLLee CPeACTBO B COOTBETCTBUM C Tabnuuen nporpamm:

* B MOPOLUKE WUNU XUAKOE:
B pgosaTtopbl A (Mowuwee
cpencTteo) 1 B (cpeacTtBo ans
npenBapuTEnbHON MOWKN)

* TabneTku: ecnv no nporpamme
Tpebyetcs 1 wWTyka, NONoOXuUTe
TabneTtky B pgosatop A u
3akponTe Kpbiwky C. Ecnu no
nporpamme npegycmoTpeHo 2
TabneTkn, NONOXWUTE BTOPYIO

Ha [HO MaLUMWHbI.

3. YpanuTe octatkvM MoloLLEro cpeactsa C KpaeB gosatopa U
3aKpoiiTe KpbILLKY C C LLEenYKoM.

[lozaTop MoloLLero BelecTBa OTKPbIBAETCS aBTOMaTUYeCKU B
HY>XHbIA MOMEHT B 3aBUCUMMOCTM OT NPOrpamMmei.

Ecnu ncnonb3ytoTcss KOMOGMHNPOBaHHbIE MotOLMeE CpeacTsa,
pekomMeHayeTcsa ucnonb3oatb hyHKUMo TABS, 3a cueT koTopon
nporpaMmma obecnevmBaeT ONTUMarnbHbIA pe3ynsTaT MONKU U
CYLLKN.

ﬂ Ucnonb3yiTe TONbKO crneumanbHbie MOKLWKNe cpeacTea
Ans NoCcyAOMOEeYHbIX MaLUVH.

HE UCMOJb3YWUTE motowwme cpeacTBa ANs PYHHOTO MbIThbA
nocyabl.

Manuwek morowwero cpeacTea MOXeT OCTaBUTb cnegbl OT
neHbl NO 3aBepLIeHNN UMKNa.

OnTuManbHble pe3ynbTaTbl MOWKA U CYLUKA OOCTUraloTCA
TONbKO B clny4ae KOMGMHMpOBaHHOFO ncnonb3oBaHuA
MOIOLEro cpeacTBa, XUAKOro onorackuBaTtens u
pereHepupyoLlen Conu.

{\3 HacTosTenbHO pekoMeHayeM MCNOoMb30BaTh MoKoLMe

) cpencTBa, He cogepxawme cgoccatoB M xnopa,

4To cnocob6cTByeT 6epeXHOMY OTHOLEHUI K
OKpyXXaloLuei cpege.
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3anyck NnocyaoMOe4YHOW MaLUUHbI

1. Haxxmute kHonky BKJ1.-BbIKI1.

2. OTkponTe ABepLy 1 NOMECTUTE B 403aTOP MOKOLLEE BELLLECTBO
(cm. 3arpy3ka mMoroLyero cpeqcTsa).

3. 3arpyauTe nocyay B KOp3uHbl (CM. 3arpy3ka Kop3uH) 3akponTe
asepuy.

4. Bbibepute nporpaMMy B 3aBMCMMOCTM OT Tuna Mocydbl U
CTeneHn ee 3arpsisHeHus (cm. Tabnuyy nporpamm), Haxas
KHOMKy P.

5. BbibepnuTe gononHuTenbHble (QYHKUUM MOWKU. (CMm.
CrieynarsibHble nporpammsi v LJornonHNTeIbHbIE QyHKLNM).

6. 3anycTtute nporpammy kHomnkow MNyck/MNay3a.

7. o 3aBepLUeHVN NporpamMmbl BKIOYAOTCS 3BYKOBbIE CUrHanbI
1 Ha gucnnee nokasbiBaetcd END. Bbikntouvte MalLmHy KHOMKoM
BKI1.-BbIKI1.

8. MopoxXanTe HeCKONbKO MUHYT Nepes TEM, Kak BbIHYTb Nocyay
13 MaLUMHbI BO U36eKaHmne 0XoroB. Bbirpysky nocyapl U3 MalUnHbI
Ha4YMHaNTE C HWKHEN KOP3WHBbI.

ﬂ B uensax aHeproc6epexeHUsi B HEKOTOPbIX cryyasx
NMPOCTOSA mawmrHa OTKIHOYaeTCA aBTOMaTU4YeCKN.

Ecnuv nocyaa HecunbHo 3arpsisHeHa unm 6bina npeasapuTensHO
OMOSIOCHYTa BOLOW, 3HAYMTENbHO COKpaTUTe 403y MOMLLENO
cpeacTea.

M3meHeHMe TeKyLiero Lymkna Momkm

Ecnu npu BbIGOpe Lukia MOVKv Bbl AOMYCTUIN OLUMOKY, UISMEHUTL
HaCTPOWKy MOXHO TOMbKO B CAMOM Havare paboTbl MalWHbI. [Ans
3TOr0 HaxaTb U YAEPXKWBaTb KHOMKY BKMHOYEHUS/BBIKIIOYEHUSI.
MawwuHa npekpatut paboTy. CHOBa BKMOYMTE MaLUUHY C
MOMOLLLbKO KHOMKYM BKITKOYEHUSI/BBIKIIOYEHNS U BbIGEpPUTE OpYrov
LMK MOWKM C HY>HbIMW HacTpoiikaMmu. 3anycTuTe LMKI1, Haxas
kHonky START/PAUSE (nyck/naysa).

[Ho6aBneHne nocyabl

He oTknioyas MalinHy, OTKpOWTe ABepLy, ocTeperaschb
BO3MOXHOTO BbIGpOCca napa, 1 MoOMecTuTe Nocyay B MOCYAOMOMKY.
3akponTe ABepuy U HaxmuTe kHomky START/PAUSE (nyck/
naysa). Linkn BO30GHOBUTCA C TOrO MOMEHTA, Ha KOTOPOM OH
ObIn NpepBaH.

Cny4anHoe npepbiBaHMe paboTbl

Mpyn OTKPBLITUM ABEPLLI B MPOLECCE BLIMOMHEHUS LKA MOWKU
Unn nNpu OTKIKYEeHUN NNTaHnA LUKIT OCTaHaBITMBAETCA. YT1o0hI
BO30OHOBUTbL LIMKIT C TOFO MOMEHTA, Ha KOTOPOM OH Obir NpepBaH,
3aKponTe ABepLy WUn OOXAUTECH BKIIOYEHUS 3NeKkTpuyecTsa u
HaxmuTe kHonky START/PAUSE (nyck/naysa).

79




Mporpammbl

L
[aHHble NporpaMmbl ABMSIOTCA 3HAYEHUSMU, NONYYEHHBIMY B M3MEpUTENbHOM nabopaTopun B COOTBETCTBUM C eBponeinckum HopmaTtusom EN 50242.
B 3aBMCMMOCTM OT pasnUYHbIX YCNOBUM 3KCNIyaTaLumn NPOAOIKUTENBHOCTb U JaHHbIe NPOrpaMmMbl MOTYT BapbUpoBaThb.
MpogomkuTenbHOCTb Pacxop
OononHuTtenbHble Pacxop Boab!
Mporpamma Cywka yHKLMM nporpaMmmbl (nfumkn) 3Heprum
yHKU 4ac: MUH. u (kBT4/umkn)
OTNOXeHHbIN 3anyck
1. Eco Oa - Multizone - Tabnetku - 03:00 9 0,74
Sani Rinse
th -
2. Sixth Sense Da OTNIOXEHHeI 3anyCK - 01:10 - 02:30 7-14 0,90 - 1,25
e Multizone - Tabnetku
o OTnoXeHHbIN 3anyck
?1' L:ﬁf) @ >0 Her | - Multizone - Ta6nerku - 01:00 13 1,00
Th Sani Rinse
45° OTINOXEHHbIII 3aMyCK - _
4. Xpynkas nocyna ?Q Oa onoxenelp senyor 01:40 9 0,90
- o ~
5. Kopotkuit /] 50 Her OTNOXEHHbI 3aMycK - 00:25 8 0.45
(Rapid) = TabneTku
6. MpenBapuTensHoe U Her OTJ'IO)KeHH.bIVI 3anyck - 00:10 4 0,01
ornonackusaHue Multizone
7. VIHTEHCHBHbIiA 65 fa OTIOKEHHbIA 3aNYCK - 02:50 17 1,50
Multizone - TabneTku

PekomMeHaauum no BbIGOPY NporpaMm v AO3MPOBKE MOIOLLEro cpeacTBa
1. Mocyna ¢ HopmanbHbIM 3arpsa3HeHnem. CTaHgapTHasa nporpammMa, Hambonee adpdeKkTMBHas B NNaHe CoMeTaHMs pacxofa arekTpo-
3Hepruu v Bogpl. 4 rp/mn**+ 21 rp/mn — 1 1abn. (**KonmvecTBo moroLyero cpegcTsa 4J151 MpeaBapUTesibHON MOVIKU)

2. Vicnonb3yeTcs Ans nocyabl ¢ HopMarbHbIM 3arpsi3HEHMEM C ocTaTkaMu npucoxLuei nuwmn. CneumanbHbIi CEHCOP akTUBMPYET ypo-
BEHb 3arpsi3HeHNsi 1 aBToMaTuyeckn Bbibnpaet Hanbdonee apHEKTUBHBIM U SKOHOMHbIN LUK MONKK. 4 rp/Mn**+ 21 rp/mn — 1 Tabn.

3. [nsa nocyabl C HE3HAUUTENbHBLIM 3arpsis3HeHVEM, TpebytoLen GbICTPON HEMOMHOWM CyLIKKW. (ONTUMarbHbIA LMK AN nocyabl Ha 4
nepcoHbl) 25 rp/mn — 1 Tabn.

4. Lnkn gns genukatHom nocyabl, 6ornee 4yBCTBUTENbHOW K BbICOKOW TeMnepaTtype, Hanpumep, cTakaHbl 1 JaLuku. 25rp/mn - 1 Tabn.

5. KopoTkuid Lnkn Ans nocyapl ¢ He3Ha4YUTENbHbLIM 3arpsi3HeHMeM, 6e3 0CTaTKOB NPUCOXLLEH UK. (ONTUMAanbHbIV LMK ANs Nocyabl
Ha 4 nepcoHbl) 21rp/mn - 1 Tabn.

6. [1ns nocyabl, Movika KOTOpoW OTknaabiBaeTcs. bes motowero cpeacrtaa

7. Mporpamma, pekoMmeHnayemasi 415t Nocyabl C CUIbHBIM 3arpsi3HEHMEM, B OCOBEHHOCTM, NS KAcTPHNb U CKOBOPOOOK (HE pEKOMEH-
ayeTcst Ans genukatHow nocyapl). 25 rp/mn — 1 1abn

Pacxopn B pexume coxpaHeHusi aHeprum Pacxog B pexume left-on: 5 BT - pacxog B BbIknto4eHHOM cocTosiHum: 0,5 BT
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CneuunanbHbIe NporpamMmmbl U

OononbHuTenbHbIe (PyHKLUN

MpumeyaHus:
onTUManbHbIN pedynetat nporpamm "1 Hour/Rapid" gocturaetcs
npu cobniofeHnn ykasaHHOro Korm4yecTBa 3arpyaemomn nocyabl.

[nsa GonbLuei 3KOHOMUK UCTIONb3YITe MOCYAOMOEYHYIO MaLLIVHY,
KOrzia OHa NonMHOCTbLIO 3arpyeHa.

MpumeyaHue ana UcnbiTaTenbHbix JlabopaTtopun: ans
nonyyeHunsa 6onee nogpobHon mHpopmaumm o6 ycrnoBusax
cpaBHUTEnNbHOro ncnbitaHust EN nownute 3anpoc Ha agpec:
contact@whirlpool.com

HdononHutenbHble PYHKLUN MOUKU*

Bbl mMoxeTe BbiGpaTb, U3MEHUTb WU OTMEHUTb
OONONMHUTENBHbLIE ®YHKLUWWU Tonbko nocne BbiGopa
nporpamMmbl MOWKMK U A0 HaxaTtusa kHonku Myck/May3a.

MoryT 6bITb BbiOpaHbl TONMbKO (PyHKLUW, COBMECTUMbIE C
BbIOpaHHON nporpammori monkun. Ecnn kakaa-nnbo dyHKuns
HecoBMecTuMa C BbIGpaHHOW nporpammon (cm. Tabnuyy
nporpamm), COoTBETCTBYOLLMIA MUHAUKATOP YacTo MUTHET 3 pasa.

Mpw BbIGOPE AOMNONHUTENBHOM PYHKLMW, HECOBMECTUMOM C paHee
BbIOPaHHOW JpYyrov AONONMHUTENBbHON hyHKLUMEN, MHAMKATOP 3TOM
dyHKLUMM MUraeT 3 pasa W racHet, B TO BpPeMsl Kak OCTaHeTcs
BKITFOYEHHBIM MHAMKATOP NocneaHel BbIopaHHOM hyHKLMN.
[ns oTMeHbl OWNBOYHO BbIGPAHHOWM (DYHKLMM BHOBb HaXXMUTE
COOTBETCTBYHOLLIYIO KHOTKY.

G\ OTnoXeHHbIN 3anyck
h. 3anyck nporpammbl MOXET ObITb OTMOXEH Ha BpeMsi OT
0:30 go 24 yacos:
1. Bbibepute nporpammy C npeanoyTUTENbHLIMU  OMUUSIMU.
YToBbl OTMOXWTL Hayano Mnporpammbl, HaXKMWUTE  KHOMKY
OTNOXEHHAA NMPOIrPAMMA (Heckonbko pa3s). Bpems Hayana
nporpammbl MOXHO OTAIOXWUTbL Ha CPOK OT nonyyaca 4o AsaguaTu
YyeTblpex Yacos. [ucnnen pearvpyer Ha HaxaTue KHOMKK,
yKasblBasi BO3MOXHOE BpeMsl 3afepXKu C YBENMYEHMEM Ha
nonyaca, ecnu BbIopaHo BpeMs MeHee 4 4acoB, C MHTepBanoMm
B OAWH Yac — ecnu BblIBMpaeTcs OTNOXEHHOe BKYeHne
0o 12 yacoB, ¢ MHTepBanom B 4 yaca — ecnu BblGupaeTcst
OTIIOXXEHHOE BKItOYeHune, npeBbiwatowee 12 vacos. Ecnm
KHOMKa OydeT HaxaTta elle pa3s rnocrie Toro, kak otobpasmTcs
24-4acoBoW nepuopg, OTIOXEHHOTO BKIMHOYEHUs, pyHKUNsS OyaeT
Ae3aKTMBMpoOBaHa.
2. Haxxmute kHonky CTAPT/TAY3A: TaiMep HauHEeT OTCYeT.
3.Tlo ncTeveHnmn BbIGpaHHOTO BpeMEHM OTIIOXEHHOTO BKIOYEHUS
WHAMKATOP MOracHeT, a NporpaMmma Ha4yHeTCs aBTOMaTUYeCKM.
Ecnu B TeyeHre BpemeHu oTcyeTa ByaeT cHoBa Haxarta KHormka
CTAPT/MAY3A, onuma OTIIOXKEHHOIO  BKIMKOYEHWA
Oyoer aHHynupoBaHa, a BblbpaHHas nporpaMMa BKIHYUTCH
aBTOMaTU4eCKu.

Mocne 3anycka uukrna Henb3sd 3aaaTb OTNOXEHHbIN 3anyck.

ﬁlbhirl ool

/) PyHkuua Multizone (MyneTn-3oHa)
) B cnyyae HebGonblioro konvyecTsa nocyAbl MOXHO
3anporpaMMmMpoBaTh NOSIOBUHY 3arpy3ku, YTO NO3BONSET
CO9KOHOMMUTb BOAY, ANEKTPOIHEPIUIO U MOtLee BELEeCTBO.
BbiGepuTe nporpaMmy, HECKONbKO pa3 HaXMWUTE KHOMKY
MULTIZONE: 3aropuTca nHAMKaATOpP, COOTBETCTBYHOLLMNA
BblIOpaHHOW KOP3WHE, N 3anyCTUTCS LMK MOMKMN TOSNBbKO B BEPXHEW
UMK TOMbKO B HUXKHEN KOP3WHE.

ﬂ He 3a6y,que 3arpy3vuTb nocyay TOJIbKO B BEPXHKOK Unun
HWXHIOK KOP3UHY U NOMECTUTb B A403aTOP NOJSIOBUHY A03bl
MowLlero BewuecrBea.

=0 bnokupoeka ot gertei

OnutenbHoe HaxaTue kHonkum MULTIZONE
(oononHuTenbHas cylika) aktusupyet dpyHkumio SAFETY LOCK
(6nokmposka). ®yHkuns SAFETY LOCK 6nokupyet paboty
naHenu ynpaenexus. Ytobel BbINTM n3 pexma SAFETY LOCK
(6rioknpoBKa), HY>XHO CHOBa HaxaTb W yOepXUBaTb yKasaHHY
BbILLE KHOMKY.

C:l'i Onuusa MNurueHnyeckoe nonockaHue (Sani
Rinse)

OTa onuus No3BonsieT Mcnonb3oBaHue Gornee BbICOKON
TemnepaTtypbl. BelbpaB HyxHyt nNporpamMMmy MOWKMW, HaXMuTe
KHonky Sani Rinse: nHgukatop 3aroputcs. Ons OTMeHbl 3Ton
OMUMM MOBTOPHO HAXMUTE 3TY KHOMKY.

OnTUMarnbHO NOAXOAUT AN MOWMKM MPOYHOM Mocyabl U OETCKMX
OyThbINOYEK.

ﬂ BHMMaHue: B KOHUE LMKa CTONoBble I'IpVI60pr n nocyga
MoryT ObITb CUNBHO HarpeTbiMu.

@ Onuua Sani Rinse yBenuuuBaeT npoAomXUTeNbHOCTb
nporpamMmmbl.

MHorodyHKunMoHanbHble Tabnetku (Tab)

[nutensHoe HaxaTtue kHonkn Sani Rinse aktusupyet
dyHkumio TAB. OTa dyHKUMS NO3BONSET ONTUMU3NPOBATb
pesynbTaT MOVKM U CyLIKK. YTOObI BbINTY 13 pexnma TAB, Hy>KHO
CHOBAa HaxaTb M yAepXuBaTb yKka3aHHYI0 BbILle KHOMKY.

ﬂ The “Tablet” option results in a longer wash cycle.

L"_‘j Cnus

[na oCTaHOBKM M OTMEHbl TEKYLLEero umkna MOXHO
ncnons3osatb dyHKuUmMIo Drain Out (crnus).
OnutenbHoe Haxatne kHonkn START/PAUSE (nyck/naysa)
aktusupyet yHkumio DRAIN OUT (cnus). PaboTarowwmin umkn
OCTaHaBnMBaETCH, U BoAa CNMBAETCH U3 NOCYLOMOMKM.
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TexHun4eckoe

obcnyXxunBaHue u yxon

OTKnoYeHUe BoAbl U 3NIeKTPUYECKOro Toka
* [lepekpbiBaniTe BOOOMNPOBOAHbIN KpaH MOCIE KaXaom MOWKM
BO 13bexaHMe ONacHOCTU yTEYeK.

* BblHbTE LITENCENbHYO BUMKY MallUWHbl U3 3NEKTPOPO3eTKU
nepes Havyarnom YUCTKU U TEXHUYECKOro 06CnyX1BaHUS.

YucTka nocyaOMOEYHOM MaLLMHbI

*  [Insi YNCTKM HapY>XHbIX MOBEPXHOCTEN W NaHeNu yrnpasrieHus
MaLUMHbl UCMONb3YNTE MSAMKYK TPSINKY, CMOYEHHYI BOLOW.
He vcnonbayiite pactBopuUTenu nnv abpasuBHble YUCTSLLME
cpencTsa.

* B03MOXHble NATHA BHYTPWU Kamepbl MOVKM MOXHO yAanuTb
npyu NOMOLLM TPSMKW, CMOYEHHOW B BOOOW C HEOOMbLUMM
KONMYeCcTBOM yKcyca.

CpeacTBa NpoTMB HEMPUATHBLIX 3anaxoB
* Bcerga octaBnsnTte ABepuy MalUVHbI NOMNY-MPUKPBLITON BO
n3bexaHne 3acTosl BMaXHOCTU.

* PerynsipHo npouuvwiante nepvMmeTparnbHble YNNOTHEHUS
ABepLbl U 403aTOPOB MOKLLEro cpeAcTBa Npy NOMOLLU
BMNaXXHOW ryoku. Takum obpa3om yaansatoTcs ocTaTku Ny —
OCHOBHOW NPUYMHbI 06pa3BaHnst HEMPUATHBLIX 3aNaxoB..

Yuctka opocutenen

OcTaTkvt NULWM MOTYT MPUMUMHYTb K NONACTSM opocuTenei u
3aCopuUTb OTBEPCTUS, U3 KOTOPbIX BbIXOAUT BOAA: BPEMS OT
BPEMEHU crnenyeT NpPoOBEPSTb OPOCUTENN M MPOYULLATL UX
HeMeTanMM4yeckon LLETKON.

O6a opocuTtens SBAAOTCH CbeMHbLIMMU.

- I 1 1L

[ina cbema BepxHero opocutens
Heob6XxoAUMO OTBUHTUTH
npoOTWB 4acOBOW CTPTENKH
nnacTmMaccoByto ramky. BepxHui
opocuTenb ycTaHaBnuMBaeTcsa
OTBEPCTUAMU BBEPX.

[nsa cbema HMXHero opocuTena
HaXXMWUTE Ha LUMNOHKM C OOKOB U
NOTAHUTE €ro BBEpX.

OuuncTtka BogHoro ¢unbsrpa

Ecnn BogonpoBoA HOBbIA MW €Cnu OH [OMroe Bpems He
ncnonb30Barncs, nepen nNoacoeAvHEHNEM JaWiTe BOAE CTeYb
[0 Tex nop, noka oHa He cTaHeT npo3padHoi. HecobntogeHue
3TOr0 YCNoBUS MOXET MPUBECTU K 3aCOPEHUt0 hunbtpa u K
NMOBPEXAEHMIO NOCYAOMOEYHON MaLLMHbI.

ﬂ Meproguyeckun oumLlanTe BOAHbIN OUNBTP, PACMNONOXEHHbIN
Ha BbIXO4e KpaHa.

- MepekponTe BOAONPOBOAHbIN KpaH.

- OTKkpyTUTE Kpas TpyObl 3arpy3ku BOAbl, CHAMUTE PUNBLTP U
aKKypaTHO MPOMOWTE ero nog CTpyen Boabl.

- CHoBa BCTaBbTe (OUNLTP U 3aKkpenuTe Tpyoy.

Yuctka counsTpoB

PunbTpyHOLWLMIA y3en COCTOUT U3 Tpex (bunbTPoB, KOTOpe CryxaTt
Ana O4YUCTKM BOAbl AnA MOWKW OT OCTaTKOB N 1 Bo3BpaLllarT
BOAY B UUPKYNAUUKD: ONA XOPOLWUX pe3ynbTaTtoB MOWKMN
HeobxoaVMMO npoumLLaTh MUNLTPbI.

ﬂ PerynapHo npouunwiante dunsTpebl.

ﬂ 3anpeLyaeTcs Nonb3oBaTbCA NOCYA0MOEYHON MaLlMHoW 6e3
UNBLTPOB UMM C HE3AKPEMNEHHBIM DUIETPOM.

* [Mocne HecKomnbKUX LMKMOB MOWKN NMPOBEpPbTE OUMLTPYOLLNIA
y3en n npy Heob6XoAMMOCTU TLATeNbHO NPOMOWNTE ero nof
CTpyel BoAbl MPU MOMOLLM HEMETANNMYECKOW LETKM, crneays
NPUBEAEHHBIM HUXE MHCTPYKUMSAM:

1. noBepHUTE NPOTMB YaCOBOW CTPENKN LIUMTMHAPUYECKUIN PUnLTP
C u BbIHbTE ero (cxema 1).

2. BbIHbTe cTakaH unbtp B, crerka HaxkaB Ha G0KOBbIE BbICTYMbI
(Cxema 2);

3. BbiHbTE NNockuii mnbTp U3 Hepxkasetower ctany A (cxema 3).
4. MNpoBepkKa OTCTOMHMKA U yAaneHne BO3MOXHbIX OCTaTKOB NULLM.
HUKOIOA HE CHUMAWTE «kpbilky Hacoca (AeTans YepHoro
ugera) (puc. 4).

[Mocne YnicTkm UNBETPOB TOYHO YCTAHOBUTE (PUIBLTPYIOLLMIA Y3er
Ha CBOe MECTO, YTO ABNAETCA BaXHbIM ANS UCMPaBHON paboTbl
NoCcyAOMOEYHOW MaLLUVHBbI.

OnuTenbHbIN NPOCTON MALUUHbI
*  OTCcoeanHUTE MaLUUHY OT CETU 3NEKTPONUTAHUS U NepPEKPONTe
BOOOMNPOBOAHBIN KpaH.

+ OcrTaBbTe ABepLy MallUHbI NOMy-MPUKPLITON.

* [locne ANUTENbHOro MPOCTOSA MalUVHblI NPOU3BEOUTE OAWH
XONOCTOW LMK MOWKM.
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HeuncnpaBHoCTU U

MeTOAbl UX YCTPAHEHUA

B cnyyae OGHapy)KeHVIH aHomanun B pa60Te n3genua npoeepbere criegytouime nyHKTbl nepen 1em, Kak O6paTMTbCF| B CepBMC TEXHNU4YeCKoro

obCnyXmBaHus.

ﬁlbhirl ool

HeMCHpaBHOCTM:

Bo3mMoxHble npuunHbl / MeToabl ycTpaHeHuUs:

NMocyaomoeyHas mawwmHa
He 3anycKaeTcsi Unu He
pearnpyeTt Ha KOMaHAbl

» KpaH c BOAONpoBOAHON BOAOW HE OTKPbIT.

* Beikntounte mawumHy kHornkow BKI1./BbIKI., BHOBb BKMO4MTE €€ NPUMEPHO Yepes3 OaHY
MWHYTY U BHOBb 3a4anTe nporpaMmy.

* LLItencenbHas Burka Nnoxo BCTaBMEHa B CETEBYIO PO3ETKY UNWN 3aMEHUTE LUTENCENbHYIO
BUIKY.

« [IBepua MaLUMHbI NIOX0 3aKpbITa.

[Bepua He 3aKpbiBaeTcsl

* Y6eanTecn, 4To KOp3uHbI BCTaBJ1EHbI 0 yrnopa.
M 3aLLleﬂKHyI'ICﬂ 3aMOK; 3HEPrm4HO TOJIKHUTE ABepuUy BMJIOTb A0 Lieryka.

NMocynomMmoeyHas malumHa He
crnuBaeT BoAy.

* [Mporpamma MoWKK eLle He 3aBepLunnach.

» CrMBHOW LUMaHr 4N BOAbl COTHYT (CM.YCTaHoBKa).
» 3acopwuncs crnvB B pakoBUHE.

» OUNLTP 3acopeH ocTaTkamu MULLK.

* [poBepkTE BLICOTY CIMBHON TPYObI.

LLlymHasn pa6oTa
nocyAOMOeYHOIN MallMWHBbI.

- MNMocyna 6beTcs Apyr o Apyra Ui o nonacTu opocuTeneii. MpaBurbHO paccTaBUTb Nocyay
BHYTPU MaLLUWHbI U NPOBEPUTL CBOGOAHOE BpalleHWe NlonacTein opocuTerneil.

* CNyLLKOM MHOTO MeEHbI: MOIOLLIEE CPEeACTBO UCMOMb30BAHO B HEMPaBUIbHOM KONMYecTBe
UMK He NOAXOAMT ANsi MOWKM B NMOCYAOMOEYHbIX MallunHax. (cm.MoroLyee cpeactso m
UCIONb30BaHNE 10CY40MOEYHOM MalumHbl) He crnedyeT Npon3BoaUTL NpeaBapuTenbHyo
MOWIKY NOCyAbl BPYYHYIO.

Ha nocyae n ctakaHax
ocTaeTcAa 6enoBaTtbii UnNu
U3BECTKOBbIW Haner.

» OTCYTCTBYET pereHepupytoLLas corb.

* HenpaBunbHas perynnpoBka CTEMNEHW XeCTKOCTU BOAbI; YBENUYUTL 3HAYEHUS. (CM.
PereHepupyroLas corb u Ononacknsaterib).

* Kpbilwka 6avka gns conu u ononackmBaTens nnoxo 3akpbiTa.

* 3aKoH4mMIICA ononackueaterb, UMK ero J03MpoBKa He[0CTaToOYHa.

Ha nocyae n ctakaHax
ocTatoTcs ronyboBaTbie
pa3BoAabl UNN HaneTbl.

* UpeamepHast 4O31pOoBKa ononackusarens.

Mocyna nnoxo BbicylleHa.

* Bbina BbIbpaHa nporpaMmMa Momnku 6e3 CyLKu.

» 3akoHuunca ononackmeaTtenb. (cM.PereHepupyrolyas corb v OnosnackvBareris).

* HenpaBunbHO HAaCTPOEH pacxof ononackueaTens.

« [Mocyna n3roToBneHa U3 aHTUNPUrapHoro UM NacTUKOBOro MaTepuana; Hanvume Kanenb
BOAbl CHUTAETCSI JOMYCTUMbIM.

Mocyaa nnoxo BbIMbITa.

* MNocyna pacnonoxeHa B KOP3MHaxX HEMPaBUITbHO.

« JlonacTv opocutenen He MoryT cBOGOAHO BpalLaTbCs U3-3a HenpaBuilbHO PacCTaBneHHOW
nocyael.

* BoibpaHa HeadbhekTuBHaAs nporpamma Moviku (cm. [porpammei).

* CNIYLLKOM MHOTO MEHbI: MOOLLEE CPEeACTBO UCMONb30BAHO B HEMPaBUITbHOM KONUYECTBE
WY He NOAXOAUT AN MOWMKU B MOCYAOMOEYHbIX MawmHax. (cm.MoroLyee cpeactso u
UCIIOb30BaHNe MoCyJOMOEYHON MaLLVHbI)

* KpbliLwka ononackusarens nnoxo 3akpbita.

» QunbTp 3acopeH (cm. TexHn4yeckoe obcryxuBaHue u yxoa).

» OTCyTCTBYET pereHepupytoLlasi conb (cm.PereHepupyrolyas cornb u OnonackvmBaresib).

* Y6eaunTbCs, YTO BbICOTa Tapernok COOTBETCTBYET PEryNMpPOBKaM KOP3UHBI.

» OTBEPCTMA OpOCKTenen 3acopeHbl. (cM. TexHu4Yeckoe oberyXvBaHme u yxoz).

NMocyaomMoeyHas mawimHa He
3anvBaeT BoAy

npousoLuna 6ﬂ0KVIpOBKa, MuraroT
CBETOBbl€ MHONKATOPbI

» OTCyTCTBYET BoAa B BOAOMPOBOAE, UMW HE OTKPLIT BOAOMNPOBOAHbIN KpaH.

* CrIMBHOW LUMNAHT COTHYT (CM.YcTaHoBKa).

*» 3acopeHbl unbTPbl, HEOOXOAUMO NOYUCTUTL UX. (CM. TexHuYecKoe obCrIyKnBaHne u yxos).

+ 3acopeH crnvB; HEO6XOAMMO MOYUCTUTB €ro.

* [Mocne BbINOMHEHUS BCeX onepauuil No NpoBeEPKE U YACTKE, BbIKIOUNTL U BHOBb BKIIOYUTb
NOCYA,OMOEYHY0 MALLUUHY U 3anyCTUTb HOBBIV LIMKI MOVKM.

» Ecnu npo6nema He ycTpaHsieTcsl, 3aKpblTb BOAONPOBOAHbIN KpaH, COEAUHUTL LUTENCENbHY0
BUIIKY OT CETU 1 CBA3aTbCs ¢ CepBMCOM TEXHUYECKOTO OBCNyXMBaHUS.

WHIRLPOOL EUROPE s.r.l.
- Viale Guido Borghi, 27 -

21025 COMERIO (Varese) ITALY

Buepnnyn KOpon c.p.n.
- Bnane Nengo bopru, 27 -
21025, Komepwo (Bapese) UTAJTNA
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